o AKyMmyrnaTopeH yaapeH
ramkoBepT

o Cordless impact
wrench

o Masina de insurubat cu

impact

oBusilica sa akumulatorom

obatepucka 6opmawinHa

o AKKyMynsTopHasa gpernb

o MaApiké katcaBidi

HTTaTapiag

o Akumulatorski vrtalnik
vijaénik

o Akumulatorska busilica

oTrapano a batteriafil

oTaladro inalambrico

o Furadeira sem fio sem
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\%l ONE BATTERY
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Art. No. Item Description
T 030130 R20 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13mm 44Nm Solo RDP-SCD20
T 030131 R20 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13mm 50Nm Solo RDP-
SCDI20
T 030132 R20 Cordless Hex Impact Driver Li-ion 1/4" 180Nm Solo RDP-SHID20
T 030133 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 250Nm Solo RDP-SCIW20
030134 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 400Nm 5 speed Solo RDP-
SCIW20-5
“ 030135 R20 Cordless Rotary Hammer Li-ion SDS-plus Solo RDP-SRH20
’ 030136 R20 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 Solo RDP-SAG20
Q 030137 R20 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm Solo RDP-SJS20
f 030138 R20 Cordless Reciprocating Saw Li-ion quick Solo RDP-SRS20
? 030139 R20 Cordless Circular Saw Li-ion @165x20mm 24T 4200min-1 laser Solo
\
"\‘.&( RDP-SCS20
163143 Circular Saw Blade Tungsten Carbide Tipped @165x20mm24T
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‘ 030140 R20 Cordless Random Orbit Sander Li-ion @125mm variable speed Solo
RDP-SRSA20
w 030141 R20 Cordless Multi-Tool Li-ion 3° variable speed quick Solo RDP-SOMT20
&
i 030211 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13mm 44Nm 20V 1.5Ah 1h RDP-SCD20 Set
030208 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13mm 50Nm 20V 2x2Ah 1h
in Case RDP-SCDI20 Set
ﬂ 030209 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 20V 2Ah 1h in Case
RDP-SAG20 Set
E 030210 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm 20V 2Ah 1h in Case RDP-SJS20 Set
a ’ 032120 R20 System Starter Kit Li-ion 2Ah 1h for series RDP-R20 System
a 131110 R20 Battery Pack Li-ion 20V 1.5Ah for series RDP-R20 System
% 131152 R20 Battery Pack Li-ion 20V 2Ah for series RDP-R20 System
@ 131153 R20 Battery Pack Li-ion 20V 4Ah for series RDP-R20 System
’ 039703 R20 Charger for series RDP-R20 System
’ 039704 R20 Rapid Charger for series RDP-R20 System
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HE CbAObPXA BATEPUA U 3APAOHO!

BATTERY AND CHARGER NOT INCLUDED!

U3o06pa3eHn enemeHTn / Items displayed:

. KBagpaTteH HakpanHuk 3a Bnoxku 1/2 / 1/2 in. Square drive

. MpeBkntouBaTen Ha nocokata Ha BbpTeHe / Directional switch and trigger lock
. MyckoB npekbcBay / Trigger

PvkoxBaTka / Handle

5-cTeneHeH perynarop Ha o6opoTuTe U BbpTALWMA MOMEHT / 5 speed regulator
LED namna / LED Light

. Knunc 3a konaH / Belt clip

NooAWN

[MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeaun ynotpebda!
Refer to instruction manual booklet!

HoceTe 3awmTHn aHTUdoHM!
Always wear hearing protection!
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OpwryHanHa WHCTpyKUMs 3a ynoTpeba

YBaxaemu notpebuteny,

lMo3gpaBneHns 3a mokynkaTa Ha MalwuHa OT Hail-Obp3opasBuBaljaTa Ce Mapka 3a enekTpuyecki, GeH3nHoBY
1 NHeBMaTU4HM MalwmHu - RAIDER. Tpu npaBunHo uHcTanupaxe u ekcnnoatauums, RAIDER ca curypHiu U HafexaHu Maluuhu u
pabotarta ¢ Tax Le Bu goctaem ncTuHcko yaosoncTame. 3a Bateto yao6cTBo e uarpaaera v 0TnvYHa ceper3Ha Mpexa ¢ 45 cepauaa
B LiAnaTa cTpaHa.

IMpeny aa n3nonssate Tasn MalLMHa, MONSl, BHUMATENHO Ce 3ano3HaiiTe ¢ HacTosLaTta “VHCTpykums 3a ynotpeba’.

B nHTepec Ha Baluata 6e30nacHoCT v ¢ Lien ocurypsiBaHe Ha npaBunHaTa il ynotpeba, npoueTeTe HaCTOSILMTE UHCTPYKLUN
BHVMATEHO, BKIIOUUTENHO NMPENOpbKUTE U NPeAynpexaeHnsTa B TAX. 3a n3bsarsaHe Ha HEHYXXHI rPeLLK N MHLMAEHTM, BaXHO € Tean
WHCTPYKLWM i@ OCTaHaT Ha pasnonoXeHue 3a GbAelly CrpaBki Ha BCUYKM, KOUTO LLE NOM3BaT MaluMHaTa. Ako si poaajeTe Ha HoB
cobeTBeHvK T “VIHCTpYKUmsiTa 3a ynoTpeba” TpsibBa a ce npefaze 3aefHO C Hes, 3a 4a MOXE HOBMS MON3BATEN Aa ce 3ano3Hae CbC
CbOTBETHUTE MEPKY 3a BE30MACHOCT U MHCTPyKLUTE 3a paboTa.

“EBpomactep Wmnopt Ekcnopt” OO[ e ymbnHOMOLLEH NPeACTaBUTEN Ha NPOU3BOAUTENS U COBCTBEHMK Ha ThproeckaTa
mapka RAIDER. AgpecbT Ha ynpaeneHue Ha dupmata e rp. Codpus 1231, 6yn. “Tlomcko woce” 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BbB (hupmaTa e BbBedeHa cucTemaTta 3a ynpaeneHue Ha kadectBoto ISO 9001:2008 c¢ obxsat
Ha cepTudukaLmaTa: ThproBus, BHOC, M3HOC W CEPBM3 HA MPOCECHOHANHN U XOBM eneKTpUYecku, MHEBMATUYHN U MEXaHWYHN
MHCTPYMeHTU 1 0bLua xenesapus. CeptudunkartsT € usnageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TeXHM4eckm [aHHU
AkymynaTopeH yoapeH rankoBept
napameTbp MepHa eanHULA CTONHOCT
Mopgen - RDP-SCIW20-5
HanpexeHnne VvV DC 20
O6opoTu Ha nNpa3seH xof, min-1 0-2300
Ynapu B MuHyTa min-1 0-3200
KBagpaTteH HakparHWK 3a BIOXKU inch 112
Bpo ckopocTtu - 5
MakcumaneH BbpTALL, MOMEHT Nm 400
HuBo Ha 3BykoBO HansiraHe LpA dB(A) 95.8,K=3
HuBo Ha 3BykoBa MoLlHOCT LWA dB(A) 106.8,K=3
HuBo Ha Bnbpauum m/s2 11.9,K=15
cKopocT o6opoTtu B MMHYTa - min-' yAapy B MMHyTa- min' Makc. BbpTsL MOMeHT-Nm
1-Ba ckopoct | 0-1500 0-2000 100
2-pa ckopoct | 0-1700 0-2350 150
3-Ta ckopocT 0-1900 0-2640 200
4-Ta ckopocT 0-2000 0-2780 300
5-Ta ckopocT 0-2300 0-3200 400




6 www.raider.bg

1. OO6wwm yka3aHuA 3a 6e3onacHa pabora.

MpoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKM Yka3aHWs. Hecna3saHeTo Ha npuBeeHUTE Mo-A0My ykasaHusi MOXE Aa AoBefe A0 TOKOB
yaap, noxap u/unu Texku Tpasmu. CbxpaHsBaliTe Te3n ykasaHus Ha CUrypHO MACTO.

1.1, Be3onacHoCT Ha paboTHOTO MACTO.

1.1.1.  TopabpxaiTe paboTHOTO C1 MSACTO YNCTO M JOBPE 0CBETEHO. be3nopsabKbT N HEQOCTaTbYHOTO OCBETIIEHWE MoraT
[1a CIOMOTHAT 3@ Bb3HWKBAHETO Ha TPYOBa 3MOMonyka.

1.1.2.  He paboteTe ¢ akymynaTopHus railkoBepT B Cpea C MOBMLLIEHA OMacHOCT OT Bb3HWKBAHE Ha ekcnnosus, B 6nn3ocT
[0 NECHO 3ananuMy TeYHOCTW, ra3oBe nn NpaxoobpasHi Matepuani.

1.1.3.  [pbxTe geua u CTpaHuM4HM nuua Ha 6e3onacHo pascTosiHue, 4okaTo paboTuTe C akyMynaTOpHUS rankoBepT.

Ako BHUMaHWeTO Byu 6bae OTKIOHEHO, MOXe fa 3arybute KOHTPON Haj akyMynaTopHUs raiikoBepT.

1.2. MpepnasBaiTe MalLMHaTa OT ObXA4 W Bnara.

1.3. besonaceH HaumH Ha paborTa.

1.3.1. bbaeTe KOHUEHTpUpaHu, CrnegeTe BHAMATENHO LEWCTBUSTA CU W MOCTbNBaATe NPeanasnuBo U pasymHo. He
13non3BaiiTe akyMynaTopHUs railkoBepT, KOraTo CTe YMOPEHW UMW NOA BRUSIHMETO HA HapKOTMYHU BELLECTBA, ankoxomn unu
yroyBaLLy nekapcTea.

EfnH mur pascesiHocT npu paboTa ¢ akyMynaTopHus railkoBepT MOXe Aa UMa 3a NoCreACTBIe TEXKU HapaHABaHuS.

1.3.2. PaboteTe ¢ npeanassatyo paboTHo 06NEKNo 1 BUHArK ¢ npeanasHu oumna.

HoceHeTo Ha nopxopslyy 3a non3BaHata MaluMHa M W3BbpLUBaHaTa AEMHOCT NMYHW NPeanasHu CpencTBa, Kato 3apasu
NAbTHO 3aTBOPEHM 0DYBKM CbC CTabuneH rpaidep 1 Wwymo3arnywmtenn (aHTMOHM), HamansBa pucka OT Bb3HUKBAHE Ha
TPyAoBa 3nononyka.

1.3.3. U3bsreaitTe omacHocTTa OT BK/YBaHE Ha aKyMynaTopHWS raikoBepT MO HEeBHUMaHWe. AKO, koraTo HocuTte
aKymMynaTopHWsi railkoBepT, bPXIUTE NPBLCTa CY BbPXY MYCKOBUS NPEKbCBAY, CbLLECTBYBA OMACHOCT OT Bb3HWKBaHe Ha TpyAoBa
3nononyka.

1.3.4. V3bsrsaitTe HeecTeCTBEHUTE NOMOXEHUS Ha TAnoTo. Pabotete B CTabunHO MONOXeHWe Ha TANOTO M BbB BCEKM
MOMEHT NoAAbpPXalTe paBHOBeCHe. Taka Le MOXeTe Aa KOHTponupaTe akyMynaTopHus raikoBepT no-gobpe v no-6esonacHo,
aKo Bb3HVKHe HeoYakBaHa CUTyaLus.

1.3.5. Pabotete ¢ noaxogswio obnekno. He paboteTe C LWMPOKM Apexu Ui ykpalleHusi. [pbxTe kocata cu, ApexvTe u
pbKaBULYM Ha 6e30macHo pascTosHNE OT BBbPTSLM CE 3BEeHa Ha akymynaTopHus raiikosepT. LLUupokuTte apexu, ykpalleHusTa,
ObAruTe Kocu MoraT Aa GbaaT 3axsaHaTit v yBReYeH! 0T NaTPOHHMKA.

1.4. TPUXMMBO OTHOLLEHME KbM aKyMynaTOpHUS raikoBepT.

1.4.1. He npeToBapBaliTe akyMynaTopHUs railkoBepT. /13nonasaite akymynaTopHusi rankosepT camo cbobpasHo HEroBoTo
npegHasHadenue. e pabotute no-gobpe m no-GesomacHo, koraTo M3non3BaTte nogxogsliata MallvHa B 3ajajeHnst ot
NPOV3BOANTENS AMaNa3oH Ha HaTOBapBaHe.

1.4.2. CbxpaHsiBailTe akymynaTopHWs raikoBepT Ha MecTa, KbAEeTo He Moxe fa Obae JocTurHat oT Aeua. He gonyckaite
MalumHaTa fja 6be 13nonasaHa oT NuLa, KOMTO He Ca 3ano3HaTi ¢ HauuHa Ha paboTa C Hest 1 He ca MPOYeni Te3n UHCTPYKLMM.
Korato e B pbLieTe Ha HEONUTHM NOTPEOUTENN, akyMyNaTOPHUS rankoBepT Moxe Aa 6bae onaceH.

1.4.3. TlopobpxailTe akyMynaTOpHUS railkoBepT rpuxrveo. poBepsBaiTe Aanu MOABMXKHUTE 3BeHA (yHKUMOHMpAT
Be3yKopHo, flany He 3aKnuHBaT, Aanu UMa CHyMeHU UNv NMoBPELEHN AeTainu, KOUTO HapyLaBaT UMk U3MEHST (DyHKLMUTE Ha
akyMynaTopHus raiikoBepT. lpean aa u3non3sate akyMynaTOPHUS railkoBepT, Ce NOrpuxeTe NOBpeaeHNUTe aeTannu aa ovgar
peMOHTUpaHn. MHoro oT TpyAOBMTE 3NOMONYKM Ce AbMKaT Ha He A06pe NOALbPXaHM eNeKTPOUHCTPYMEHTH 1 Ypeau.

1.4.4. ianon3gaiiTe akyMynaTopHWs raiikoBepT, AOMbIHUTENHUTE NPUCNOcobneHns  paboTHUTE MHCTPYMEHTU, CbobpasHo
VHCTPYKUMMTE Ha npoussoauTens. Mpu ToBa ce cbobpassaBaiTe M ¢ KOHKpPeTHUTE paboTHM YCMOBWMS W onepaLym, KouTo Tpsbsa
[a uambnHuTe. M3non3saHeTo Ha akymynatopHa 6opmalumHa 3a pasnuyHi OT NpeaBUAEHNTE OT NPOU3BOAMTENS MPUNOKEHMS
NOBMLLABA OMACHOCTTA OT Bb3HWKBAHE Ha TPYAOBM 3MOMONYKN.

1.5. YkasaHus 3a 6esonacHa pabota, cneunduyHu 3a 3akyneHata ot Bac matumHa.

BHumaHve! 3arybata Ha KOHTPON Hag eNeKTPOMHCTPYMEHTA MOXe Aa A0BEAE A0 Bb3HUKBAHE Ha TPYLOBW 3MONONYKM.

1.5.1. He u3non3gaite JOMbAHUTENHU NPUCMOCOONEHMUS, KOUTO HE Ce MpenopbyBaT OT MPOM3BOAWTENS CrieunarnHo 3a
TO31 €NEeKTPOMHCTPYMEHT. DakTbT, Ye MoxXeTe Aa 3aKpenuTe KbM MaluMHaTa onpefeneHo npucnocobnexve unu paboteH
VHCTPYMEHT, He rapaHTupa 6e3onacHa pabota ¢ Hero.

1.5.2. Hukora He nocTaBsiiTe pbLETe Cit B BNM30CT [0 BHPTALLYM Ce pabOTHU UHCTPYMEHTU.

1.5.3. AkO M3MbNHsABaTe LEMHOCTM, MPU KOMTO CbLUECTBYBA OMACHOCT PabOTHMAT WHCTPYMEHT Aa nonagHe Ha CKpUTU
NPOBOAHNLM MO HaNpexXeHne, ApbXTe eneKTPOUHCTPYMEHTa caMo 3a eneKTpou3onupaHuTe pbkoxsaTki. Mpu BnK3aHe Ha
pabOoTHIS: MHCTPYMEHT B KOHTAKT C MPOBOAHMLM MOA HanpexeHue To Ce npefasa no MeTanHuTe [eTalinu Ha akyMynaTopHus
raikoBepT v TOBa MOXe Aa oBeZE [0 TOKOB yaap.
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1.5.4. Vianon3gaiiTe noaxoAsLLym npnbopw, 3a ja OTKPUETE EBEHTYarHO CKPUTYM MOL, MOBBPXHOCTTa TpbOONPOBOAW, Unn ce
0bObpHETE KbM CbOTBETHOTO MECTHO CHAbANTENHO ApYXecTBO. Bnn3aHeTo B CbNPUKOCHOBEHE C MPOBOAHWLW MOA HAMPEXEHNE
MOXe fla MPean3BuKa noxap 1 TOKOB yaap. YBpexaaHeTo Ha ra3onpoBoj Moxe Aa AoBeAe [0 ekcrnoans. [oBpexaaHeTo Ha
BOAOMPOBOA Ma 3a NOCNEACTBIE FONIeMI MaTepuariu LEeT! 1 MOXe Aa NpeauaBika TOKoB YAap.

1.5.5. OcurypsBaiite 0bpaboTBaHus aeTann.

[eTain, 3axBaHaT ¢ NOAXOLALLM MPUCNOCObNEHUs unmu ckobu, € 3acTonopeH Mo-34paBo U CUTYPHO, OTKOMKOTO, ako ro
AbpXUTE C pbKa.

1.5.6. PegoBHO NouncTBalTe BEHTUNALIMOHHUTE OTBOPU Ha BalumsT akyMynaTopeH raikoBepT.

1.5.7. [la ce n3nonaea camo npenopbyBaHaTa batepus 1 3apsigHO YCTPOHACTBO.

2. KoHCTpyKLMS 1 npeHasHayeHe.

AKyMynaTopHUS ralikoBEPT € eNeKTPOMHCTPYMEHT, 3axpaHBaH OT akymynatop. 3afiBinKkBa Ce OT KONEKTOPEH enekTpoABUraTen
3a MOCTOSHEH TOK C MOCTOSHHW MarHUTW 11 MNaHeTapeH peaykTop C LMAMHAPUYHM 3bOHYM Konena. AKyMynaTopHUS raikoBepT e
npefHa3HaYeH 3a 3aBNBaHE M OTBUBAHE Ha raiiku 1 6onTose. ENekTponHCTpymMeHTUTE C akymynaTopHo, 6e3 kabenHo 3axpaHBaHe,
ca 0cobeHo noaxoAsLLyM npu paboTy, CBbP3aHM C BTPELIHO 063aBex/aaHe, npucnocobsBaHe Ha NOMELLEHINS 1 APYTU.

He ce paspeluaBa 13n0n3BaHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA 3a AEIIHOCTY, Pa3nnyHi OT HErOBOTO NPpeHa3HayeHue!

3. WHdopmaums 3a akymynaTtopHata 6atepus 1 3apsigHOTO YCTPOCTBO.

AkymynatopHaTa MaluiHa ce gocTass 6es 6atepus n 3apsaHo. Vsnonssaiite camo Batepus u 3apsgHo ot cepusTa R20
System.

4. Pabota ¢ MawwmHara.

3a fa 3anoyHeTe pabota, HaTUCHETE MyCKOBMS MPEKbCBAY (3) M o 3aApbXTe HATUCHAT. 3a [a M3KMKYMTEe MaluHaTa, ro
ocBobopeTe. [lBUratenst Ma enekTpoHeH CbeANHNTEN C NET Pa3niniHU CKOPOCTHI HACTPOIKNA:

HacTpolikaTa Ha ckopocTTa Ce perynupa Ypes HaTuckaHe Ha byToHa Ha KOHTPOMHMS naHen (5) B OCHOBaTa Ha MallMHara.

Axko DyToHa Obje HaTUCHAT 3@ MOMEHT, LLie CBETHE €/iVH 3eMeH CBETOAMOA, NokasBall, BbpTaLy MoMeHT 400 Nm, raitkoBepTsT
€ HaCTPOEH Ha 5-Ta CKopoCT.

Mpw OBe HaTUCKaHUS CEe BKMKOYBA 3eMeH CBETOANOA, Nokaseall BbpTsLy MoMeHT 300 Nm, raikoBepTbT e HaCTpOeH Ha 4-Ta
CKOpOCT.

Mpu 5 HaTuCKkaHWs ce BKtouBa 1-Ba CKOPOCT: CBETBA 3eneH ceToamoa, nokassaty 100 Nm.

Hatuchete 6yToHa (5) Ha KOHTPONHWMA MaHen Ha eneKkTPOHHUS CbeauHUTEN 3a Aa NPeMUHETe Npe3 neTTe HacTpoMkK 3a
CKOpOCT 1 Aa n3bepeTe NpaBunHaTa 3a KOHKPETHOTO MPUMOXKEHME.

5. CobBetu 3a paboTa

3a fja croxwTe BROXKa, NOAPaBHETE A C 0TBOPA HA MalLMHATa W HATUCHETe, A0KATO 3aKMiounTe 34paBo Ha MAcTo. 3a ga A
13BaAuTe, M3ObPMaTe BNOXKAaTa, AOKATO 3aBbpTaTe Ha3aj U Hanpep, 3a fa g ocsoboauTe.

Brumanue: Korato usBaxpgarte BROXKa WNMN HakpalHuk OT MaluuHaTa, u3bsrBailTe KOHTAKT C koxaTa M M3nonssaite
NOAXOASLM NPennasHn pbkaBuLy, korato Abpnate. AkcecoapuTe MOXe Aa Ca ropewy cned NpoabmkuTenHa ynotpeba.
[MocTaBsiiTe BMHT / raiika KbM EEKTPOUHCTPYMEHTA Camo KoraTo € U3KMo4YeH. POTaLyOHHITE BIOXKN HA MHCTPYMEHTUTE MOraT
Aa ce U3nmb3HaT. BbpTAWMAT MOMEHT 3aBNUCK OT MPOABLIDKUTENHOCTTA Ha yAapa. MakcuManHusaT NoCTUrHAaT BbPTALLY MOMEHT
Ce nory4yaBa oT Cymata OT BCUYKW MHAMBUAYaMHN BbPTALLY MOMEHTH, MOCTUHATK Ype3 yaap. KonkoTo No-AbMro MHCTPYMEHTLT
€ 3a7e1CTBaH TOMKOBA MO-TONAMa € CTOMHOCTTa Ha HaTpynaHus BbpTALY MOMEHT. MakCHManHUST BbPTALY MOMEHT Ce nocTura
3a okono 45 cekyHau. [leNCTBUTENHUAT NOCTUrHAT BBbPTALL MOMEHT Ha 3aTsraHe Tpsibsa BuHarM Aa ce npoBepsiBa C kioya 3a
BbPTSILL MOMEHT.

6. C ornep ona3eaHe Ha OKOMHaTa Cpefia eNeKTPOMHCTPYMEHTBT M OnakoBkaTa Tpsbsa fAa 6bAaT NoAnoxeHn Ha
nopxoAsiLa npepaboTka 3a MOBTOPHOTO W3MON3BaHE Ha ChAbPXALUMTE Ce B TAX CYPOBUHN.
He n3xsbpnsiite enekTpouHCTpyMeHTH npu 6utosute oTnagbum! CernacHo [upektusata Ha EBponeiickus
cbto3 2012/19/EC oTHOCHO M3nesnun oT ynotpeba enexTpryecku 1 eNeKTPOHHN YCTPONCTBA U YTBBPXK/AABaHETO
11 KaTO HaLMOHamMeH 3aKOH eneKTPOMHCTPYMEHTUTE, KOUTO He MoraT fa Ce u3rnonssar noseve, Tpsbea fa ce
I  c:6vpat otaenHo v aa 6baaT noanaraHn Ha nopxoasiya npepaboTka 3a onon3oTBOPSIBaHE Ha ChAbpXaLLUTE
C€ B TAX CYpPOBUHM.
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Original instructions” manual

Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic tools - RAIDER. When
properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including the recommendations
and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that these instructions will remain available for
future reference to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with
it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The
certificate was issued by Moody International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

Cordless impact wrench

parameter Units of measurement value

Model - RDP-SCIW20-5
Rated voltage VDC 20

No-load speed min-1 0-2600
Blows per minute min-1 0-3300
Square Socket Drive inch 12

Speeds - 5

Max. torque Nm 400

Sound pressure level LpA dB(A) 95.8,K=3
Sound power level LwA dB(A) 106.8,K=3
Vibration emission value ah m/s2 11.9,K=15

speed RPM min-’ IPM min Tourque
Nm

1st speed 0-1500 0-2000 100

2 nd speed | 0-1700 0-2350 150

3 rd speed | 0-1900 0-2640 200

4 rd speed | 0-2000 0-2780 300

5rd speed | 0-2300 0-3200 400
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1. General guidelines for safe operation.
Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric shock, fire and / or severe injuries.
Keep these instructions in a safe place.
1.1. Safety in the workplace.
1.1.1. Keep your workplace clean and well lit. Disarray and poor lighting may contribute to
the occurrence of an accident.
1.1.2. Do not operate in an environment where the impact wrench with an increased risk of an explosion in the vicinity of flammable
liquids, gases or powders.
During operation of the impact wrench can be separated sparks that can ignite powders or
fumes.
1.1.3. Keep children and bystanders at a safe distance while working with the impact wrench. If your attention is diverted, you may
lose control over the impact wrench.
1.2. Safety when working with electricity.
1.2.1. Protect your impact wrench from rain and moisture. Penetration of water into the impact wrench increases the risk of electric
shock.
1.3. Safe way of working.
1.3.1. Be concentrated, watch their actions carefully and act cautiously and prudently. Do not use the impact wrench, when you
are tired or under the influence of drugs, alcohol or
narcotic drugs. A moment of distraction at work striking impact wrench may have the effect of extremely serious injuries.
1.3.2. Work with protective work clothing and always with safety glasses.
Wearing Suitable for drilling shock and the activities of personal protective equipment, such
as respiratory masks, healthy, tightly closed shoes grapple with a stable, protective helmet and
silencers (hearing protectors), reduces the risk of accident.
1.3.3. Avoid the danger of switch on the impact wrench inadvertently. If, when you carry the
impact wrench, keep your finger on the trigger switch, there is the risk of accident.
1.3.4. Avoid unnatural positions of the body. Work in a stable position of the body at any
time and keep the balance. So you can control the impact wrench better and safer if unexpected
situations arise.
1.3.5. Work with appropriate clothing. Do not operate with loose clothing or ornaments.
Keep your hair, clothes and gloves at a safe distance from rotating units of the impact wrench.
Robes, jewelry, long hair can be caught and carried away by chuck.
1.4. Care to impact wrench.
1.4.1. Keep impact wrench in places where they could not be reached by children. Do not let it be used by persons who are not
familiar with how to work with it and have not read those instructions. When in the hands of inexperienced users, the impact
wrench can be dangerous.
1.4.2. Keep your impact wrench carefully. Check whether the mobile units operate impeccable, whether it jamming, if there is
broken or damaged item which distort or alter the functions of the impact wrench. Before using the impact wrench, make sure that
the damaged parts to be repaired. Many accidents are caused by poorly maintained power tools and appliances.
1.4.4. Keep your cutting tools well sharpened and always clean. Properly maintained cutting tools with sharp edges have less
resistance and working with them easier.
1.4.5. Use the impact wrench, attachment, working tools, etc., according to the manufacturer’s instructions. In doing so must
comply with specific operating conditions and operations to perform. Using a impact wrench than those provided by the
manufacturer applications increases the risk of accidents.
1.5. Instructions for safe handling, specific for your purchased impact wrench. Loss of control over power tool could lead to the
occurrence of accidents.
1.5.1. Do not use additional devices which are not recommended by the manufacturer for this particular power tool. The fact that
you can attach to specified device or machine working
tool does not ensure safe working with him.
1.5.2. Never put your hands near the rotary working tools.
1.5.3. If you perform activities which threaten to fall working tool of hidden wires under tension, hold power tool only electric
insulated handles. When entering the working tool in contact with the wires under tension, it is transmitted through the metal
details of the impact wrench and this may lead to electric shock.
1.5.4. Use appropriate instruments to find any hidden beneath the surface pipelines, or contact the appropriate local supply
company. Into contact with the wires under tension can cause fire or electric shock. Pipeline damage can lead to explosion.
Deterioration of water has the effect of major material damage and may cause electric shock.
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1.5.5. Provide workpiece.
Detail, and attach with appropriate appliances or braces is anchored more firmly and securely
than if you hold it by hand.
1.5.6. Regularly clean your vent impact wrench.
1.5.7. Use only recommended battery and charger.
1.5.8. Do not change direction of spindle rotation when the tool is operating. Otherwise impact wrench may be damaged.
1.5.9. To clean the impact wrench use soft, dry cloth. Never use detergents or alcohol.
2. Construction and use. Impact wrench is a battery-powered tool. Drive consists of DC commutator motor with permanent
magnets and planetary gear. Impact wrench is designed for screwing in and out screws and bolts in wood, metal and plastics and
for drilling holes in these materials. Cordless,
battery-powered power tools are especially useful for works in interior furnishing, adaptation of
premises etc. Use the power tool according to the manufacturer’s instructions only.
3. Battery and charger information.
The cordless machine isn’t supplied with a battery and charger. Use only battery and charger from the R20 System series.
4. Operating the machine.
To start up, press the trigger switch (3) and hold it down. To turn off the machine, release it. The engine has an electronic clutch
with five different speed settings:
The speed setting is adjusted by pressing the control panel button (5) at the base of the machine.
If the button is pressed for a moment, a green LED will display, showing a torque of 400 Nm, the impact wrench is set to the 5th
speed
At two presses, a green LED is displayed, indicating a torque of 300 Nm, the impact wrench is set to 4th speed.
With 5 presses, 1st speed is switched on: green LED displays 100 Nm.
Press the button (5) on the electronic cluch control panel to go through the five speed settings and select the correct application.
5. Environmental protection.
6. The machine, accessories and packaging should be sorted for
environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools into household waste!
According the European Directive 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment
and its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected
I  scparately and disposed of in an environmentally correct manner.
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Manual de instructiuni originale

Draga client,

Felicitari pentru cumpararea de masini de la cel mai rapid mérit numar de unelte electrice si pneumatice
- RAIDER. Atunci cand sunt instalate si functionate corespunzator, RAIDER sunt masini sigure si fiabile
si lucrul cu ele va oferi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost construita si o retea excelenta de
service de 45 de statii de benzina din intreaga tara.

Tnainte de a utiliza aceasta masina, va rugdm s& cunoasteti cu atentie aceste “instructiuni de utilizare.

In interesul sigurantei dvs. si pentru a v& asigura o utilizare adecvata si cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandarile si avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si accidentele
inutile, este important ca aceste instructiuni sa ramana disponibile pentru referinta viitoare la toti cei care
vor folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Instructiuni de utilizare” trebuie depuse impreuna
cu acesta pentru a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de operare
relevante.

Euromaster Import Export Ltd. este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii
comerciale RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bulgaria Blvd. “Lomsko shausse” 246, tel. 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Din anul 2006 compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001: 2008 cu scopul
certificarii: Comertul, importul, exportul si service-ul hobby-urilor si echipamentelor profesionale electrice,
mecanice si pneumatice si hardware-ului general. Certificatul a fost emis de Moody International

Certification Ltd, Anglia.
DATE TEHNICE

parametru Unitati de masura valoare
Model - RDP-SCIW20-5
Tensiune nominald VDC 20
Nici-o viteza de incarcare min-1 0-2600
Suflaje pe minut min-1 0-3300
Unitate cu priza patrata inch 112
vitezele - 5
Max. Cuplu Nm 400
Nivelul presiunii acustice LpA dB(A) 95.8,K=3
Nivelul de putere acustica LwA dB(A) 106.8, K=3
Valoarea emisiei de vibratii ah m/s2 11.9,K=15
viteza RPM min” IPM min™ Tourque Elementele afisate
Nm 1. Duza de insertie patrata 1/2

Prima viteza 0-1500 0-2000 100 fét;:;ec;ia de comutare a directiei de
A doua viteza | 0-1700 0-2350 150 3 Pornirea comutatorului
Atreia viteza | 0-1900 0-2640 200 4. Manipulafi

5. Convertizor de viteza si cuplu cu 5
A 4-a viteza 0-2000 0-2780 300 trepte
Viteza a 5-a 0-2300 0-3200 400 6. LED lampa

7. Clip pentru centuri
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1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea naturii in urma instructiunilor poate provoca socuri
electrice, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.

1.1. Siguranta la locul de munca.

1.1.1. Pastrati locul de muncé curat si bine luminat. Disconfortul si iluminarea slaba pot contribui la
aparitia unui accident.

1.1.2. Nu lucrati intr-un mediu in care exercitiul fara fir are un risc crescut de explozie in apropierea
lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile.

n timpul functionarii dispozitivului de gaurit fara fir pot fi separate scantei care pot aprinde praful sau
fumul.
fum.
1.1.3. Pastrati copiii si trecatorii la o distanta sigura in timp ce lucrati cu cheia de impact. Daca atentia dvs. este deviata, este
posibil sa pierdeti controlul asupra cheii de impact.
1.2. Siguranta atunci cand lucrati cu electricitate.
1.2.1. Protejati cheia de impact de ploaie si umiditate. Penetrarea apei in cheia de impact mareste riscul de electrocutare.
1.3. Modul sigur de lucru.
1.3.1. Concentrati-va, urmariti actiunile cu atentie si actionati cu prudenta si prudenta. Nu utilizati cheia de impact, cand sunteti
obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau
droguri narcotice. Un moment de distragere a atentiei la socul de soc de impact poate duce la vatamari extrem de grave.
1.3.2. Lucrati cu imbracaminte de lucru de protectie si intotdeauna cu ochelari de protectie.
Purtarea Potrivit pentru socul de foraj si activitatile echipamentului individual de protectie, cum ar fi
ca masti respiratorii, incaltaminte sanatoase, inchise ermetic, cu o casca de protectie si protectie
amortizoare (proteze auditive), reduc riscul de accident.
1.3.3. Evitati pericolul de a comuta din greseala cheia de impact. Dacd, cand porti
cheia de impact, tineti degetul pe comutatorul de declansare, exista riscul de accident.
1.3.4. Evitati pozitiile nefiresc ale corpului. Lucrati intr-o pozitie stabild a corpului la oricare
timp si pastrati echilibrul. Deci, puteti controla cheia de impact mai bund si mai sigura daca este neasteptata
situatiile apar.
1.3.5. Lucrati cu haine adecvate. Nu lucrati cu imbracaminte sau ornamente libere.
Pastrati-va parul, hainele si manusile la o distanta sigura de unitatile rotative ale cheii de impact.
Rochii, bijuterii, parul lung pot fi prinsi si indepartati de mandrina.
1.4. Aveti grija sa atacati cheia.
1.4.1. Péstrati cheia de impact in locuri unde copiii nu au putut fi contactati. Nu lasati-| sa fie folosit de persoane care nu sunt
familiarizate cu modul de lucru si nu au citit aceste instructiuni. Cand este in mainile unor utilizatori neexperimentati, cheia de
impact poate fi periculoasa.
1.4.2. Tineti cu atentie cheia de impact. Verificati daca unitatile mobile functioneaza impecabil, indiferent daca acestea se
blocheaza, dacé existé elemente deteriorate sau deteriorate care distorsioneazé sau modifica functiile cheii de impact. Inainte
de a utiliza cheia de impact, asigurati-va ca piesele deteriorate trebuie reparate. Multe accidente sunt cauzate de unelte si
aparate electrice necorespunzatoare.
1.4.4. Pastrati instrumentele de taiere bine ascutite si intotdeauna curatate. Uneltele de tdiat bine intretinute, cu muchii ascutite,
au o rezistenta mai micd si o usurinta in lucrul cu acestea.
1.4.5. Utilizati cheia de impact, atasamentul, uneltele de lucru etc., conform instructiunilor productorului. Tn acest sens, trebuie
sa se respecte conditiile specifice de operare si operatiile de efectuat. Utilizarea unei chei de impact decét cele furnizate de
aplicatiile producatorului mareste riscul accidentelor.
1.5. Instructiuni pentru o manipulare sigurd, specifica pentru cheia de impact achizitionata. Pierderea controlului asupra sculei
electrice ar putea duce la aparitia accidentelor.
1.5.1. Nu utilizati dispozitive suplimentare care nu sunt recomandate de producator pentru aceasta unealta speciala. Faptul ca
va puteti atasa la un dispozitiv specificat sau la 0 masina de lucru
instrumentul nu asigura lucrul in siguranta cu el.
1.5.2. Nu puneti niciodata méinile in apropierea uneltelor de lucru rotative.
1.5.3. Daca efectuati activitati care ameninta s& scada unealta de lucru a firelor ascunse sub tensiune, tineti masina electrica
numai cu manere izolate electric. La introducerea sculei de lucru in contact cu firele tensionate, aceasta este transmisa prin
detaliile metalice ale cheii de impact si acest lucru poate duce la socuri electrice.
1.5.4. Utilizati instrumente adecvate pentru a gasi orice ascunse sub conductele de suprafata sau contactati compania locala de
aprovizionare. in contact cu firele tensionate poate provoca incendii sau socuri electrice. Defectiunea conductelor poate duce la
explozie. Deteriorarea apei are ca efect deteriorarea materiala majora si poate provoca socuri electrice.
1.5.5. Furnizati piesa de prelucrat.
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Detalierea si atasarea cu aparate sau bretele adecvate este ancorata mai ferm si mai sigur |Pro)

decat daca il tineti mana.1.5.6. Curatati curand cheia de impact de aerisire.

1.5.7. Utilizati numai acumulatorul recomandat si incarcatorul.

1.5.8. Nu schimbati directia de rotatie a axului atunci cand scula functioneaza. In caz contrar, cheia de impact poate fi deteriorata.
1.5.9. Pentru a curata cheia de impact, utilizati o carpa moale si uscata. Nu folositi niciodata detergenti sau alcool.

2. Constructia si utilizarea. Cheia de impact este un instrument alimentat de la baterie. Conductorul consta din motorul
comutatorului DC cu magneti permanenti si unelte planetare. Cheia de impact este conceputa pentru insurubarea si insurubarea
suruburilor si suruburilor din lemn, metal si plastic si pentru gaurirea acestor gauri. fara fir,

uneltele electrice alimentate cu baterii sunt utile in special pentru lucrarile de mobilier interior,

spatii etc. Utilizati masina electricd numai in conformitate cu instructiunile producatorului.

3. Informatii privind bateria si incércatorul.

Sculele fara fir sunt livrate fara baterie si incarcator. Utilizati numai acumulatorul si incércatorul din seria R20.

4. Utilizarea aparatului.

Pentru a porni, apasati butonul de declansare (3) si tineti-| in jos. Pentru a opri masina, eliberati-o. Motorul are un ambreiaj
electronic cu cinci setari de viteza diferite:

Setarea vitezei este reglata prin apasarea butonului panoului de control (5) de la baza masinii.

Daca butonul este apasat pentru o clipa, se va afisa un LED verde, care araté un cuplu de 400 Nm, cheia de impact este setata
la a 5-a viteza

La doua apasari, este afisat un LED verde, indicand un cuplu de 300 Nm, cheia de impact este setatd la a 4-a viteza.

Cu 5 prese, prima viteza este pornitd: LED-ul verde afiseaza 100 Nm.

Apasati butonul (5) de pe panoul de control al carligului electronic pentru a trece prin cele cinci setari de viteza si selectati
aplicatia corecta.

5. Protectia mediului.

6. Masina, accesoriile si ambalajul trebuie sortate pentru

reciclarea ecologica.

Nu aruncati scule electrice in deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva Europeana 2012/19 / CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
si punerea sa in aplicare in dreptul national, trebuie colectate unelte electrice care nu mai pot fi utilizate
separat si eliminate intr-o manierd ecologica.
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[NpupayHK 3a opuUrMHanH1 ynatcTea
M K [MounTyBaH KOPUCHMKY,

YecTuTku 3a KynyBatbe MaLLMHK 0F HajOp3opacTeyknoT BpeHs Ha enekTpuyHK u nHeematcku anatku - RAIDER. Kora
npaBuIiHO ce MHeTanupaat v pabotat, RAIDER ce 6e3befiHu u curypHi MatlHm n paboTar co HUB, ke ncropaya BUCTUHCKO
3a710BONCTBO. 3a BaLLia MOrOAHOCT € MarpafieHa v OfNNYHa ycryra Mpexa o 45 cepBuc ctaHuua Hu3 uenata 3emja.llped aa
ja kopucTuTe OBaa MalLKHa, BHUMATENHO 3ano3HajTe r oBue “ynaTcTea 3a ynotpeba. Bo nHtepec Ha Balwata 6e3begHoct
1 fa ce 06e3bean npasunHa ynotpeda 1 BHUMATENHO Aa T NPOYMTaTe OBWE YNATCTBa, BKITyUYBajki TV U NpenopakuTe 1
npenynpenyBarbaTa Bo HUB. 3a fja ce u3berHat HemoTPeBHM rpeLLKN 1 Hecpek, BaXHO e OBWE ynaTCcTBa fja 0CTaHaT A0CTanHu
3a NOHaTaMOLLHO ynaTyBakbe Ha CUTe KOW Ke ja KopucTaT MalunHaTa. AKO ro MpofjafieTe Ha HOB COMCTBEHMK, “YnaTcTea
3a ynoTpeba” Mopa fja Ce AOCTaBM 3aeIHO CO HEro 3a fja MM Ce OBO3MOXW Ha HOBUTE KOPUCHULW Aia Ce 3ano3Haat co
cooaBeTHUTe be3beHOCHM 1 onepaTvBHY ynaTcTea.

Euromaster Import Export Ltd. e oBnacTeH npeTcTaBHUK Ha MPOM3BOAMTENOT U COMCTBEHWUKOT Ha TProBcKkaTa Mapka
RAIDER. Anpeca: Cochuja 1231, 6yn. “lMomcko woyc” byn. 246, Ten 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

0Og 2006 rognHa komnaHujaTa ro BoBeae CUCTEMOT 3a ynpayBatbe co kanuteT ISO 9001: 2008 co oncer Ha
cepTudmKaLmja: Tproeuja, yBo3, U3B03 U CepBUCHpatbe HA X0BW 1 NpodheCcOHamNHN eNeKTPUYHI, MEXaHUYKI 1 THEBMATCKN
anaTku 1 onwwTo xapaeep. CeptudmkatoT e nspageH og Moody International Certification Ltd, AHrnvja.

TEXHWYKN NOOATOLM

napametap Eavnunum 3a meperse BpeAHOCT
mogmen - RDP-SCIW20-5
HomuHaneH HamoH VDC 20
Hema 6p3uHa Ha onToBapyBatse min-1 0-2600
Yaupa efHa MuHyTa min-1 0-3300
Eavnmua co kBagpaTHU npukmyyoLy inch 112
6panHa - 5
Makc. Hekonky Nm 400
HWBO Ha akycTuyeH nputucok LpA dB(A) 95.8,K=3
HwBo Ha akycTuyHa MokHocT LwA dB(A) 106.8, K=3
BpeaHocT Ha emvcuja Ha Bubpaumm ax m/s2 11.9,K=15
Gp3uHa RPM min-' IPM min" Tourque | [MPVKaXaHwTe npeaweTy
Nm 1. MnocHa BMeTHyBauYka Mnasnmua 1/2
2. Hacoka Ha npekuHyBa4oT 3a Hacoka
MpBa 6p3uHa | 0-1500 0-2000 100 Ha BpTEtbE
BTtopa onpema | 0-1700 0-2350 150 3. TMojnoBHM npeknHyBauM
4. Payka

Tpera 6pauna_| 0-1900 0-2640 200 5. 5-6panHcky BP3MHa U KOHBEPTOP Ha
YeTtBpTa 0-2000 0-2780 300 BPTEXEH MOMEHT
6p3uHa 6. LED csetunka
BpauHa 5 0-2300 0-3200 400 7. Knun nojac
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RAIDER.
1. OnwTw ynatcTea 3a 6e36eaHo paboTerse.

BHumaTtenHo npouuTajTe 1 cute ynarcTea. HeycnexoT Ha npupogaTa o ynaTctata MOXe Aa NpeansBuka enekTpuyeH
LLOK, OraH 1 / unu cepuo3Hm nospeau. YysajTe rv oBue ynatctea Ha 6e3beaHo mecto.

1.1. be3begHocT Ha paboTHOTO MeCTO.

1.1.1. YygajTe ro paboTHOTO MecTo uncTo 1 J0BPO ocBeTneHo. Hecpekata 1 cnaboTo ocBeTnyBake MoXe Aa NpuUaoHecaT
rojasa Ha Hecpeka.

1.1.2. He paboteTe BO cpefynHa Kage LUTO yAapoT KNyy 3arnaByBa CO 3rofileMeH pusuK of ekcrnosuja Bo 6nmsnHa Ha
3ananuBu TEYHOCTY, racoBM UMK NpaB.

3a Bpeme Ha paboTaTa Ha y[apHHOT Kiy4 MOXe Aa ce OAAenaT UCKPX KO MoXaT [ja 3ananar npas Unnracosy.

1.1.3. YyBajre v feuata u MuHyBaunTe Ha Ge3bedHo pacTojaHue Jofeka paboTuTe cO yAApHWOT Knyy. AKO BaLLETO
BHVMaHWe e NPeHaco4eHo, MoXe Ja ja u3rybute kKoHTponaTa Bp3 yaapuBrOT Ky,

1.2. BesbeaHocT npu paboTa co enexkTpuyHa eHepruja.

1.2.1. 3awTuTeTe ro kNy4yoT 3a yAapu of AOXA U Bnara. eHeTpauujata Ha BogaTa BO yAAPHUOT Kiyd ro 3ronemysa
PU3NKOT Of] ENEKTPUYEH LLUIOK.

1.3. besbeneH HaunH Ha paboTa.

1.3.1. BugeTe KOHLEHTPUPaHK, BHUMATENHO CreeTe rv CBOWUTE NOCTanki U BHUMATENHO M MPeTnasnvBo nocTanysajTe.
He kopucTeTe ro ygapuBmoT Knyd, kora CTe yMOPHM N NOA BNWjaHe Ha [pora, ankoxor Unm

onojHu Apor. MomeHT Ha 3abaByBatbe Ha pabOTHMOT yAap Ha KNMyyoT MOXE Aa UMa edheKT Ha eKCTPEMHO CepyO3HM
noBpeau.

1.3.2. PaboteTe co 3awTutHa paboTHa obneka v cekorall co 3alTUTHU o4nna.

Hocetse MoroaeH 3a LLOK 3a [ynyerse W 3a aKTMBHOCTUTE Ha NYHaTa 3alUTUTHA onpema

kako pecnmpaTopHu Macki, 34paBu, LIBPCTO 3aTBOPEHM YEBMM Ce CpaByBaaT Co CTabureH, 3aluTUTeH LneM 1
MpUryLLyBaYm (CRyLUHW LUTUTHULM), TO HAaManyBa pU3MKOT Of Hecpeka.

1.3.3. U3BerHeTe ja onacHocTa 0f HEHaMepHO BKITy4yBake Ha YAAPHUOT KiyY. Ako, kora ro Hocute

yAap Ky, fpKeTe ro NpcToT Ha NPekVHYBaYoT, MOCTOM PU3VK Of Hecpeka.

1.3.4. N3BernyBajTe HenpupoaHmM no3uumn Ha Tenoto. Pabota Bo cTabunHa nonox6a Ha TenoTo Bo 6uno koja

BpeMe 1 OfipXyBatbe Ha pamMHoTeXaTa. 3Hauu, MoXeTe Aa ro KOHTPONMpaTe yaapoT Ha yAapoT nofobpo 1 nobesbegHo
aKo HeoyeKyBaHo

ce nojaByBaaT CUTyaLuu.

1.3.5. Pabortajte co cooapeTHa obneka. He kopucTeTe nabasa obneka unu opHameHTy.

YygajTe ja kocaTa, obnekara v pakasuuyTe Ha 6e36eaHo pacTojaHue of POTUPaYKUTE eAUHILM Ha YOAPHUOT KITyy.
O6neka, HakuT, fjonra koca Moxe Aa Braat daTeHn 1 NoHeCeH! Of Yak.

1.4. Tpuxa 3a yaapHUOT Knyu.

1.4.1. YysajTe ynap kny4yesu Ha MecTa Kafe LITO JeLata He Moxea Aa v CTurHat. He go3BornysajTe Aa ro kopuctat
nmuaTa Kon He Ce 3ano3HaeHu CO Toa kako Aa paboTaT co Hero W He rv mpouuTane Tve ynatcta. Kora Bo paueTe Ha
HEWCKYCHI KOPUCHWLW, YAAPHHWOT Kiy4 MOXe Aa buae onaceH.

1.4.2. YygajTe ro knyyoT 3a ygap BHuMatenHo. MposepeTte ganu MobunHuTe ypean dyHKUMoHMpaaT 6ecnpekopHo, 6e3
pa3nuka fianu ce 3arnaBeHu, ako MMa OLUTETEH UMM OLUTETEH eNEMEHT KOj M UCKPUBYBA WU T MeHyBa (yHKLMNTE Ha
yAapHuoT knyd. Mpep ynotpeba Ha knyyoT 3a yaap, npoBepeTe fanv Tpeba Aa ce nonpasar owTeTeHuTe genosn. MHory
Hecpekn ce Npean3BuKkaHN of cnabo ofpKyBaHU ENEKTPUYHM anaTi v anapatu.

1.4.4. YyBajTe v BalLUTe anaTku 3a ceyete A06PO M30CTPY M CeKorall YnCT. [paBUITHO OAPXYBaHUTE anatu 3a cevetbe
€0 ocTpu paboBy MMaaT nomara oTNOPHOCT W NonecHo paboTar co HYB.

1.4.5. KopucTeTe ro kny4yoT 3a ygap, npuUBpcTyBareTo, paboTHUTe anatu u cn., Bo cormacHocT co ynatctBaTa Ha
npoussoguTenoT. MMputoa Tpeba Aa ce ycornacat co cneLuduyHnTe paboTHW YCMOBM W ONepaLumTe 3a U3BPLLYBak-e.
KopucTereTo Ha yaapHHUOT Kiyd Of OHOj LUTO F0 JaBaaT NPOM3BOAMTENOT ro 3rofiemMyBa PU3IKOT Of HECPeKU.

1.5. WHcTpyKkumm 3a 6e3benHo pakyBarbe, CnelnduyHM 3a BalnOT KyneHu yaap knydy. [ybeweTo Ha KOHTponaTta Hag
€NEKTPUYHMOT anapaT Moxe fja AoBee A0 nojaBa Ha HECPeKy.

1.5.1. He kopucTeTe AONONHUTENHY Ypeau LITO NPOM3BOAMTENOT He MperopayyBa 3a 0BOj enekTpuyeH anat. GakToT LWTo
MO3e Aa Ce 3aKa4n Ha oapeAeH ypea unu MalluHa paboTu

anaTka He o6e3beayBa curypHo paboTetse co Hero.

1.5.2. Hukorawwu He cTaBajTe rv paueTe Bo 6n1anHa Ha poTupaykute paboTHu anaTku.

1.5.3. Ako n3BefyBaTe akTMBHOCTY LUTO Ce 3akaHyBaaT Aeka ke nafHaT Bo paboTHa anatka Ha CKpUEHM KuLM Noj TeH3uja,
JPXeTe o eNnekTPUYHMOT anapat caMo CO eNeKTPUYHO M30MNMpaHK padki. Mpu BreryBare Bo paboTHUOT anat BO KOHTaKT
CO XULMTE NOA TEH3uja, Ce MPEHeCyBa Npeky MeTanHuTe AeTanu Ha yaapH1oT Kiyd 1 0Ba MoXe Aa A0BEZE O ENEKTpUYeH
LLIOK.

1.5.4. KopucteTe COOABETHM MHCTPYMEHTU 3a [ja NPOHajAeTe CKpUEHW Moz MOBPLUMHCKUTE LIEBKOBOAW WU KOHTaKTMpajTe
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ja coopBeTHaTa nokanHa komnaHuja 3a cHabayBarbe. Bo KOHTaKT CO XuuMTE MOA TeH3Wja MoXe fa NpeausBuka noxap nnm
enekTpuyeH LWok. LLiTeTyBareTo Ha LIEBKOBOZOT MOXe Aa [oBeae A0 ekcrnoavja. BrolysaweTo Ha Bogata uMa edekt Ha
rofemMu1 MaTepujanti OLUTETYBakba U MOXE [a NPean3Buka ENEKTPUYEH LUOK.
1.5.5. O6e3beneTe paboTHOTO Napye.
[letanu, 1 ja ce 3akaunTe CO COOABETHW anapaT Unu 3arpam, Ce 3aLBPCTEHI NOBEKe LIBPCTO 1 CUTYPHO
OTKOJIKY aKo ro ApxuTe co paka.1.5.6. PeJoBHO YnCTETE ro KNyyoT 3a yaapu.
1.5.7. KopucteTte camo npenopayaHa 6atepuja v nonHad.
1.5.8. He MeHyBajTe Hacoka Ha BpTeH€e Ha BPETEHOTO Kora anatoT paboTu. MHaky kny4oT 3a yhapu Moxe Aa Ce OTeTH.
1.5.9. 3a uncTerse Ha yaapHUoT knyy ynotpebyBajTe Meka, CyBa kpna. Hukorall He KopucTeTe AETEPTEHTU UMK anKkoxon.
2. Warpapba n ynotpeba. KnyyeH ynap e anat co noroH Ha 6atepum. [inck ce cocton og DC komaTopckit MOTOp CO NOCTOjaHm
MarHeTu v nnaHeTapeH NoroH. Yaap knyy e AusajHupaH 3a Hape3HULM 1 3aBpTKY W 3aBPTKY BO APBO, MeTan W nnactika u 3a
nynyerbe Aynku BO OBUE MaTepujanu. bexuye,
€NeKTPUYHM anaTu co baTepucku NoroH ce 0cobeHo KOPUCHM 3a paboTy Bo ONpeMyBatbe Ha eHTepuep, afanTauuja Ha
npocTopuuTe 1 ap. KopucTeTe ro eNeKTpUYHUOT anaTt camo BO COMMacHOCT CO ynaTcTBaTa Ha NPOU3BOAUTENOT.
3. WHchopmaumm 3a 6aTepujaTa 1 NonHavoT.
BeaxuyHaTta Bexba ce ucnopavysa 6es batepuja 1 nonHay. Kopuctete camo batepuja 1 nonHay of cepujata R20 System.
4. YnpaByBatbe CO MalLMHaTa.
3a noyeToK, NPUTUCHETE rO NPEKNHYBAYOT 3a akTUBMpakLe (3) 1 apxeTe ro Hagony. 3a Aa ro ucknyyuTe ypegor, ocnobogeTe ro.
MoTopoT Ma enekTpoHcka crojka co NeT pa3nuyHu NocTaBky 3a 6pauHa:
MocTaBkaTa 3a 6pauHa ce npunaroaysa co MpuTUCKakbe Ha KONYeTo Ha KOHTponHaTa Tabna (5) Ha ocHoBaTa Ha ypeaor.
AKo KOn4eTo Ce NpUTUCHE 3a MOMEHT, ke ce nojasu 3eneHa LED, nokaxysajku BpTexeH MomeHT of 400 Nm, yaapHWoT kiyy e
nocTaBeH Ha 5-Ta 6pauHa
Ha aBe nputuckarsa ce npukaxysa 3eneHa LED, wTo ykaxysa Ha BpTexeH MomeHT og 300 Nm, yLapHWOT Ky € NoCTaBeH Ha
4-Ta bp3uHa.
Co 5 nputuckarsa, 1-Ta 6p3nHa e BknyyeHa: 3eneHata LED nokaxysa 100 Nm.
MpuTicHeTe ro konyeTo (5) Ha KOHTpoNHaTa Tabna 3a enekTPOHCka KOHTPONa 3a Aa MOMUHETE HU3 NeTTe NocTaBky 3a 6p3uHa n
opbepeTe ja cooaBeTHaTa annukauuja.

5. 3alTUTa Ha XMBOTHaTa CpeauHa.

6. MawwwuHaTa, gofatouuTe M nakyeareTo Tpeba Aa ce copTupaat
B ©rOTOLKN PELKIparse.
He rv pnajte enekTpuyHMTE anapatit BO 0TNag o4 AOMaKUHCTBOTO!
Cnopep EBponckata aupektusa 2012/19 / EC 3a oTnagHa enekTpuyHa u enekTpoHcka onpema
11 HErOBOTO CNPOBeAYBat-e BO HALMOHAMHO NpaBo, Mopa Aa ce cobepar anaTHu anaTki kou noeeke He ce ynotpebysaat
OALENHO U Ce OTCTPaHyBa Ha EKOMOLLKM NPaBUEH HauvH.



RAIDER S

Priruénik za originalne upute |Pro)
s R Dragi kupac,

Cestitamo na kupovini masina iz najbrze rastuceg brenda elektri¢nih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada su
ispravno instalirane i operativne, RAIDER su sigurne i pouzdane masine i rade sa njima, pruzit ¢e pravo zadovoljstvo. Za
vasu udobnost izgradena je i odli¢na servisna mreza od 45 servisnih stanica Sirom zemlje.

Pre upotrebe ove masine, pazljivo upoznaijte ove “uputstva za upotrebu.

U interesu vaSe sigurnosti i osigurati pravilnu upotrebu i paZljivo pro€itati ova uputstva, ukljucujuéi preporuke i
upozorenja u njima. Da biste izbegli nepotrebne greske i nesrece, vazno je da ove instrukcije ostaju dostupne za buduée
pozivanje na sve koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodate novom vlasniku, moraju se priloZiti “Upute za koristenje”
zajedno sa njom kako bi se novim korisnicima omoguéilo upoznavanje sa odgovaraju¢im uputstvima za sigurnost i rad.

Euromaster Import Ekport doo je ovlas¢eni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka RAIDER.

Adresa: Grad Sofija 1231, Bugarska “Lomsko Sausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, vvv.raider.bg; vwv.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

0d 2006. godine kompanija je uvela sistem menadZzmenta kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom sertifikacije:
trgovina, uvoz, izvoz i servis hobi i profesionalnih elektri¢nih, mehanickih i pneumatskih alata i opéeg hardvera. Sertifikat
je izdao Moodi International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parametar Mijerne jedinice vrednost
model - RDP-SCIW20-5
Nominalni napon VDC 20
Nema brzine optere¢enja min-1 0-2600
Udari malo min-1 0-3300
Jedinica sa kvadratnim uti¢nicama inch 112
brzina - 5
Mak. nekoliko Nm 400
Nivo akustiénog pritiska LpA dB(A) 95.8,K=3
Nivo zvucne snage LVA dB(A) 106.8,K=3
Emisiona vrednost vibracija ah m/s2 11.9,K=15
brzina RPM min-! IPM min™ Tourque Prikazane stavke
N 1. Cetvrtasta mlaznica 1/2
m : N
2. Smijer smera rotacije smera
Prva brzina 0-1500 0-2000 100 3. Startni prekidac
Druga oprema | 0-1700 0-2350 150 4. Rukovati
5. Pretvarac brzine i obrtnog
Treca brzina 0-1900 0-2640 200 momenta sa 5 brzina
Cetvrta brzina | 0-2000 0-2780 300 6. LED lampa
- 7. pojas klip
Brzina 5 0-2300 0-3200 400
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1. Opste smernice za bezbedan rad.

Pazljivo procitajte sva uputstva. Neuspjeh prirode nakon sliedecih uputstava moZze izazvati elektriéni udar, pozar i / ili teSke
povrede. Ove instrukcije drzite na sigurnom mestu.

1.1. Sigurnost na radnom mestu.

1.1.1. DrZite svoje radno mesto Cisto i dobro osvetljeno. Disarrai i loSe osvjetljenje mogu doprinijeti

pojavu nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju u kome uticaj klju¢a povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih te¢nosti, gasova ili praha.
Tokom rada udarnog klju¢a mogu se odvajiti varnice koje mogu zapaliti prah iliisparenja.

1.1.3. Drzite djecu i posmatrace na sigurnoj udaljenosti dok radite sa udarmim kljuéem. Ako vam je paznja preusmerena, mozete
izgubiti kontrolu nad klju¢em za udarce.

1.2. Sigurnost kod rada sa elektriénom energijom.

1.2.1. Zastitite udarni klju¢ od kiSe i viage. Penetracija vode u udarni klju¢ povec¢ava rizik od elektricnog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, pazljivo posmatrajte svoje radnje i postupajte oprezno i oprezno. Nemojte koristiti klju¢ za udarce,
kada ste umorni ili pod uticajem droga, alkohola ili

opojne droge. Trenutak odvracanja od udarnog klju¢a na radu moze imati efekte izuzetno ozbiljnih povreda.

1.3.2. Raditi sa zastitnom radnom ode¢om i uvek sa zastitnim naocarima.

Nosenje Pogodno za busenje Soka i aktivnosti liéne zastitne opreme, takve

kao respiratorne maske, zdrave, €vrsto zatvorene cipele gripa sa stabilnim, zastitnim kacigu i

prigusivaci (zastitnici sluha), smanjuje rizik od udesa.

1.3.3. Izbegavajte opasnost da nenamerno ukljucite klju¢ za udarce. Ako, kada nosite

udarac, drzite prst na okidaCu, postoji rizik od nesrece.

1.3.4. Izbegavajte neprirodne pozicije tela. Radite u stabilnom polozaju tela u bilo kojoj situaciji

vreme i drzite ravnotezu. Dakle, mozete bolje kontrolisati kliza€ udarca i sigurnije ako je neocekivano

situacije se javljaju.

1.3.5. Radite sa odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi sa labavom odje¢om ili ukrasima.

DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotirajucih jedinica udara kljuca.

Robovi, nakit, duga kosa mogu da ih uhvate i odnese ¢aka.

1.4. Briga o udarnom kljucu.

1.4.1. Cuvaj udarni kljué na mestima gde ih deca ne mogu dohvatiti. Ne dozvolite da ga koriste osobe koje nisu upoznate sa tim
kako raditi s njim i nisu procitali ta uputstva. Kada je u rukama neiskusnih korisnika, klju¢ za udar moze biti opasan.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udarce. Proverite da li mobilne jedinice rade besprekorno, bez obzira da li je zaglavljeno, ako postoji
slomljena ili ote¢ena stavka koja vrsi poremecaj ili promenu funkcija udara kljuca. Pre upotrebe klju¢a za udarce, vodite ratuna
da oSteceni delovi budu popravljeni. Mnoge nesrece prouzrokuju loSe odrzavani elektricni alati i uredaji.

1.4.4. Alatke za rezanje dobro oStrite i uvek Gistite. Pravilno odrzavani alati za rezanje sa ostrim ivicama imaju manje otpornosti
i laksi rad sa njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udarce, priklju¢ak, alate za rad, itd., Prema uputstvima proizvodaca. Pri tome moraju se pridrzavati
specifiénih uslova rada i operacija koje treba obaviti. Kori§¢enje udara klju¢a od onih koje obezbeduje aplikacija proizvodaca
povecava rizik od nesreca.

1.5. Uputstva za sigurno rukovanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni klju¢. Gubitak kontrole nad elekiri€nim alatom moZze dovesti
do pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvodaé ne preporuduje za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da se mozete povezati
sa navedenim uredajem ili masinom

alat ne obezbeduje sigurno rad sa njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate aktivnosti koje prete da napade radni alat skrivenih Zica pod napetost, drZite elekiricni alat samo elektri¢no
izolirane rucice. Prilikom ulaska u radni alat u kontaktu sa zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udara klju¢a i
to moze dovesti do elektricnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuce instrumente da pronadete bilo kakve skrivene ispod povrSinskih cevovoda, ili kontaktirajte
odgovarajuéu lokalnu kompaniju za snabdevanje. U kontaktu sa Zicama pod napetostom moze izazvati pozar ili elektri¢ni udar.
Ostecenje cevovoda moze dovesti do eksplozije. Pogorsanje vode utice na velike oStecenja materijala i moZe izazvati elektricni
udar.

1.5.5. Obezbedite radni predmet.

Detalje i pricvr§c¢ivanje odgovaraju¢im uredajima ili ojacanjima se ¢vrsto i ¢vrsto usidrije

nego ako ga drzite ruéno.



®
1.5.6. Redovno otistite Kiju¢ od udara ventila. RAIDER S

1.5.7. Koristite samo preporu¢enu bateriju i punjac. [Pro)

1.5.8. Ne menjajte pravac rotacije vretena kada alat radi. U suprotnom moze doci do ostecenja udara.

1.5.9. Za CiScenje udara klju¢ koristite meku, suvu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzente ili alkohol.

2. |zgradnja i korid¢enje. Impaktni klju¢ je alat koji radi na baterije. Pogon se sastoji od DC komutatorskog motora sa trajnim
magnetima i planetarnom brzinom. Udarni klju¢ je dizajniran za vijke i vijke i vijke od drveta, metala i plastike i za buSenje rupa
u ovim materijalima. Bezicni,

elektri¢ni alati sa napajanjem na baterije su posebno korisni za radove u opremi enterijera, adaptaciji

itd. Koristite elektrini alat samo u skladu sa uputstvima proizvodaca.

3. Informacije o bateriji i punjacu.

Bezitna busilica se isporuCuje bez baterije i punjaca. Koristite samo bateriju i punjac iz serije sistema R20.

4. Upravljanje masinom.

Da biste pokrenuli, pritisnite prekida¢ (3) i drzite ga. Da biste iskljucili masinu, otpustite ga. Motor ima elektronsku spojnicu sa pet
razli¢itih podeSavanja brzine:

PodeSavanje brzine se podeSava pritiskom na dugme kontrolne table (5) na dnu masine.

Ako se dugme pritisne na trenutak, na ekranu ¢e se prikazati zeleni LED, pokazujuci obrtni momenat od 400 Nm, uticni klju¢
postavljen na petu brzinu

Na dva pritiska prikazana je zelena LED indikacija obrtnog momenta od 300 Nm, uti¢ni klju¢ postavljen na Cetvrtu brzinu.

Sa 5 pritisaka, 1. brzina je uklju¢ena: zelena LED prikazuje 100 Nm.

Pritisnite dugme (5) na elektronskoj kontrolnoj tabli da biste prolazili kroz pet podeSavanja brzine i izaberite ispravnu aplikaciju.
5. Zastita zivotne sredine.

6 . Masinu, pribor i ambalazu treba sortirati

ekoloski prihvatljivo recikliranje.

Nemojte odlagati elektriéni alat u kuéni otpad!

Prema evropskoj direktivi 2012/19 / EC za otpadnu elektriénu i elektronsku opremu

i njegova primena u nacionalno pravo, elektricni alati koji vise nisu upotrebljivi moraju biti prikupljeni
odvojeno i odlozeno na ekoloski ispravan nacin.



20 www.raider.bg

EL

ApXIKO EYXEIPIDIO 0dNYILV

AyaTnTé TeAd,

Zuyxapntipia yia Tnv ayopd unxavwv atmé my 1ax0tepa avamruaadpevn Uapka NAEKTPIKWY Kal TIVEUHOTIKWY EPYaAEiwv
- RAIDER. Orav eykaBiotavrar kar Asitoupyouv owaoTd, 1o RAIDER eival ag@alf kal agiémaTta pnxaviuara kai n epyaaia
padi Toug Ba TPOCPEPE! Wia TIpayUaTiki uxapiotnan. Ma v eGuTEETNON 0ag £XEI KATAOKEUAOTET Kal ApiaTo dikTuo

eEutnpénang 45 Tpatnpiwv kauaigwv ag 0AdkANpn Tn xwpea.Mpiv xpnaIpoToIACETE autd To Pnxavnua, TapakahoUye va

e€oIkelwBeiTe pe auTég TIg 0dnyieg xpriong.Mpog To cupEépov TNG aoeAAEIag oag Kai yia va diac@aliceTe Ty 0pBr xpAan Kai

diaBaaTe TPOTEKTIKA QUTES TIG 0dNYiES, GUUTIEPIAQBAVOLEVWV TWV CUCGTACEWY Kl TWV TTPOEISOTIOINTEWY TTOU TIEPIEXOVTAI

o€ autég. MNa va amoUyeTe TepITTd AGBN Kal atuxAuaTa, ival anuavTikod ol odnyieg autég va Trapapeivouv S1aBéaipeg

yia peAovTikA avagopd oe 6aoug Ba xpnaipotoigouy Tn unxavi. EGv 1o mouAfaete ae évav vEo IBIOKTATN, TIPETTEN VOl

utroBAnBeite padi pe autd “Odnyieg XpAang” yia va eTITPEWPETE OTOUG VEOUS XPROTES Va E0IKEIWBOUV LE TIG OXETIKEG 0dNyieg

ao@daAeiag kai xeipiapuou.

H Euromaster Import Export Ltd eivar §ouaiodotnuévog avTimpdowITog ToU KATAOKEUAOTH Kal TOU II0KTATN TOU EUTTOPIKOU

onuartog RAIDER.

AlgtBuvan: Sofia City 1231, BouAyapia Blvd. “Lomsko shausse” 246, TA. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg. www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.
Amé 10 2006 n eTaipeia eioriyaye 1o gUoTnua diayeipiong moidmTag ISO 9001: 2008 pe avTikeiyevo T MgTOTOINGN:
Eumdpio, eiloaywyn, e§aywyn kai eEUTmpETan XOUTT Kal ETTayYEAUATIKWY NAEKTPIKWY, UNXAVIKWY KAl TIVEUMATIKWY EPYaAEiwy

Kail yevikou e€omAiopoU. To miaTommoinTikG ekdd0nke amd v Moody International Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA AEAOMENA

TIAPALETPO MONAAEX METPHZHZ agja
Moviého - RDP-SCIW20-5 1oIxeia TTou epgpavifovral

- — 1. Terpdywvo  akpo@Uaio
MeTpnuévn nAEKTPIK TéoN VDC 20 eloaywyng 1/2
TayUtnTa xwpig eoprio min-1 0-2600 2. DAiakommg - karevBuvong

X ) ] - kare0Buvang TePIGTPORPNG
Pouokwvel avé AeTTo min-1 0-3300 3. AiaKGTITG EKKIVNONG
Square Drive Drive inch 112 4. XeipioTeite
Tayomrec _ 5 5. Mawrpomgg Tax0TTag KOl

POTIAG 5 TaKUTATWY
Méyiom. porrm Nm 400 6. Auyvia LED
Emimedo nynikrig mieong LpA dB(A) 95.8,K=3 7. KA Qovng
Emimedo nynrikAg 1oxog LwA dB(A) 106.8, K =3
Tipn exmropTmg Kpadaopwy ah m/s2 11.9,K=15
TaXUTNTO RPM min-' IPM min Tourque

MpwTn TaXUTNTA 0-1500 0-2000 100
AAAog eSomAIoNOGg 0-1700 0-2350 150
TpiTn TaxuTnTA 0-1900 0-2640 200
TétapTtn TAXUTNTA 0-2000 0-2780 300
TaxutnTa 5 0-2300 0-3200 400




RAIDERES

|Pro)
1. Tevikég 0dnyieg yia ac@aAi AciToupyia.
AloBaoTe TPOCEKTIKA OAES TIG 0dnyieg. H amoTuyia Tng eUong oUuewva Pe TG 0dnyieg UTTopEi va TTPOKAAETE! nAekTpOTTANGia,
TIUpKay1G A / Kal goBapols TpaupaTiopoUs. AlatnprioTe autég TIG 0dnyieg o€ aoPaAEG péPOG.
1.1. AogdAcia aTo Xwpo epyaaiag.
1.1.1. KpatiaTe 10 xwpo epyaciag aag kabapd kar kaAd ewtiopévo. H atagia kal 0 Kakdg ewTioudg popei va gupBalouv
TNV ELPAVION EVOG ATUXAHATOG.
1.1.2. Mnv Aermoupyeite o€ TrepiBaAov Trou To KAEIDi kpoUang £xel augnuévo Kivduvo Ekpnéng kovtd ae eU@AekTa uypd, aépia
1} OKOVEG.
Karé  Aeitoupyia Tou kA18100 TTpdaKpouang UTmopei va diaxwpioTolv aTTiverpeg Tou pmropolv va TIpokaAégouv avagAedn
OKOVWV 1} T apwyaTa.
1.1.3. KpatioTe 1a Taidid kai Toug TTAPEUPIOKOUEVOUG O€ a0PaAn amdaTaon evw epyaleaTe pe 1o kAEIdi kpolong. Eav n
TIPOCOXT| 0AG EKTPATIE, UTTOPET va XATETE TOV £AgyY0 TOU KAEIDIOU TIPOOKPOUCTG.
1.2. AogpdAeia kard Tnv epyaaia pe NAEKTPIKG peUpa.
1.2.1. MpoaoTatéyrte 10 KA€IOi kKpoUONG amod TN Bpoxr Kal Thv uypadia. H dicioduan vepol aTo kAedi kpolaong autavel Tov
kivduvo nAektpotmAngiag.
1.3. Aopahig Tpdog epyaaiag.
1.3.1. Na €ioTe ouykevTpwyévol, va TTapakoAoubeiTe TIpPOTEKTIKG TIG TIPAEEIG TOUG KAl VOl EVEPYEITE TIPOTEKTIKA KAl E GUVEQT).
Mnv xpnaipotroleite 10 KAEISi KpoUaNG, 6TAV Ei0TE KOUPAGHEVOI A UTIO TNV ETIPEIN VAPKWTIKWY, GAKOOA fy
vapkwrik@. Mia aTiypr Tng améoTIaCNG TG TTPOCOXNAG OTO £PY0 EVIUTIWGIAKSG KAEIDI TTPOOKPOUGNG WTTOPET va £XEl WG
aToTEAETA EEAIPETIKA 0ORAPOUS TPAUUATIOHOUG.
1.3.2. Epyaaia e TpooTateuTikG pouyIops epyaaiag Kai TTavTa pe yuahid aoc@aAeiag.
®Bopa KardAAnAo yia krutruara didrpnang Kai dpaaTnpidTnTeS ATOIKAG TTPOaTaGiag, OTTWG
WG AVOTIVEUDTIKEG MATKEG, UYIA, KAEIOTA TTaTroUTola TrayISeUouy Ue Eva aTabepo, TTPOOTATEUTIKG KpAvOg Kall
O1YOOTAPES (TTPOTTATEUTIKA OKONG), LEIWVEI TOV KivOUVO aTUXAHOTOG.
1.3.3. ATo@UyeTe TOV KivBUVO aTTPOOKOTITNG EVEQPYOTTOINANG TOU KPOUCTIKOU KOMBiou. Av, dTav HETAPEPETE TO
70 KA€IDi TTPATKPOUANG, KPATAATE TO BAXTUAG Gag aTO BIAKOTITN OKaVOAANG, UTTAPXE! O KivOUVOg aTUXHOTOG.
1.3.4. ATo@uyeTe TIG aQUaIKeG BETEIS TOU TWwpaTOS. EpyaaTeite o€ pia aTabepr BEon Tou owpaTog ae oTroladrTToTe
Kai va diatnpAaoete Ty Iooppotria. ETal, umopeite va eAEyEeTe 1o KAEISI TIpOOKPOUTNG KAAUTEPA KaI ACQPAAETEPA €AV €ival
amPoaddKNTO KATACTACEIS.
1.3.5. Epyaaia e ta katdAnAa poUxa. Mnv Asitoupyeite pe xahapd pouxa fi oToAidia.
Kpathote Ta paAAig, Ta poUxa Kal T yavTia 0ag g€ ac@aAr] améaTagn amo TI TEPIOTPEPOUEVEG UOVADEG TOU KAEIDIOU
TPéTKPOUaNG.
Mropolv va TiaaTouv kai va TapacupBolyv aTrd 10 TOOK POWTIEG, KOTUAKATA, HAKPIG HOAAIG.
1.4. DpovioTe va KTUTTAGETE TO KAEIBH.
1.4.1. KpamoTe 10 KA€Idi TTpdokpouang o€ pépn 6TTou dev pTTopoUcav va TTpoaeyyioouv Ta Taidid. Mnv agrvete va
xpnaiyotoleitar amd dropa Tou dev eival ECOIKEIWPEVA PE TOV TPOTTO £pyaaiag kai dev £xouv Slapaael autég Tig odnyieg. Otav
aTa XEPIa Twv ATTEIPWY XPNOTWY, To KAEIBT KpoUaNG PTTOpET va givai ETIKIVOUVO.
1.4.2. KpatiaTe TTpooekTIka T0 KAEISi TpooKpouang. EAEYETe eGv o1 kivnTég povadeg Aeimoupyolv Gyoya, KaTd TTéaoV UTTAPKE!
EUTTAOKI, Qv UTIAPXEI OTTOOMEVO 1} KATEGTPAUMEVO OTOIXEIO TTOU TTOPAMOPQWVEI 1) METARAMEI TIG A€IToupyieg Tou KAEIBIOU
mpdakpouang. Mpiv xpnaipotoIfaeTe 1o KAEIdi kpoUang, BeBaiwdeiTe 0TI Ta EMIOKEUATUEVA EEAPTAUATA £XOUV UTIOOTET {NuIdL.
MoAAG aTugfipaTa opeilovTal o€ QVETTAPKWG GUVTNPNUEVA NAEKTPIKA EPYOAEial KOl CUOKEUEG.
1.4.4. KpatioTe 1a epyaleia KOTAG 0ag KOAAG akoviguéva Kal Travia kabapd. Ta owoTd guvinpnuéva epyaAeia KOG He
QIXUNPES GKPES EXOUV WIKPOTEPN avTiaTaoM Kail SOUAEUOUV EukoAdTEPa Padi TOUG.
1.4.5. XpnaoiyomoInaTe 10 KAEISi TTPOOKPOUANG, TO E5APTNUA TIPOTAPKOYNAS, EPYAAEia epyaaiag K.ATT., GUHQWVA WE TIG 0dnyieg
TOU KOTaoKeuaaTh. Katé Tov TpoOTIo autd TPETTEl VO GUMHUOPQWVETAI WE TIG OUYKEKPIUEVEG OUVBNKES Aeimoupyiag Kai Tig
AeiToupyieg TTou TrpETTEl va ekteAeaToUV. H xpron evag kAeIGioU TTpdaKPOUaNG aTTO QUTEG TIOU TTOPEXOVTAI OTTO TIG EQPAPUOYES
TOU KATAOKEUODTH QUAVEI TOV KivOUVO TUXNHATWY.
1.5. Odnyieg yia ao@ahf xeipiopo, €i8IKa yia 1o kAeidi TTpdokpouang Tou ayopdaate. H amwAeia eAEyxou Tou nAEKTPIKOU
epyaAeiou pmopei va odnyRael o€ atuyfuara.
1.5.1. Mnv xpnoiotroleite TPOOOETEG GUTKEUEG TTOU DEV GUVIGTWVTAI OTIO TOV KATAOKEUAGTN YIQ TO GUYKEKPIMEVO NAEKTPIKO
epyaAeio. To yeyovag OTI UTTOPEITE VOl TIPOCAPTATETE O€ GUYKEKPIPEVN GUOKEUN i unxavi epyaaiag
epyaAeio dev e€ao@ahilel TNV ao@aAn guvepyaaia padi Tou.
1.5.2. Toté unv Badete Ta xépia ag Kovid oTa TEPIOTPOPIKA pyaleia epyaaiag.
1.5.3. Edv exteAeite dpaaTnpidTnTEG TTOU OmTEIAOUV va TIEGOUV EpYaAEia Epyaciag KPUQWY GUPHATWY UTIO TAOT, KPaTAGTE TO
NAEKTPIKG £pyaeio povo nAekTpika povwpéva Aaég. Otav eigépyetal To epyaleio epyaaiag ae emagn e Ta KaAwdia uté Taon,
peTadideTal pEow Twv PETAAAIKWY AETITOEPEIWY TOU KAEIBIOU TTPOOKPOUGNG Kal auTd TTopei va 0dnynael ae nAekTpoTmAngia.
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1.5.4. Xpnoipomoifate Ta KatdAnAa epyaleia yia va Bpeite Tuxov Kpuppéva katw amd Toug aywyolg em@aveiag f

ETMIKOIVWVAGTE e TNV KaT@AANAN TOTTIKA eTaIpeia TTapoxnG. Ze emagn e Ta kaAwdia Tou BpickovTal utd Tdon ptopei va

TrpoKaAéoEl TTUpKayIA A nAekTpoTTANSia. H {nuid oTov aywyd prmopei va odnyrael o€ ékpnén. H urofabuion Tou vepou éxel

w¢ amotéAeapa anuavTIkr UAIKA {nuié Kal ptropei va TipokaAéael nAektpotrAngia.

1.5.5. TapéxeTe KopPATI Epyaciag.

H Aetrropépeia kai n atepéwaon pe KatdAANAEG GUOKEUEG A TIPAVTEG GTEPEWVOVTAI TTIO OTABEPA Kal U aTPAAEIa

amd 6, T av 1o KpaTag pe 1o Xépt.1.5.6. PuBpioTe TakTika 10 KAEISi TIpdaKpOUONG yIa TO Avolypa.

1.5.7. Xpno1oTToINGTE POVO TN GUVICTWHEVN UTTaTapia KAl QOPTIOTH.

1.5.8. Mnv aMdadere ™y katelBuvon TepIoTPOPRG Tou Ggova étav 1o epyaheio Acioupyei. AlagopeTikd, T0 KAEISi

TPOOKPOUTNG UTTOPET VO KATAGTPOPEI.

1.5.9. Ta va kaBapioete 0 KAeIOi kpoUaNG XPNOIHOTIOIAATE HOACKO, OTEYVO TTavi. MOTE PNV XPNOIUOTIOIEITE ATTOPPUTIAVTIKG

1 GAKOOA.

2. Karaokeur) kai xpnan. To kAeidi mpookpouang eival éva epyaheio ou Aeimoupyei pe pmrarapia. O nAektpokivntipag

amoreAeital amé kivApa DC DC pe pévigoug payviteg kai mAavnTiké ypavadl. To kAeidi kpolong eival oxediacpévo yia

va BIdwvel kai va Bidwvel Bideg kal urouldvia ot UAo, pétahho kal TTAAGTIKA Kal yia TpUTTEG O auTd Ta UAIKA. AcUpparo,

1O NAEKTPIKA epyaAeia TToU KivouvTal peE PTrartapia eival 181aiTepa XPAOIMA YIO EpYOOieg ECWTEPIKNAG ETTITTAWONG,

Tpoaapuoyr Tou

KATT. XpnO1HOTIOINGTE TO NAEKTPIKG EPYOAEiO GUNQWVA WE TIG 0BNYiEG TOU KATAGKEUADTH.

3. MAnpogopieg uTratapiag Kai gopTioTh.

To acUppaTo TPUTIAVI TIAPEXETAI XWPIG PTTaTapia Kal opTIOTH. XPNOIUOTIOIRCTE YGVo pTTaTapia Kol QopTioTH amé

oelpd R20 System.

4. \eimoupyia Tou pnyxavAiparog.

la va gekivioete, méaTe To S1aKOTITN okavdaAng (3) kai kpatAaTe To TTPog Ta k&Tw. [Na va amevepyoTroIaeTe T pnxave,

ameAeubepwate V. O KivnTApag S106€Tel NAEKTPOVIKG GUPTTAEKTN Le TIéVTE DIaQOPETIKEG PUBUITEIG TaKUTNTAG:

H pUBpion g TaxiTag puByiletal TaTwvTag To KOUPTTH ToU Trivaka eAEyxou (5) 0Tn BAGN TOU PNy aVAUATOG.

Edv ramnBei To koupTri yia pia oTiyun, Ba eupaviatei pia mpaaivn Augvia LED, n otroia deiyver potth aTpéwng 400 Nm, 1o

KAeIdi kpoUang éxel pubuiaTei aTnV 5n TakuTnTa

Xe 600 méaelg eupaviletal pia mpdaivn Auxvia LED, n omoia Oeixvel potmy 300 Nm, 1o kAe1di Tpookpouang pubpiletal

otV 4n taxumra.

Me 5 méaeig evepyotrolgital n 1n TaxuTnTa: n mpdaivn LED eugavicer 100 Nm.

MatiaTe To mMARKTPO (5) OTOV Tivaka eAEyxou Tou NAEKTPOVIKOU Trivaka eAEyXoU yia va TiEpAoETe ammd TIG TIEVTE PUBIOEIG
TaxUTNTAG Kl va ETTIAEEETE TN OWOTH EQappoyh.

5. MpoaTacia Tou mepIBAAAOVTOG.
6. H pnxavn, Ta ekaptipara kai n ouokeuaaia Ba mpémel va TagivounBolyv
@IAIKr TIpog To TrepIBAAAoV avakUkAwon.
B Vv merare Ta nAekTpIKA epyaeia aTa oikiakd amoppipparal
20powva e v Eupwaikh Odnyia 2012/19 / EK yia ta AméBAnTa HAektpikoU kai HAektpovikou
E¢omAiopou
kai n epappoyn G aTo €BvIkd dikalo, TPETEI va auykevTpwBolv nAekTpIKG epyaheia TTou Sev eival TTAEOV XpATIHA
EexwplaTd kai va diaribeval pe epiBarovTikd opBd TpoTIO.
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H R Priruénik za izvorne upute |Pro)
Dragi kupce,

Cestitamo na kupniji strojeva iz najbrze rastuéeg branda elektricnih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada su ispravno
instalirani i operativni, RAIDER su sigurni i pouzdani strojevi i raditi s njima ¢e pruZiti pravi uzitak. Za vasu udobnost je izgraden
i izvrsnu mrezu servisa od 45 benzinskih postaja diliem zemlje. Prije uporabe ovog uredaja molimo paZljivo upoznajte ove
“upute za uporabu”.

U interesu vase sigurnosti i kako bi se osigurala ispravna uporaba i pazljivo procitajte ove upute, ukljuéujuéi preporuke
i upozorenja u njima. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i nesrece, vazno je da ¢e te upute ostati dostupne za buduéu
referencu na sve one koji ¢e koristiti uredaj. Ako ga prodajete novom vlasniku, morate poslati zajedno s njom “Upute za
uporabu” kako bi se omoguéilo novim korisnicima da se upoznaju s odgovaraju¢im sigurnosnim uputama i uputama za uporabu.

Euromaster Import Export Ltd. je ovlasteni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bugarska “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

0d 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom certifikacije: Trgovina, uvoz, izvoz
i servisiranje hobija i profesionalnih elektricnih, mehanickih i pneumatskih alata i op¢eg hardvera. Certifikat je izdao Moody
International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parametar JEDINICE MJERENJA vrijednost
model - RDP-SCIW20-5
Mijereni elektricni napon VDC 20
Nenamjerna brzina min-1 0-2600
Napuhati u minuti min-1 0-3300
Vozilo na trgu inch 112
brzine - 5
Maks. okretni moment Nm 400
Razina zvu¢nog tlaka LpA dB(A) 95.8,K=3
LwA razinu zvuéne snage dB(A) 106.8, K=3
Vrijednost emisije vibracija ah m/s2 1.9, K=15
brzina RPM min-' IPM min™ Tourque Prikazane stavke
Nm 1. Mlaznica s Cetvrtastim umetkom 1/2
Prva brzina 0-1500 0-2000 100 | 2 ﬁ?&f&:ﬁ]fﬁgggfca
Ostala oprema 0-1700 0-2350 150 4. Rucka
Tre¢a brzina 0-1900 0-2640 200 g.rzri)rrlztvaraé brzine i okretnog momenta s 5
Cetvrta brzina 0-2000 0-2780 300 6. LED svjetilika
Brzina 5 0-2300 0-3200 400 7. isjecak pojasa
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1. OpCe smjernice za sigurno rukovanje.

Pazljivo procitajte sve upute. Nepridrzavanje prirode slijede¢i upute mogu prouzrociti elektriCni udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove
upute drzite na sigurnom mjestu.

1.1. Sigurnost na radnom mjestu.

1.1.1. DrZite radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim. Mogu doprinijeti zbrka i slaba rasvjeta

pojava nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju gdje udarni klju¢ povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih tekuéina, plinova ili prasaka.
Tijekom rada udarnog klju¢a mogu se odvajiti iskre koje mogu zapaliti praske ili

pare.

1.1.3. Drzite djecu i prolaznike na sigurnoj udaljenosti dok radite s udarnim klju¢em. Ako je va$a pozornost preusmjerena, mozZete
izgubiti kontrolu nad klju¢em udarca.

1.2. Sigurnost pri radu s strujom.

1.2.1. Zastitite svoj udarni klju od kiSe i viage. Penetracija vode u udarni klju¢ povecava rizik od elektri¢nog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, paZljivo promatrajte njihove postupke i pazeci oprezno i oprezno. Nemojte koristiti udarni klju¢, kada
ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili

opojnih droga. Trenutak uznemiravanja na radu udaranje klju¢a moze imati u€inak izuzetno ozbiljnih ozljeda.

1.3.2. Radite s zastitnom radnom odjecom i uvijek s sigurnosnim naocalama.

Nositi Pogodno za buSenje Sok i aktivnosti osobne zastitne opreme, kao Sto su

kao i respiratorne maske, zdrave, €vrsto zatvorene cipele se bore s stabilnom, zastithom kacigom i

prigusivaci zvuka (zastitnici sluha), smanjuje rizik od nesrece.

1.3.3. Izbjegavajte opasnost od nezeljenog ukljucivanja udarnog klju¢a. Ako, kad nosite

udarni klju¢, drzite prst na prekidacu okidaca, postoji opasnost od nezgode.

1.3.4. Izbjegavajte neprirodne pozicije tijela. Radite u stabilnom poloZaju tijela u bilo kojem trenutku

vrijeme i zadrZati ravnotezu. Tako moZete kontrolirati udarni klju¢ s boljom i sigurnijom ako neocekivano

pojavljuju se situacije.

1.3.5. Radite s odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi s labavom odjecom ili ukrasima.

DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotirajucih dijelova udarnog klju¢a.

Rucke, nakit, duga kosa mogu biti uhvaéeni i odnijeti ih odvezivanjem.

1.4. Briga za udarni kljuc.

1.4.1. Drzite udarni klju¢ na mjestima gdje djeca nisu mogla doc¢i. Ne dopustite da ga koriste osobe koje nisu upoznate s njom i
ne Citaju te upute. Kada u rukama neiskusnih korisnika, udarni klju¢ moze biti opasno.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udar. Provjerite posluju li mobilne jedinice besprijekorno, bez obzira na to jesu li ometene, ukoliko
postoji slomljena ili o$tecena stavka koja narusava ili mijenja funkcije udarnog kljuca. Prije uporabe udarog klju¢a, provjerite jesu
|i oSteceni dijelovi popravijeni. Mnoge nesrece uzrokovane su slabo odrzavanim elektriénim alatima i uredajima.

1.4.4. Drzite alate za rezanje dobro oStrenim i uvijek Cistim. Pravilno odrzavani alati za rezanje s ostrim rubovima imaju manje
otpora i olak$avaju rad s njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udar, priévri¢ivanje, radne alate, itd., Prema uputama proizvodaca. Time se moraju pridrzavati specificnih
uvjeta rada i operacija za obavljanje. Pomocu uti¢nog kljuca od onih koje proizvodac daje, povecava se opasnost od nezgoda.
1.5. Upute za sigurno rukovanje, specificne za kupljeni klju¢ za udar. Gubitak kontrole nad elektri¢nim alatom moze dovesti do
pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvodaé ne preporuéuje za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da se mozete prikljugiti
na odredeni uredaj ili stroj koji radi

alat ne osigurava sigurno rad s njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate radnje koje ugroZavaju radni alat skrivenih Zica pod naponom, drZite elektricni alat samo elektri¢no izolirane
rucke. Pri ulasku u radni alat u kontaktu s zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udarnog klju¢a i to moze dovesti
do elektricnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuce instrumente za pronalazenje skrivenih ispod povrSinskih cjevovoda ili kontaktirajte odgovarajuéu
lokalnu tvrtku za opskrbu. U kontakt s vodovima pod naponom moze izazvati pozar ili elektriéni udar. OSte¢enje cjevovoda moze
dovesti do eksplozije. Pogoranje vode ima ucinak velikih oStecenja materijala i moze uzrokovati elektrini udar.

1.5.5. Osigurati obradak.

Pojedinosti i pricvricivanje s odgovarajuéim aparatima ili protezama sidreno je ¢vrsce i siguro

nego ako ga drZite ruéno.
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1.5.6. Redovito Cistite klju¢ za udarni zrak.

1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.

1.5.8. Ne mijenja smjer vrtnje vretena kada alat radi. U suprotnom moZe se oStetiti udarni kljuc.

1.5.9. Za CiScenje udarnog klju¢a koristite meku, suhu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzente ili alkohol.

2. Izgradnja i uporaba. Udarni klju¢ je alat s baterijom. Vozilo se sastoji od DC komutatorskog motora sa stalnim magnetima
i planetarnim zup€anicima. Udarni klju¢ je namijenjen za priévrS¢enje i zatvaranje vijaka i vijaka u drvu, metalu i plastici te za
buSenje rupa u tim materijalima. BeZi¢ni,

elektri¢ni alati s baterijama su posebno korisni za radove u opremanju interijera, prilagodbi

prostorije itd. Koristite elektricni alat samo prema uputama proizvodaca.

3. Informacije o bateriji i punjacu.

Akumulatorska busilica se isporuCuje bez baterije i punjaca. Koristite samo akumulator i punjac iz serije R20 sustava.

4. Rad stroja.

Za pokretanje pritisnite prekida¢ za okidac (3) i drZite ga dolje. Da biste iskljucili uredaj, otpustite ga. Motor ima elektronicku
spojku s pet razli¢itih postavki brzine:

PodeSavanje brzine se podeSava pritiskom na gumb upravijacke ploce (5) na dnu stroja.

Ako se gumb pritisne na trenutak, prikazat ¢e se zelena LED, prikazujuéi okretni moment od 400 Nm, udarni klju¢ je podeSen
na 5. brzinu

Na dva pritiska prikazuje se zelena LED, oznaCavajuéi zakretni moment od 300 Nm, impulsni klju¢ je podeSen na Cetvrtu brzinu.
S 5 pritisaka, 1. brzina je uklju¢ena: zelena LED prikazuje 100 Nm.

Pritisnite tipku (5) na upravljackoj plo¢i elektronicke plocice da biste prolazili kroz pet postavki brzine i odabrali ispravnu aplikaciju.

5. Zastita okoliSa.

6. Stroj, pribor i pakiranje treba razvrstati

recikliranje okolisa.

Nemojte odlagati elektriéne alate u kuéni otpad!

Prema Europskoj direktivi 2012/19 / EZ za otpad elektricnu i elektronicku opremu

i njegovu primjenu u nacionalno pravo, moraju se prikupljati elektriéni alati koji se viSe ne mogu Koristiti
odvojeno i zbrinuti na ekoloski prihvatljiv nacin.
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RU

YBaxaeMmblil KNeHT,

PyKoBOACTBO MO OPUrMHANBHBIM MHCTPYKLNSM

Mo3apaBnsiem ¢ NpuoBpeTeHNEM TEXHUKM U3 BbICTPOPACTYLLEro GpeHAa aNEeKTPUYECKUX U THEBMATUYECKIX

MHCTpyMeHTOB - RAIDER. Mpu npaBunbHoit yctaHoBke u akcnnyatauun RAIDER - 1o 6e3onacHble 1 HafiexHbIe MaLlnHbI,

n pa60Ta C HUMW NPUHECET peanbHoe yA0BONLCTBKE. [ins BaLlero y,ClOﬁCTE!a 6bina NoCcTpoeHa U npekpacHasa cepBUCHasn

ceTb U345 NYHKTOB OﬁCJ'Iy)KI/IBaHI/IFI no Bcen CTpaHe. ﬂepen 1CNOSb30BaHNEM 3TOM MaLLUHbI, nox(anyMCTa, BHUMaTENbHO

03HaKOMbTECH C 3TUMU KUHCTPYKLMAMU NO UCNONb30BAHUIO.

B MHTEepecax BaLLen 6e30nacHoCTh u obecneyeHns Haanexatlero ncnonb3oBaHna U BHUMaTenbHO I'IpOLII/ITaVITe TN

WHCTPYKLUWW, BKNOYaA pekoOMeHAauun U npedynpexneHns B HuX. Yro6bl n3dexatb HEHYXHbIX oLINBOK 1 aaapvnh, BaXHO,

4T0BbI 3TN WHCTPYKUUW OCTaBanucb AOCTYNHbIMW AN 6y/:lyu4e17| CCbIJTKM Ha BCEX, KTO 6y,U.eT MCNonb30BaThb 3Ty MalluHy.

Ecrnv Bbl npoganuTe ero HOBOMy BnagenbLy, «V|HCprKL|VII/I M0 MCMONb30BAHMIO» AOMKHbI BbITh npeacTaBneHbl BMECTE C

HWM, 4TODbI HOBbIE NONB30BATENN MOFIW 03HAKOMUTLCS C COOTBETCTBYHOLLMMWN UHCTPYKLNAMU NO TEXHUKE BesonacHocT u

aKcnnyaTayumn.

Euromaster Import Export Ltd. sBnsetcs ynonHoMo4eHHbIM NpeAcTaBUTenem Npon3soanTens U BnagernbLa TOBapHOro

3Haka RAIDER.

Anpec: Cocous 1231, bonrapus “Lomsko shausse” 6yn. 246, ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

C 2006 ropa komMnaHus BHeAPSIET cucTeMy MeHekmeHTa kayectsa ISO 9001: 2008 ¢ obnacTbio cepTudukaLmm:

TOProend, UMMNopT, 3KCNOPT U OGCJ'Iy)KVIBaHVIe x066m 1 I'IpOGbeCCI/IOHaJ'IbeIX ANEKTPUYECKNX, MEXaHUYECKMX N

MHEBMaTUYECKIX MHCTPYMEHTOB K 06LLero obopyaosaHus. Ceptudmkar 6bin BeinyLieH Moody International Certification Ltd,

AHrnmns.
TEXHUYECKUE OAHHbIE
napametp EJVHALI USMEPEHUN | 3Hauerue
mMogenb - RDP-SCIW20-5
V13MepbTe aneKTpu4eckoe HanpsKeHne VDC 20
l'eHWarnbHas ckopocTb min-1 0-2600
[MoToK B MUHYTY min-1 0-3300
ABTOMOGMITb Ha MNoLaan inch 12
CKOpOCTb - 5
Makcumym KpyTALLMIA MOMEHT Nm 400
YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBnexus LpA dB(A) 95.8,K=3
YpoBeHb 3ByKOBOM MOLHOCTA LWA dB(A) 106.8, K=3
3HayeHre BUGPaLMOHHON 3MUCCHm m/s2 11.9,K=15
eopocte RPM min | IPM min” To: :':ue ?.ngﬁli)(')(iell(\:::ps:T?;;H;gaBK0|7I 112
2. HanpaeneHue noBopoTa
MepBas ckopocTb 0-1500 0-2000 100 HanpaBneHns BpaLlLeHus
Mpoyee oGopyaoBaHHe 0-1700 0-2350 150 i E})::‘E:Boﬂ BbIKNIO4aTenNL
TpeTbst nepegaya 0-1900 0-2640 200 5. 5-CKOPOCTHas  CKOpOCTb ¥t
YeTBepTas ckopocTb 0-2000 0-2780 300 rpoTpaHcopmaTop
CropocTs 5 0-2300 0-3200 400 e
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1. O6LLme pekomeHaaLmuy no 6e3onacHoi akcnyaTaLum. [Pro
BHUMaTenbHO NpounTaiiTe BCe MHCTPYKLMK. HecobmnioaeHne MHCTPYKLMIA MOXET NMPUBECTM K NOPAXEHWIO 3NIEKTPUYECKMM TOKOM,
noxapy v / unu TSHkenbIM TpaBMam. XpaHuTe 3T MHCTPYKLMM B HAZEXHOM MeCTe.

1.1. besonacHocTb Ha paboyem MecTe.

1.1.1. NepxuTe cBOE paboyee MECTO YMCTLIM W XOPOLLO OCBELLEHHbIM. Becropsiiok v nnoxoe ocBeLLeHre MoryT
BO3HWUKHOBEHWE aBapui.

1.1.2. He paboTaitTe B cpeze, rae YAapHbIN KITtou ¢ NOBLILLEHHBIM PUCKOM B3pbIBa BOMM3W NETKOBOCTIAMEHSIIOLMXCSKUAKOCTEN,
ra3oB 1N MOPOLLKOB.

Bo Bpemsi paboTbl yaapHOro kntoya MoryT GbiTb OTAENEHbI UCKPbI, KOTOPLIE MOTYT BOCMIAMEHWTL MOPOLLKYA UMK

“cnapeHus.

1.1.3. Nepxute feteit u cuaeTeneil Ha 6e3onacHoM paccTosiHAM B BpeMsi paboTbl C yaapHbIM KntodoM. Ecnv Balue BHUMaHWE
OTKMOHEHO, Bbl MOXETE NOTEPSITb KOHTPOSb HAZ, YAAPHBIM KITIOUOM.

1.2. be3onacHoCTb Npu paboTe ¢ 3NeKTPUYECTBOM.

1.2.1. 3awmTiTe CBOM yaapHbI KIKOY OT LOXAS W Bnaru. [POHUKHOBEHWE BOALI B YAAPHBIN KIKOY YBENNYMBAET PUCK MOPAXKEHMS!
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

1.3. BesonacHbiit cnocob paboTbl.

1.3.1. ByabTe COCPEAOTOYEHbI, BHUMATENLHO CrieauTe 3a WX AENCTBUSMU W AEACTBYIATE OCTOPOXHO W OCMOTpUTEMbHO. He
1Cnonb3yiTe YAAPHbINA KoY, KOraa Bbl YCTanm Ui HaxoauTech Nog BO3LENCTBAEM HAPKOTUKOB, arnkorons 1nm

HapKOTUYECKNX CPeAcTB. MOMEHT OTBMEYEeHUs! BHUMaHUS Ha paboTe yAapHOrO Kroya MOXET MPUBECTM K Ype3BblYaiiHO
Cepbe3HbIM TPaBMaM.

1.3.2. PabortaliTe ¢ 3awutHoi paboyen OAeXa0i 1 Bceraa ¢ 3alluTHBIMW O4KaMi.

HoweHwe MoaxoouT ans 6ypeHus LIOK U AeATENbHOCTY CPEACTB UHAMBUAYaNbHON 3aLUUThl, TaKkUX Kak

kaK pecnmpaTtopHble Mackyl, 300POBbIe, MOTHO 3aKPbITbIE BOTUHKM C YCTONYMBLIM 3ALUUTHBIM LLIIEMOM U

rNyWnUTenu (CpeacTBa 3alluThl CyXa), YMEHbLUAET PUCK HECYACTHOTO Cryyasi.

1.3.3. V3beraiiTe onacHOCTE BKIIOYEHWS NPeAOXPaHUTENBHOTO KItova HenpeaHaMmeperHo. Ecrnv, korga Bbl HeceTe

YAapHBIA Koy, AepXuTe narew, Ha CycKOBOM BbIKItoYaTene, ecTb pUCK aBapuu.

1.3.4. V13BeraliTe HeeCcTeCTBEHHbIX MONOXEHMIA Tena. PaboTaliTe B yCTONYMBOM NONOXKEHUM TENa Ha Niobom

1 coxpaHuTb BanaHc. Takim 06pa3om, Bbl MOXeTe yNpaBnsiTh YAapHbIM KIHOYOM fyulle 1 6e3onacHee, ecrv HEOXUAAHHO
BO3HWKAKOT CUTyaLuK.

1.3.5. PabortaliTe ¢ cooTBeTCTBYIOWEN OAexaoi. He paboTaiite ¢ cBOGOAHO 0EXA0M UK YKPALLEHUSIMM.

[lepxvTe BONOCHI, OAEXAY M NepyaTki Ha 6e30MacHOM pacCTOSHUM OT BPaLLAIOLLMXCS YaCTell yAapHOro Krliova.

OpeBarnku, yKkpaLleHusl, 7IMHHbIE BONIOCHI MOXHO MOUMATL 1 YHECTY C MOMOLLbIO NaTpOHa.

1.4. Yxop 3a ranko.

1.4.1. [lepxuTe yaapHbIA KoY B MecTax, rae AeT He MoryT fobpatbesi. He no3BonsinTe MCnonb3oBaTh ro MLamu, KoTopble
He 3HaKOMbI C TeM, KaK C HUM paboTaTb, U He MPOYMTanM 3TW MHCTPYKLMK. Kora B pykax HEOMbITHbIX NONb30BaTENEN, YAAPHbIN
KIH04 MOXeT BbITb OnacHbIM.

1.4.2. AKKypaTHO JepxuTe yAapHblil kiod. YbeauTech, YTo MobunbHble ycTpoicTBa paboTatoT 6e3ynpeyHo, He3aBnUcMMo ot
TOTO, 3aKIMHIUIO N OHO, ECIIN ECTb NMOBPEXAEHHDIN U NOBPEXAEHHbIN NPEAMET, KOTOPbIA UCKAXAET UMK U3MEHSIET (DYHKLMM
yAapHoro kntova. Mepef vcnonb3oBaHWeM y[apHOro kiioya ybeauTech, YTO MOBPEXAEHHble AeTanu MOANeXaT PEMOHTY.
MHorue HecuacTHble Clyyan BbI3BaHbI MIOX0 NOAAEPKMBAEMbIMI ANIEKTPOUHCTPYMEHTaMU 1 Mpubopami.

1.4.4. [lepnTe pexyLime MHCTPYMEHTbI XOPOLLO 3aTOYEHHbIMI W BCEraa YACTbIMU. [paBUnbHO NMOLLEPKVBAEMbIE PEXYLLME
WHCTPYMEHTbI C OCTPbIMI KpOMKami 0611azaloT MeHbLUMM COMPOTUBIIEHUEM W Nerye paboTaioT ¢ HAMK.

1.4.5. B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMW M3rOTOBUTENS UCMIONb3YIATe yaapHbIA KoY, Kpenex, paboune MHCTpyMeHTbl v T. 1. Mpu
9TOM I0SIKHbI BbINONHATLCS KOHKPETHbIE paboyue YCroBMS 1 BbIMONHSEMbIE onepaLuy. Mcnonb3oBaHue yAapHOTo KIoua, Yem
y NPON3BOAMTENEN, YBENNINBAET PUCK HECHYACTHBIX CryYaes.

1,5. MHCTpyKumm no 6e3onacHomy obpalleHuio, cneuudmuyHble Ans NprobpeTeHHOro yaapHoro kntova. MoTepst KoHTpons Hag
9NEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K BOHUKHOBEHMIO aBapuit.

1.5.1. He wucnonb3yiTe [OMONHMTENbHbIE YCTPOWCTBA, KOTOPbIE HE PEKOMEHAYIOTCS MPOWM3BOAMTENEM ANs AaHHOro
ANEKTPOMHCTPYMEHTA. TOT haKT, YTO Bbl MOXKETE NPUKPENNTL K YKa3aHHOMY YCTPOICTBY UM MaLLnHE

WHCTPYMEHT He o0becneunsaeT besonacHyio paboTy ¢ HUM.

1.5.2. Hukorpia He knapyTe pyku Ha BpaLaioLLyecst paboune MHCTPYMEHTbI.

1.5.3. Ecnu Bbl BbINOMHsIETe AEACTBUS, KOTOPblE YrPOXaKT OMyCTUTH Paboumii MHCTPYMEHT CKPbITbIX NPOBOAOB MOL
HanpsBKeHVeM, AEPXUTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT TONBKO B AMEKTPON30MMPOBaHHBIX pyykax. Mpu BBoge paboyero MHCTpyMeHTa B
KOHTaKT C NpOBOAAMM MOJ, HAaNPSKEHWEM OH NepefaeTcs Yepes MeTannnyeckie JeTanu yaapHOro KIkoya, U 3T0 MOXET NPUBECTM
K MOPaXEHMIO ANEKTPUYECKMM TOKOM.

1.5.4. Vicnonb3yinTe COOTBETCTBYIOLNE MHCTPYMEHTbI ANS MOUCKA CKPBITLIX MOA MOBEPXHOCTHLIMM TPYBONPOBOAAMM UK
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00paTuTech B COOTBETCTBYHOLLYIO MECTHYIO KOMMaHWio No nocTaBke. B koHTakTe ¢ nMpoBojamu nof HampsikeHeM MoXeT
BO3HMKHYTb MOXap 1N NopaxeHue anekTpudeckum Tokom. [oBpexaeHue TpybonpoBoaa MOXET NPUBECTM K B3pbIBY. YXYALLIEHNE
COCTOSIHWS! BOfibI MPUBOANT K CyLLECTBEHHOMY MaTepuanbHOMY YLLepOy 1 MOXET MPUBECTY K NOPaXEHMIO ANEKTPUYECKUM TOKOM.
1.5.5. ObecneybTe 3aroToBKy.

[leTanu v npukpennexe ¢ NOMOLLBIO COOTBETCTBYIOLLMX NPUBOPOB 1N BPEKeTOB KPENSTCA U HaAEXKHO 3aKpenneHbl

YeM ecnm Obl Bbl Aepkanit ero BpyyHyio.

1.5.6. PerynsipHo ounLLaiTe yaapHBbIi Koy,

1.5.7. VcnonbayiiTe TONbKO pekoMeHA0BaHHYto0 6aTapeto 1 3apsiaHOe YCTPOWCTBO.

1.5.8. He MmeHsiiiTe HanpaBneHue BpaLLeHns WNMHAENS, KOraa MHCTPYMeHT paboTaeT. B npoTuBHOM cryyae yAapHbIil kiioy
MOXeT ObITb NOBPEXAEH.

1.5.9. [Inst 04UCTKW YAAPHOTO KITkoya NCNOMb3yiTe MArKyto CyXyto TkaHb. Hukoraa He 1cnonbayiTe MOtoLLMe CPeaCcTBa Unm Crimpr.
2. CTpouTenbCTBO W MCMONb30BaHWE. YAapHbIA KMoy - 3TO MHCTPYMEHT C GaTapeiHbiM nuTaHueMm. MpuBoA COCTOMT W3
3MeKTPOABMraTeNs NOCTOSHHOTO TOKa C NOCTOSHHBIMY MarHuTamu 1 nnaHeTapHbIM PeLyKTOPOM. YAapHbIil KMoy NpeaHa3HayeH
QNS BBUHYMBAHWS W BbIBUHYMBAHWUS BUHTOB 11 GONTOB 13 AepeBa, MeTanna 1 nnactmMacc v [ifisl CBEpreHUs OTBEPCTUI B 3TUX
matepuanax. AKKyMynsiTOPHbIN,

3NEKTPOMHCTPYMEHTBI ¢ 6aTapeiiHbiM nuTaHnem ocobeHHo nonestbl Ans paboT B 06nacT BHyTPEHHe! OTAENKM, afantaLum
MoMeLLEeHNS U T. 4. Vicnonb3yiiTe neKTPOMHCTPYMEHT TONbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSIMU NPOU3BOAMTENS.

3. MHdopmanms 06 akkymynsTopax v 3apsiiHbIX yCTPOACTBAX.

BecnposogHas apenb noctaensieTcss Ge3 akkymynsTopa W 3apsifHOrO ycTpoiicTBa. Mcnonb3yiTe TOMbKO akkymynsitop u
3apsiaHOe YCTPOICTBO 13 cepim R20.

4. YnpaBneHue MaLlnHoM.

[ins 3anycka HaxmuTe TpUrTepHbI nepekntoyaTens (3) v yaepxuBanTe ero Haxarol. YTobbl BbIKMOYMTL annapar, oTnycTuTe
€ro. [lBuratenb MeeT SNEeKTPOHHYI0 My(Ty C NATbI0 Pa3NnyYHBIMI HACTPONKAMU CKOPOCTH:

Hactpolika CkOpOCTM perynupyeTcs HaxaTuem KHOMKM naHenu ynpasneHnst (5) B HUKHENR YaCTU MaLLWHbI.

Ecnu kHonka HaxaTa Ha MrHoBeHWe, 0T0BpasnTCs 3eneHblit CBETOAMOA, NOKasbIBaOLLMIA KpyTALMA MOMEHT 400 HM, yaapHbIit
KIOY yCTaHaBNMBAETCS Ha 5-10 CKOPOCTb

Mpu AByx Haxatusx oTobpaxaeTcs 3eneHblil CBETOAMOA, ykasbiBaloWwi KpyTawmid momeHT 300 Hwm, ymapHbid kmiod
yCTaHaBnMBaeTCs Ha 4-10 CKOPOCTb.

Mpw 5 HaxaTusx BKNoYaeTcst 1-51 CKOPOCTb: 3eNeHbIl CBeToAMoa oTobpaxaeT 100 Hm.

HaxmuTe kHomky (5) Ha naHeny ynpaBneHnst 3aNeKTPOHHbIM KM4oM, YTOObI NEPEeiTU K NATU HAacTporkam CKOpoCTH 1 BbibpaTb
npaBubHOE NPUIOXEHE.

5. OxpaHa okpyxatoLLel cpepbl.

6. MalwumHa, npuHaanexHoCTV 1 ynakoBka A0MKHbI ObITb OTCOPTUPOBaHbI NS

3KOMOTUYECKM YUCTast YTUAN3ALNS.

He BbIOpacbiBaiiTe aneKTPOMHCTPYMEHTbI B ObITOBbIE OTXOAbI!

B cooteetcTBMM ¢ EBponeickoit gvpektusoit 2012/19 / EC no yTunuaawmum anekTpuyeckoro 1 anekTpoHHOro obopyaoBaHus

11 €ro BHeJpeHWe B HaLOHamnbHOE NpaBo, SNEKTPOMHCTPYMEHTbI, KOTOpble BoMbLue He MOTYT UCMOMb30BaTLCS, AOMKHBI ObITh
cobpaHbl

OTAENBHO M YTUNM3NPYIOTCS 3KOMOruyeckv 060CHOBaHHLIM 06pa3om.
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Dragi kupec,

Cestitamo za nakup strojev iz najhitreje rastode blagovne znamke elektriénih in pnevmatskih orodij - RAIDER. Ko pravilno
namestite in delate, so RAIDER varni in zanesljivi stroji in delo z njimi bo prinesel pravi uzitek. Za vase udobje je bila zgrajena in
odli¢no servisno omreZje 45 bencinskih servisov po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja pazljivo seznanite s temi navodili za uporabo.

V interesu vaSe varnosti in zagotovite pravilno uporabo ter natanéno preberite ta navodila, vkljuéno s priporo€ili in opozorili
v njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢am, je pomembno, da bodo ta navodila ostala na voljo za prihodnje
sklicevanije na vse, ki bodo uporabljali stroj. Ce ga prodajate novemu lastniku, je treba skupaj s tem navesti “Navodila za
uporabo”, da bi novim uporabnikom omogo€ili seznanitev z ustreznimi varnostnimi in obratovalnimi navodili.

Euromaster Import Export Ltd. je poobla$¢eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke RAIDER.

Naslov: Sofia City 1231, Bolgarija “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-posta: info@euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podijetje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrocja certificiranja: trgovina, uvoz, izvoz in
servisiranje hobija in profesionalnega elektricnega, mehanskega in pnevmatskega orodja ter splo$ne strojne opreme. Certifikat

je izdal Moody International Certification Ltd, Anglija.
TEHNICNI PODATKI

parameter MERSKE ENOTE pomen
model - RDP-SCIW20-5
|zmerite napetost VDC 20
Briljantna hitrost min-1 0-2600
Tok na minuto min-1 0-3300
Avto na trgu inch 112
hitrost - 5
Najvedji navor Nm 400
Raven zvognega tlaka LpA dB(A) 95.8,K=3
Raven zvoéne moci LwA dB(A) 106.8, K=3
Vrednost emisije vibracij m/s2 11.9,K=15

hitrost RPM min~ IPM min- Tourque Prikazani elementi

Nm 1. Soba $tedilnika 1/2

Prva hitrost 0-1500 0-2000 100 5: Z"girnsgiizl\;”e"'a smernika
Druga oprema 0-1700 0-2350 150 4. Rocaj
Tretja prestava 0-1900 0-2640 200 i.avg;ztopenjski pretvornik hitrosti in
Cetrta hitrost 0-2000 0-2780 300 6. LED svetilka
Hitrost 5 0-2300 0-3200 400 7. Sponka za pas
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1. SploSne smernice za varno delovanje.

Previdno preberite vsa navodila. Neupo$tevanje narave po navodilih lahko povzrodi elektriéni udar, pozar in / ali hude poskodbe.
Ta navodila hranite na varnem mestu.

1.1. Varnost na delovnem mestu.

1.1.1. Naj bo vae delovno mesto ¢isto in dobro osvetljeno. Primanjkljaj in slaba razsvetljava lahko prispevata k

pojav nesrece.

1.1.2. Ne uporabljajte v okolju, kjer udari z vecjim tveganjem za eksplozijo v bliZini vnetljivih teko€in, plinov ali prahu.

Med delovanjem udarnega kljuca lahko lo¢imo iskre, ki lahko vzgejo prah alidim.

1.1.3. Med delom z udarnim kljugem hranite otroke in druge prisotne osebe na varni razdalji. Ce je vada pozomost preusmerjena,
lahko izgubite nadzor nad udamim kljuéem.

1.2. Varost pri delu z elektriko.

1.2.1. Za&€itni udarni klju¢ zascitite pred dezjem in vlago. Penetracija vode v udarni klju¢ poveca nevarnost elektriénega udara.
1.3. Varen nacin dela.

1.3.1. Bodite koncentrirani, pozorno spremljajte svoja dejanja in previdno in previdno ukrepajte. Ne uporabljajte udarnega kljuca,
ko ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali

narkoti¢na zdravila. Trenutek odvracanja pri delovnem klju¢u na delovnem mestu lahko povzroci zelo resne poskodbe.

1.3.2. Delo z za$¢€itno delovno obleko in vedno z za$€itnimi o¢ali.

Nosite primerno za vrtalni Sok in aktivnosti osebne zas¢itne opreme, npr

kot dihalne maske, zdrave, tesno zaprti ¢evlji se spoprimejo s stabilno, zas¢itno ¢elado in

dusilci zvoka (varovala za sluh), zmanjSuje tveganje nesrece.

1.3.3. Izogibaijte se nevarnosti, da nenamerno vklopite udarni kijug. Ce, ko nosite

udarnega kljuca, drzite prst na sprozilnem stikalu, obstaja nevarnost nezgode.

1.3.4. Izogibajte se nenaravnim poloZajem telesa. Delo v stabilnem poloZaju telesa na katerikoli

Cas in ohranite ravnovesje. Torej lahko upravljate udami klju¢ bolje in varnejSe, ¢e je nepri¢akovano

situacije.

1.3.5. Delo z ustreznimi oblacili. Ne delajte z ohlapnimi oblekami ali okraski.

Lase, oblacila in rokavice obdrzite na vami razdalji od vrtljivih enot udarnega kljuca.

Obleke, nakit, dolge lase lahko ujamejo in jih odnezejo z glavi.

1.4. Pazite na udarni kljug.

1.4.1. Hranite udarni klju¢ v mestih, kjer jih otroci ne morejo dose¢i. Ne dovolite, da ga uporabljajo osebe, ki niso seznanjene s
tem, kako delati z njo in niso prebrale teh navodil. Ce je v rokah neizkugenih uporabnikov, je lahko udamni kijug nevaren.

1.4.2. Pazljivo drzite udarni klju¢. Preverite, ali mobilne enote delujejo brezhibno, ne glede na to, ali gre za motenje, ¢e je
poskodovan ali poskodovan element, ki izkrivlja ali spreminja funkcije udarnega klju¢a. Pred uporabo udarnega klju¢a poskrbite,
da se poskodovani deli popravijo. Mnoge nezgode povzro¢ajo slabo vzdrZevana elektriéna orodja in naprave.

1.4.4. Naj bodo va$a orodja za rezanje dobro ostra in vedno €ista. Pravilno vzdrzevana orodja za rezanje z ostrimi robovi imajo
manj odpornosti in lazje delo z njimi.

1.4.5. Uporabite udarni klju¢, pritrdilni element, delovno orodje itd., V skladu z navodili proizvajalca. Pri tem morajo upoStevati
posebne delovne pogoje in postopke za izvedbo. Uporaba udarnega klju¢a od tistih, ki jih zagotavljajo aplikacije proizvajalca,
povecuje tveganje za nesrece.

1.5. Navodila za varno ravnanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni kljuc. lzguba nadzora nad elektri¢nim orodjem lahko povzrogi
nastanek nesrec.

1.5.1. Ne uporabljajte dodatnih naprav, ki jih proizvajalec ne priporo¢a za to posebno elekiri¢no orodje. Dejstvo, da se lahko
prikljucite na dolo¢eno napravo ali delovno napravo

orodje ne zagotavlja varnega dela z njim.

1.5.2. Nikoli ne dajte roke v bliZino vrtljivih delovnih orodij.

1.5.3. Ce izvajate dejavnosti, ki ogrozajo delovno orodje skritih Zic pod napetostjo, drzite elektriéno orodje le elektriéno izolirane
rocice. Ko vstopite v delovno orodje v stik z Zicami pod napetostjo, se prenasa preko kovinskih detajlov udarnega kljuca, kar lahko
povzroci elektricni udar.

1.5.4. Uporabite ustrezne instrumente, da poiScete vse skrite pod povrsinskimi plinovodi ali se obrnite na ustrezno lokalno
ponudbo. V stiku z Zicami pod napetostjo lahko povzro¢i pozar ali elektriéni udar. Poskodba cevi lahko povzroéi eksplozijo.
Poslab$anje vode povzro¢a vecje materialne poskodbe in lahko povzrodi elektriéni udar.

1.5.5. Zagotovite obdelovanca.

Detajl in pritrditev z ustreznimi napravami ali zavorami je trdno in varno zasidrana

kot ¢e ga drzi$ roéno.
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1.5.6. Redno odistite klju€ za udarce ventila.

1.5.7. Uporabljajte samo priporoCeno baterijo in polnilnik.

1.5.8. Ne spreminjajte smeri vrtenja vretena, ko orodje deluje. V nasprotnem primeru se lahko poSkoduje udarni kljuc.

1.5.9. Za CiSCenje udarnega kljuca uporabljajte mehko in suho krpo. Nikoli ne uporabljajte detergentov ali alkohola.

2. Gradnja in uporaba. Impaktni klju¢ je orodje, ki deluje na akumulator. Pogon je sestavljen iz DC komutatorskega motorja s
trajnimi magneti in planetnim orodjem. Udarni klju¢ je zasnovan za vijake in vijake v lesa, kovine in plastike ter za vrtanje lukenj
v teh materialih. Brezzicni,

elektriéno orodje s pogonom na akumulatorje je e posebej uporabno za dela v notranjem opremljanju, prilagajanju

itd. Uporabite elektri¢no orodje samo v skladu z navodili proizvajalca.

3. Informacije o bateriji in polnilniku.

Akumulatorski vrtalnik je dobavljen brez akumulatorja in polnilnika. Uporabljajte samo baterijo in polnilnik iz serije R20.

4. Upravljanje naprave.

Za zagon pritisnite tipko za sproZitev (3) in jo drZite pritisnjeno. Ce Zelite izklopiti napravo, jo spustite. Motor ima elektronsko
sklopko s petimi razli¢nimi nastavitvami hitrosti:

Nastavitev hitrosti se nastavi s pritiskom na gumb nadzorne plosce (5) na dnu naprave.

Ce se gumb za trenutek pritisne, se prikaZe zelena LED, ki prikazuje navor 400 Nm, udarni klju¢ pa je nastavljen na 5. hitrost
Pri dveh stiskalnicah se prikaze zelena LED, ki oznaCuje navor 300 Nm, udarni klju¢ pa je nastavljen na 4. hitrost.

S petimi pritiski je vklopljena prva hitrost: zelena LED prikazuje 100 Nm.

Pritisnite gumb (5) na elektronski upravljalni ploci, da preidete skozi pet nastavitev hitrosti in izberete pravilno aplikacijo.

5. Varstvo okolja.

6. Stroj, dodatke in embalazo je treba urediti

okolju prijazno recikliranje.

Elektricnih orodij ne odstranjujte v gospodinjske odpadke!

V/ skladu z evropsko direktivo 2012/19 / ES za odpadno elektri¢no in elektronsko opremo
in njeno izvajanje v nacionalno pravico, je treba zbrati orodja, ki niso ve¢ uporabna
lo€eno in odstraniti na okolju prijazen nacin.
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F R Manuel d'instructions d'origine
Cher client,

Félicitations pour I'achat de machines de la marque d'outils électriques et pneumatiques la plus dynamique - RAIDER.
Lorsqu'elles sont correctement installées et fonctionnent correctement, les RAIDER sont des machines sdres et fiables et leur
travail vous procurera un réel plaisir. Pour votre commodité a été construit et excellent réseau de service de 45 station-service
a travers le pays.

Avant d'utiliser cette machine, veuillez prendre connaissance de ces “instructions d'utilisation”.

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer une utilisation correcte et lire attentivement ces instructions, y compris les
recommandations et les avertissements qui s’y trouvent. Pour éviter les erreurs et les accidents inutiles, il est important que ces
instructions restent disponibles pour référence future a tous ceux qui utiliseront la machine. Si vous le vendez a un nouveau
propriétaire, des instructions d'utilisation doivent étre fournies pour permettre aux nouveaux utilisateurs de se familiariser avec
les consignes de sécurité et d'utilisation. Euromaster Import Export Ltd. est un représentant autorisé du fabricant et propriétaire
de la marque RAIDER.

Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a introduit le systéme de gestion de la qualité ISO 9001: 2008 avec la portée de la certification:
Commerce, importation, exportation et entretien de passe-temps et d'outils électriques, mécaniques et pneumatiques
professionnels et de matériel général. Le certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

DONNEES TECHNIQUES
parameétre UNITES DE MESURE signification
modéle - RDP-SCIW20-5
Mesurer la tension VDC 20
Vitesse brillante min-1 0-2600
Débit par minute min-1 0-3300
Voiture sur le marché inch 112
la vitesse - 5
Couple maximum Nm 400
Niveau de pression acoustique LpA dB(A) 95.8,K=3
Niveau de puissance sonore LwA dB(A) 106.8, K=3
La valeur de I'émission de vibrations m/s2 11.9,K=15
la vitesse RPM min*' [ IPM min" To:::ue ﬁiacdesz Zf’iﬁr?:eér?ion carrée 12
2. Sens de rotation commutateur de direction
Premiére vitesse 0-1500 0-2000 100 3. Commutateur de démarrage
Autre équipement | 0-1700 0-2350 150 |4 Poignee ,
5. 5 vitesses et convertisseur de couple
Troisiéme vitesse 0-1900 0-2640 200 6. Lampe LED
Quatriéme vitesse [  0-2000 0-2780 300 |7 Clipde ceinture
Vitesse 5 0-2300 0-3200 400
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1. Directives générales pour un fonctionnement sr. |Pro)

Lisez attentivement toutes les instructions. Le non-respect des instructions suivantes peut provoquer un choc électrique, un
incendie et / ou des blessures graves. Conservez ces instructions dans un endroit sdr.

1.1. Sécurité sur le lieu de travail.

1.1.1. Gardez votre lieu de travail propre et bien éclairé. Le désarroi et un mauvais éclairage peuvent contribuer a
I'occurrence d’un accident.

1.1.2. Ne pas opérer dans un environnement ou la clé & chocs présente un risque accru d’explosion a proximité de liquides
inflammables, de gaz ou de poudres.

Pendant le fonctionnement de la clé a chocs peut étre séparé des étincelles qui peuvent enflammer les poudres oufumées.
1.1.3. Gardez les enfants et les spectateurs & une distance sécuritaire lorsque vous travaillez avec la clé a chocs. Si votre
attention est détournée, vous risquez de perdre le contrdle de la clé a chocs.

1.2. Sécurité lors de I'utilisation de I'électricité.

1.2.1. Protégez votre clé a chocs contre la pluie et 'humidité. La pénétration de I'eau dans la clé a chocs augmente le risque
de choc électrique.

1.3. Maniére slre de travailler.

1.3.1. Soyez concentré, surveillez attentivement leurs actions et agissez avec prudence et prudence. Ne pas utiliser la clé a
chocs, lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou

stupéfiants. Un moment de distraction au travail frappant une clé a chocs peut avoir 'effet de blessures extrémement graves.
1.3.2. Travailler avec des vétements de travail protecteurs et toujours avec des lunettes de sécurité.

Porter Convient pour le choc de forage et les activités de I'équipement de protection individuelle, tels

en tant que masques respiratoires, des chaussures saines et bien fermées agrippent un casque de protection stable et

les silencieux (protecteurs auditifs), réduit le risque d’accident.

1.3.3. Evitez le risque d’enclenchement involontaire de la clé & chocs. Si, lorsque vous portez le

clé a chocs, gardez votre doigt sur l'interrupteur a gachette, il y a risque d'accident.

1.3.4. Evitez les positions non naturelles du corps. Travailler dans une position stable du corps & tout

temps et garder I'équilibre. Ainsi, vous pouvez mieux controler I'impact et le rendre plus sdr

des situations se présentent.

1.3.5. Travaillez avec des vétements appropriés. Ne pas utiliser avec des vétements amples ou des ornements.

Gardez vos cheveux, vétements et gants a une distance sécuritaire des unités rotatives de la clé & chocs.

Robes, bijoux, cheveux longs peuvent étre attrapés et emportés par le mandrin.

1.4. Attention & la clé a chocs.

1.4.1. Gardez une clé a chocs dans des endroits oU les enfants ne pourraient pas les atteindre. Ne le laissez pas étre utilisé
par des personnes qui ne sont pas familiéres avec la fagon de travailler avec et n'ont pas lu ces instructions. Lorsqu’elle est
entre les mains d'utilisateurs inexpérimentés, la clé a chocs peut étre dangereuse.

1.4.2. Gardez votre clé a chocs soigneusement. Vérifiez que les unités mobiles fonctionnent de fagon irréprochable, qu'il soit
brouillé, s'il y a un élément brisé ou endommagé qui déforme ou altére les fonctions de la clé & chocs. Avant d'utiliser la clé
a chocs, assurez-vous que les pieces endommagées doivent étre réparées. De nombreux accidents sont causés par des
outils électriques et des appareils ménagers mal entretenus.

1.4.4. Gardez vos outils de coupe bien aiguisés et toujours propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des
bords tranchants ont moins de résistance et de travailler avec eux plus facile.

1.4.5. Utilisez la clé a chocs, la fixation, les outils de travail, etc., conformément aux instructions du fabricant. Ce faisant,
vous devez respecter les conditions d’exploitation et les opérations spécifiques a effectuer. L utilisation d’une clé a chocs par
rapport a celles fournies par les applications du fabricant augmente le risque d’accident.

1.5. Instructions pour une manipulation sire, spécifique a votre clé a chocs achetée. La perte de controle de 'outil électrique
pourrait entrainer des accidents.

1.5.1. N'utilisez pas d’appareils supplémentaires qui ne sont pas recommandés par le fabricant pour cet outil électrique
particulier. Le fait que vous pouvez attacher a un appareil ou & une machine spécifique

I'outil ne garantit pas un travail sir avec lui.

1.5.2. Ne placez jamais vos mains prés des outils de travail rotatifs.

1.5.3. Si vous effectuez des activités qui menacent de tomber 'outil de travail des fils cachés sous tension, tenez I'outil
électrique seulement les poignées isolées électriques. En entrant dans 'outil de travail en contact avec les fils sous tension,
il est transmis a travers les détails métalliques de la clé a chocs, ce qui peut provoquer un choc électrique.

1.5.4. Utilisez les instruments appropriés pour trouver tout ce qui se cache sous les canalisations de surface, ou contactez
I'entreprise d’approvisionnement locale appropriée. Le contact avec les fils sous tension peut provoquer un incendie ou
un choc électrique. Les dommages causés au pipeline peuvent entrainer une explosion. La détérioration de I'eau a pour
conséquence des dommages matériels importants et peut provoquer un choc électrique.

1.5.5. Fournir la piéce a usiner.
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Détail, et attacher avec des appareils appropriés ou des accolades est ancré plus fermement et solidement

que si vous le tenez a la main.1.5.6. Nettoyez réguliérement votre clé & chocs.

1.5.7. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur recommandés.

1.5.8. Ne changez pas le sens de rotation de la broche lorsque l'outil est en marche. Sinon, une clé a chocs peut étre
endommagée.

1.5.9. Pour nettoyer la clé a chocs, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de détergents ou d'alcool.

2. Construction et utilisation. La clé a chocs est un outil alimenté par batterie. Le variateur est constitué¢ d’un moteur a
collecteur continu avec aimants permanents et engrenage planétaire. La clé a chocs est congue pour visser et dévisser les
vis et les boulons dans le bois, le métal et les plastiques et pour percer des trous dans ces matériaux. Sans fil,

Les outils électriques a batterie sont particulierement utiles pour les travaux d’aménagement intérieur, I'adaptation de
locaux, etc. Utilisez I'outil électrique uniquement selon les instructions du fabricant.

3. Informations sur la batterie et le chargeur.

La perceuse sans fil est fournie sans batterie ni chargeur. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur de la série R20
System.

4. Faire fonctionner la machine.

Pour démarrer, appuyez sur l'interrupteur a détente (3) et maintenez-le enfoncé. Pour éteindre la machine, relachez-la. Le
moteur dispose d’'un embrayage électronique avec cinq réglages de vitesse différents:

Le réglage de la vitesse est ajusté en appuyant sur le bouton du panneau de commande (5) a la base de la machine.

Si le bouton est pressé pendant un moment, une LED verte s’affiche, indiquant un couple de 400 Nm, la clé & chocs est
réglée sur la 5éme vitesse

A deux pressions, une LED verte est affichée, indiquant un couple de 300 Nm, la clé & chocs est réglée sur la 4éme vitesse.
Avec 5 pressions, la 1ére vitesse est activée: la LED verte affiche 100 Nm.

Appuyez sur le bouton (5) sur le panneau de commande électronique pour passer les cing réglages de vitesse et
sélectionner la bonne application.

5.Protection de I'environnement.

6. La machine, les accessoires et 'emballage doivent étre triés

recyclage respectueux de I'environnement.

Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageéres!

Selon la directive européenne 2012/19 / CE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques
et sa mise en ceuvre en droit national, les outils électriques qui ne sont plus utilisables doivent étre collectés
separément et éliminés d’'une maniére écologiquement correcte.
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Manuale delle istruzioni originali

IT Caro cliente,

Congratulazioni per 'acquisto di macchinari dal marchio di strumenti elettrici e pneumatici in piu rapida crescita - RAIDER. Se
correttamente installati e operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e lavorare con loro offrira un vero piacere. Per la
vostra comodita € stato costruito e un’eccellente rete di assistenza di 45 stazioni di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente queste “istruzioni per I'uso”.

Nellinteresse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere attentamente queste istruzioni, incluse le
raccomandazioni e le avvertenze in esse contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, € importante che queste istruzioni
rimangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che utilizzeranno la macchina. Se lo vendi a un nuovo proprietario,
devono essere inviate le “Istruzioni per I'uso” per consentire ai nuovi utenti di familiarizzare con le pertinenti istruzioni di sicurezza
e operative.

Euromaster Import Export Ltd. & un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del marchio RAIDER.

Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di certificazione: commercio,
importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici, meccanici e pneumatici e hardware generale professionali e hobby. Il
certificato € stato rilasciato da Moody International Certification Ltd, Inghilterra.

DATI TECNICI
parametro UNITA DI MISURA senso
modello - RDP-SCIW20-5
Misura la tensione VDC 20
Velocita luminosa min-1 0-2600
Flusso al minuto min-1 0-3300
Auto sul mercato inch 112
velocita - 5
Coppia massima Nm 400
Livello di pressione sonora LpA dB(A) 95.8,K=3
Livello di potenza sonora LwA dB(A) 106.8, K= 3
Il valore dell'emissione di vibrazioni m/s2 11.9,K=15
velocita RPM min' | IPM min* To':llr:ue Articoli visualizzati
1. Ugello con inserto quadrato 1/2
Prima marcia 0-1500 0-2000 100 2. Interruttore direzione di rotazione
Altre atirezzature | 0-1700 0-2350 150 5 uertutore & anamento
Terza marcia 0-1900 0-2640 200 5. Convertitore di velocita e coppia a 5 velocita
Quarta marcia 0-2000 0-2780 300 6. Lampada a LED
7. Clip da cintura
Velocita 5 0-2300 0-3200 400
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1. Linee guida generali per un funzionamento sicuro.

Leggi attentamente tutte le istruzioni. Il mancato rispetto della natura che segue le istruzioni puo causare scosse
elettriche, incendi e / o gravi lesioni. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro.

1.1. Sicurezza sul posto di lavoro

1.1.1. Mantieni il tuo posto di lavoro pulito e ben illuminato. Disarray e scarsa illuminazione possono contribuire
a

il verificarsi di un incidente.

1.1.2. Non operare in un ambiente in cui 'avvitatore ad impulsi presenta un rischio maggiore di esplosione in
prossimita di liquidi, gas o polveri infiammabili.

Durante il funzionamento della chiave ad impulsi possono essere separate scintille che possono accendere
polveri ofumi.

1.1.3. Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza mentre si lavora con la chiave pneumatica. Se la tua attenzione
viene deviata, potresti perdere il controllo sulla chiave ad impatto.

1.2. Sicurezza quando si lavora con l'elettricita.

1.2.1. Proteggi il tuo avvitatore da pioggia e umidita. La penetrazione di acqua nella chiave pneumatica aumenta il rischio di
scosse elettriche.

1.3. Modo sicuro di lavorare.

1.3.1. Concentrati, osserva attentamente le loro azioni e agisci con cautela e prudenza. Non usare la chiave ad impulsi,
quando sei stanco o sotto I'effetto di droghe, alcool o alcol

stupefacenti. Un momento di distrazione al lavoro che colpisce una chiave ad impulsi puo avere leffetto di lesioni
estremamente gravi.

1.3.2. Lavora con indumenti protettivi da lavoro e sempre con occhiali di sicurezza.

Indossare Indicato per gli shock da perforazione e le attivita di dispositivi di protezione individuale, come

come maschere respiratorie, le scarpe sane e ben chiuse si cimentano con un elmetto protettivo e stabile

silenziatori (protezioni acustiche), riduce il rischio di incidenti.

1.3.3. Evitare il pericolo di accendere inavvertitamente la chiave ad impulsi. Se, quando porti il

avvitare la chiave, tenere il dito sull'interruttore del grilletto, c’é il rischio di incidenti.

1.3.4. Evitare posizioni innaturali del corpo. Lavorare in una posizione stabile del corpo in qualsiasi

tempo e mantenere I'equilibrio. In questo modo puoi controllare I'avvitatore ad impulsi in modo migliore e piu sicuro se
inaspettato

situazioni sorgono.

1.3.5. Lavora con abbigliamento adeguato. Non operare con indumenti ampi o ornamenti.

Tieni i capelli, i vestiti e i guanti a una distanza di sicurezza dalle unita rotanti della chiave pneumatica.

Vestaglie, gioielli, capelli lunghi possono essere catturati e portati via da chuck.

1.4. Preoccuparsi di impattare la chiave.

1.4.1. Tenere la chiave ad impulsi in luoghi in cui non potrebbero essere raggiunti dai bambini. Non lasciarlo utilizzare da
persone che non hanno familiarita con il modo di lavorare con esso e non hanno letto quelle istruzioni. Quando nelle mani di
utenti inesperti, la chiave ad impulsi puo essere pericolosa.

1.4.2. Tieni attentamente la chiave a impatto. Controllare se le unita mobili funzionano in modo impeccabile, se si blocca,
se sono presenti elementi danneggiati o danneggiati che distorcono o alterano le funzioni della chiave pneumatica. Prima
di utilizzare la chiave pneumatica, assicurarsi che le parti danneggiate siano riparate. Molti incidenti sono causati da utensili
elettrici e apparecchi con scarsa manutenzione.

1.4.4. Mantieni gli utensili da taglio ben affilati e sempre puliti. Utensili da taglio correttamente mantenuti con spigoli vivi hanno
meno resistenza e lavorano con loro pit facilmente.

1.4.5. Utilizzare la chiave a percussione, I'attrezzo, gli attrezzi di lavoro, ecc., Secondo le istruzioni del produttore. In tal modo
deve essere conforme alle condizioni operative e alle operazioni specifiche da eseguire. L'utilizzo di una chiave ad impulsi
rispetto a quelle fornite dalle applicazioni del produttore aumenta il rischio di incidenti.

1.5. Istruzioni per la manipolazione sicura, specifiche per la chiave pneumatica acquistata. La perdita di controllo sugli utensili
elettrici potrebbe causare il verificarsi di incidenti.

1.5.1. Non utilizzare dispositivi aggiuntivi che non sono consigliati dal produttore per questo particolare utensile elettrico. Il
fatto che € possibile collegare al dispositivo o alla macchina specificati

lo strumento non garantisce un lavoro sicuro con lui.

1.5.2. Non avvicinare mai le mani agli strumenti di lavoro rotanti.

1.5.3. Se si eseguono attivita che minacciano di far cadere lo strumento di lavoro dei fili nascosti sotto tensione, tenere
I'utensile elettrico solo con maniglie isolate elettricamente. Quando si entra nello strumento di lavoro a contatto con i fili sotto
tensione, viene trasmesso attraverso i dettagli metallici della chiave ad impulsi e questo puo portare a scosse elettriche.
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1.5.4. Utilizzare gli strumenti appropriati per individuare eventuali oggetti nascosti sotto le tubazioni di superficie o contattare
la societa di fornitura locale appropriata. Il contatto con i fili sotto tensione pud causare incendi o scosse elettriche. Il danno
alla condotta pud portare all'esplosione. Il deterioramento dell'acqua ha I'effetto di gravi danni materiali e pud causare scosse
elettriche.

1.5.5. Fornire il pezzo.

Il dettaglio e il collegamento con apparecchiature o controventi appropriati sono ancorati in modo piu saldo e sicuro

che se lo tieni per mano.

1.5.6. Pulisci regolarmente la chiave pneumatica della ventola.

1.5.7. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie consigliati.

1.5.8. Non cambiare la direzione della rotazione del mandrino quando lo strumento & in funzione. Altrimenti la chiave a impatto
potrebbe essere danneggiata.

1.5.9. Per pulire la chiave a percussione utilizzare un panno morbido e asciutto. Non usare mai detergenti o alcool.

2. Costruzione e uso. Impact wrench & uno strumento alimentato a batteria. L'azionamento € costituito da un motore DC
commutatore con magneti permanenti e riduttore epicicloidale. La chiave d'impatto & progettata per avvitare e svitare viti e
bulloni in legno, metallo e plastica e per praticare fori in questi materiali. Cordless,

Gli elettroutensili a batteria sono particolarmente utili per lavori nell'arredamento d'interni, adattamento di

locali ecc. Utilizzare I'utensile elettrico solo secondo le istruzioni del produttore.

3. Informazioni sulla batteria e sul caricabatterie.

Il trapano cordless viene fornito senza batteria e caricabatterie. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie della serie R20
System.

4. Funzionamento della macchina.

Per avviare, premere l'interruttore del grilletto (3) e tenerlo premuto. Per spegnere la macchina, rilasciarla. I motore ha una
frizione elettronica con cinque diverse impostazioni di velocita:

L'impostazione della velocita viene regolata premendo il pulsante del pannello di controllo (5) alla base della macchina.

Se si preme il pulsante per un momento, viene visualizzato un LED verde che mostra una coppia di 400 Nm, la chiave a
impulsi & impostata sulla 5a velocita

A due pressioni, viene visualizzato un LED verde che indica una coppia di 300 Nm, la chiave ad impulsi &€ impostata sulla 4a
velocita.

Con 5 presse, la 1a velocita € attivata: il LED verde mostra 100 Nm.

Premere il pulsante (5) sul pannello di controllo elettronico cluch per passare attraverso le cinque impostazioni di velocita e
selezionare I'applicazione corretta.

5. Protezione ambientale.

6. La macchina, gli accessori e I'imballaggio devono essere ordinati per

riciclaggio ecocompatibile.

Non smaltire gli elettroutensili nei rifiuti domestici!

Secondo la Direttiva europea 2012/19 / CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche

¢ la sua implementazione in diritto nazionale, gli strumenti elettrici che non sono piu utilizzabili devono essere raccolti
separatamente e smaltiti in modo ambientalmente corretto.
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Originala instrukcio ‘manlibro
Es Kara kliento,

Gratulon pri la aceto de masinaro de la plej rapida marko de elektraj kaj pnetimatikaj iloj - RAIDER. Kiam konvene instalitaj
kaj funkciantaj, RAIDER estas sekuraj kaj fidindaj masinoj kaj laboro kun i liveros veran plezuron. Car via komforto estis
konstruita kaj bonega reto de 45 servstacioj tra la lando.

Antal ol uzi ¢i tiun masinon, bonvolu zorgeme pri éi tiuj “instrukcioj por uzo.

En la intereso de via sekureco kaj certigi bonan uzon kaj legi i tiujn instrukciojn zorge, inkluzive de la rekomendoj kaj
avertoj en ili. Por eviti nenecesajn erarojn kaj akcidentojn, estas grave ke i tiuj instrukcioj restos haveblaj por estonta referenco
al €iuj, kiuj uzos la masinon. Se vi vendas §in al nova posedanto “Instrukcioj por Uzo” devas esti prezentita kune kun §i por
ebligi novajn uzantojn familiarigi kun gravaj sekurecaj kaj operaciaj instrukcioj.

Euromaster Import Export Ltd. estas rajtigita reprezentanto de la fabrikanto kaj posedanto de la marko RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgario “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; retposto: info@euromasterbg.com.

Ekde 2006 la kompanio enkondukis la sistemon de kvalito administrado ISO 9001: 2008 kun amplekso de atesto: Komerco,
importado, eksportado kaj servado de Satokupro kaj profesiaj elektraj, mekanikaj kaj pnelimataj iloj kaj generala aparataro. La
atestilo estis eldonita de Moody International Certification Ltd, Anglio.

TEKNIKAJ DATUMOJ

parametron Unuoj de Mezuro signifas
modelo - RDP-SCIW20-5
Mezuri la stre¢igon VDC 20
Brila rapido min-1 0-2600
Fluo por minuto min-1 0-3300
Ao sur la merkato inch 112
rapido - 5
Maksimuma paro Nm 400
Voc€a nivelo LpA dB(A) 95.8,K=3
Suna potenca nivelo LwA dB(A) 106.8,K=3
La valoro de la vibra emision m/s2 11.9,K=15
rapido RPM min” IPM min To;rr;]ue E.rﬂvrzgrz:gagnmeta cigaredingo 1/2
2. Direkto de rotacia direkto$altilo
Unua dentajo 0-1500 0-2000 100 3. Komenca $altilo
Alej teamol 0-1700 0-2350 150 g rsaapri%Io de 5 rapidoj kaj konvertilo de paro
Tria ilaro 0-1900 0-2640 200 6. Lumo LED
Kvara ilaro 0-2000 0-2780 300 7. Zono klipo
Rapido 5 0-2300 0-3200 400
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1. Generalaj gvidlinioj por sekura operacio. |Pro)

Legu ¢iuj instrukcioj atente. Malsukceso de la sekvaj instrukcioj povas kalizi elektran Sokon, fajron ali severajn vundojn. Konservu
¢i tiujn instrukciojn en sekura loko.

1.1. Sekureco en la laborejo.

1.1.1. Konservu vian laborejon pura kaj bone litita. Disbatoj kaj malri€a lumigo povas kontribui al

la okazo de akcidento.

1.1.2. Ne funkciu en medio, kie la efika Sralibingo kun pliigita risko de eksplodo en la najbareco de brulemaj likvaj, gasoj al
pulvoroj.

Dum funkciado de la trafo-Slosilo povas esti disigitaj fajreroj, kiuj povas $alti pulvojn atfumoj.

1.1.3. Konservu infanojn kaj atestantojn en sekura distanco, laborante kun la trafolosilo. Se via atento estas forigita, vi povas
perdi kontrolon super la trafo$losilo.

1.2. Sekureco laborante kun elektro.

1.2.1. Protektu vian trafondrankon de pluvo kaj humideco. Penetrado de akvo en la trafon$losilon pliigas la riskon de elektra Soko.
1.3. Sekura maniero labori.

1.3.1. Koncentrigu, rigardu siajn agojn zorgeme kaj agu prudente kaj singarde. Ne uzu la trafon$losilon, kiam vi estas laca al sub
la influo de drogoj, alkoholo atl

narkotaj drogoj. Momenta distro Ce laboro, frapanta trafo-$losilo povas havi la efikon de ekstreme gravaj vundoj.

1.3.2. Labori kun protekta laboro vesto kaj €iam kun sekureco glasoj.

Portante Tatiga por perdi Sokon kaj la agadojn de persona protekta teamo, tiaj

kiel spiraj maskoj, sana, firme fermitaj Suoj grapa kun stabila, protekta kasko kaj

silencantoj (atidaj protektantoj) reduktas la riskon de akcidento.

1.3.3. Evitu la dangeron 8angi la trafonSoseon senverte. Se, kiam vi portas la

Trafo-8losilo, tenu vian fingron sur la ellasilon, ekzistas risko de akcidento.

1.3.4. Evitu neaturajn poziciojn de la korpo. Labori en stabila pozicio de la korpo €e iu ajn

Tempo kaj teni la ekvilibron. Do vi povas kontroli la efikan Srankon pli bonan kaj pli sekura se neatendita

situacioj Sprucas

1.3.5. Labori kun tatiga vesto. Ne operacii kun malfiksaj vestoj ali ornamajoj.

Konservu viajn harojn, vestojn kaj gantojn al sekura distanco de turnantaj unuoj de la efika $losilo.

Snuroj, juvelajoj, longaj haroj povas esti kaptitaj kaj forportitaj de éifono.

1.4. Prizorgu efikon.

1.4.1. Konservu efikan $losilon en lokoj, kie infanoj ne povis atingi ilin. Ne lasu §in esti uzata de personoj, kiuj ne konas la laboron
kun @i kaj ne legis tiujn instrukciojn. Kiam en manoj de nespertaj uzantoj, la trafo-8losilo povas esti dangera.

1.4.2. Konservu vian trafonSoseon zorgeme. Kontrolu ¢u la telefonaj unuoj funkcias senmanke, ¢u §i jam estas, se estas rompita
all difektita ero kiu distordigas atl $angos la funkciojn de la efika Slosilo. Antail uzi la trafonsrankon, certigu, ke la damagitaj partoj
estu riparitaj. Multaj akcidentoj estas kalizitaj de malforte subtenitaj potencaj iloj kaj aparatoj.

1.4.4. Tenu viajn tran¢ajn ilojn bone akre kaj ¢iam pura. Supoze trancitaj iloj kun akraj randoj havas malpli da rezisto kaj laboras
kun ili pli facila.

1.4.5. Uzu la trafon8losilon, ligilon, laborajn ilojn, ktp, lati la instrukcioj de la fabrikisto. Al tio fari devas plenumi specifajn operaciajn
kondicojn kaj operaciojn por plenumi. Uzante trafon$losilon ol tiuj provizitaj de la fabrikaj aplikoj pliigas la riskon de akcidentoj.
1.5. Instrukcioj por sekura uzado, specifa por via acetita efika $losilo. Perdo de kontrolo super potenca ilo povus konduki al la
okazo de akcidentoj.

1.5.1. Ne uzu kromajn aparatojn, kiuj ne estas rekomenditaj de la fabrikanto por ¢i tiu aparta potenca ilo. La fakto, ke vi povas aligi
al specifa aparato all masino funkcianta

ilo ne certigas sekurajn laborojn kun Ii.

1.5.2. Neniam metu viajn manojn proksime al la rotaj laboraj iloj.

1.5.3. Se vi realigas agadojn, kiuj minacas fali laborante ilo de kasitaj dratoj sub strecigo, tenu potencilon nur elektrajn izolitajn
manlibrojn. Al la eniri en la laboranta ilo en kontakto kun la dratoj sub stre€igo, §i estas transdonita

tra la metalaj detaloj de la trafo$losilo kaj tio povas konduki al elektra Soko.

1.5.4. Uzu taligajn instrumentojn por trovi kasitan sub la surfacaj tuboj, ati kontaktu la tatigan lokan provizon. En kontakto kun la
dratoj sub strecigo povas kalzi fajron al elektran Sokon. Duona damago povas konduki al eksplodo. La difekto de akvo havas la
efikon de grava materiala damago kaj povas kauzi elektran $okon.

1.5.5. Provizi laborpunkton.

Detalo kaj kunsendajo kun taligaj aparatoj ati krampoj estas ankrumita pli firme kaj sekure

ol se vi tenos §in mane.1.5.6. Regule purigu vian vent-efikan $losilon.

1.5.7. Uzu nur rekomenditan kuirilaron kaj karilon.
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1.5.8. Ne $angu la direkton de $pruca rotacio kiam la ilo funkcias. Aliflanke, efika $losilo povas esti damagita.

1.5.9. Purigi la trafon$losilon uzu mola, seka tuko. Neniam uzu detergentojn at alkoholon.

2. Konstruado kaj uzo. Efikoslosilo estas kuirilara ilo. Stirado konsistas el DC-komutilo-motoro kun konstantaj magnetoj kaj
planeda ilaro. Efikosranko estas desegnita por ratibi en kaj ekstere skrevoj kaj torniloj en ligno, metalo kaj plastoj kaj por borado
truoj en ¢i tiuj materialoj. Senkabla,

Kuracaj potencaj iloj estas speciale utilaj por laboroj en interna muntado, adaptado de

lokaj ktp. Uzu la potencan ilon latl nur la instrukcioj de la fabrikisto.

3. Informacién sobre la bateria y el cargador.

El taladro inalambrico se suministra sin bateria y cargador. Use solo la bateria y el cargador de la serie R20 System.

4. Funkciante la maSinon.

Por funkciigi, premu la ellasilon (3) kaj tenu gin malsupren. Forjeti la masinon, liberigu gin. La motoro havas elektronikan kuplilon
kun kvin malsamaj rapidaj agordoj:

La rapida fikso estas gustigita premante la butonon de kontrolo panelo (5) ¢e la bazo de la masino.

Se la butono estas premita por momento, verda LED montros, montrante paron de 400 Nm, la efikasranko estas fiksita al la 5a
rapido

Je du gazetaroj, verda LED estas montrita, indikante torkon de 300 Nm, la efikasranko estas fiksita al 4-a rapido.

Kun 5 premas, unua rapido estas $altita: verda LED-ekranoj 100 Nm.

Premu la butonon (5) sur la elektronika kroca panelo por trairi la kvin rapidajn agordojn kaj elektu la gustan aplikon.

5. Ekologia protekto.

6. La masino, akcesorajoj kaj pakajoj devas esti ordo

Amika reciklado.

Ne forpusu potencajn ilojn en hejmajn rubojn!

Lat la Etropa Directiva 2012/19 / EC por MalParo Elektra kaj Elektronika Ekipa O
kaj gia efektivigo en nacia rajto, potencaj iloj, kiuj ne plu uzas, devas esti kolektitaj
aparte kaj dispozicie en maniero korekte.
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Manual original de instrugdes |Pro)
Estimado cliente,

Parabéns pela compra de maquinario da marca de ferramentas elétricas e pneuméticas de mais rapido crescimento -
RAIDER. Quando instalado e operando adequadamente, o RAIDER é uma maquina segura e confiavel e o trabalho com eles
proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construido e excelente rede de servigos de 45 estagdes de servico em
todo o pais.

Antes de usar esta maquina, por favor, cuidadosamente familiarizou-se com estas “instrugées de uso.

No interesse de sua seguranga e para garantir o uso adequado e leia atentamente estas instrugdes, incluindo as
recomendagdes e avisos nelas. Para evitar erros e acidentes desnecessarios, € importante que estas instrugdes permanegam
disponiveis para referéncia futura a todos os que usardo a maquina. Se vocé vendé-lo a um novo proprietario, as “Instrugées
de Uso” devem ser enviadas junto com ele para permitir que novos usuarios se familiarizem com as instrugées relevantes de
seguranga e operagao.

A Euromaster Import Export Ltd. € um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca comercial RAIDER.

Endereco: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestao da qualidade 1ISO 9001: 2008, com escopo de certificagéo:
comércio, importagéo, exportagdo € manutencéo de ferramentas elétricas, mecanicas e pneumaticas profissionais e hardware
geral. O certificado foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS
Parametron Unuoj de Mezuro signifas
modelo - RDP-SCIW20-5
Mezuri the strecigon VDC 20
Brila rapido min-1 0-2600
Fluo por minuto min-1 0-3300
Adto no merkato inch 112
rapido - 5
Maksimuma paro Nm 400
Vocé também pode gostar de LpA dB(A) 95.8,K=3
Suna Potenca Nivelo LwA dB(A) 106.8, K=3
0O valoro da vibra emision m/s2 11.9,K=15
rapido RPM min® | IPM min" | Tourque | !'€S®&dbidos
Nm 1. Bocal de inser¢éo quadrado 1/2
2. Sentido do interruptor de diregao de

Unua dentajo 0-1500 0-2000 100 rotagdo
Aliaj teamoj 0-1700 0-2350 150 2: X‘I‘gea"”p“’r de partida
Tria ilaro 0-1900 0-2640 200 5. velocidade de 5 velocidades e conversor
Kvara ilaro 0-2000 0-2780 300 de torque

- 6. lampada LED
Rapido 5 0-2300 0-3200 400 7. clipe de cinto
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1. Diretrizes gerais para operagao segura.

Leia todas as instrugdes cuidadosamente. A falta da natureza seguindo as instrucdes pode causar choque elétrico, incéndio
e / ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes em um local seguro.

1.1. Seguranga no local de trabalho.

1.1.1. Mantenha seu local de trabalho limpo e bem iluminado. Desordem e pouca iluminag@o podem contribuir para

a ocorréncia de um acidente.

1.1.2. Nao opere em um ambiente onde a chave de impacto com um risco aumentado de exploséo na proximidade de liquidos
inflamaveis, gases ou pos.

Durante a operagéo da chave de impacto podem ser separadas as faiscas que podem inflamar pés oufumaca.

1.1.3. Mantenha criangas e transeuntes a uma distancia segura enquanto trabalha com a chave de impacto. Se sua atencéo
for desviada, vocé podera perder o controle da chave de impacto.

1.2. Seguranga ao trabalhar com eletricidade.

1.2.1. Proteja sua chave de impacto da chuva e umidade. A penetragdo de &gua na chave de impacto aumenta o risco de
choque elétrico.

1.3. Maneira segura de trabalhar.

1.3.1. Concentre-se, observe cuidadosamente suas agdes e aja com cautela e prudéncia. Nao use a chave de impacto,
quando estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou

drogas narcéticas. Um momento de distragdo no trabalho que causa uma chave de impacto pode ter o efeito de lesdes
extremamente graves.

1.3.2. Trabalhar com roupas de trabalho de protegéo e sempre com éculos de seguranga.

Vestindo Adequado para perfuragdo de choque e as atividades de equipamentos de protecéo individual, tais

como mascaras respiratérias, sapatos saudaveis e bem fechados lutam com um capacete protetor

silenciadores (protectores auditivos), reduz o risco de acidente.

1.3.3. Evite o perigo de ligar a chave de impacto inadvertidamente. Se, quando vocé carrega o

chave de impacto, mantenha o dedo no gatilho, existe o risco de acidente.

1.3.4. Evite posi¢des ndo naturais do corpo. Trabalhar em uma posigéo estével do corpo a qualquer

tempo e manter o equilibrio. Entéo vocé pode controlar a chave de impacto melhor e mais segura se inesperado

situacdes surgem.

1.3.5. Trabalhe com roupas apropriadas. N&o opere com roupas soltas ou ornamentos.

Mantenha seu cabelo, roupas e luvas a uma distancia segura das unidades rotativas da chave de impacto.

Vestes, joias, cabelos compridos podem ser pegos e levados pelo mandril.

1.4. Cuidado com a chave de impacto.

1.4.1. Mantenha a chave de impacto em locais onde ndo possam ser alcangados por criancas. Nao deixe que seja usado por
pessoas que ndo estdo familiarizadas com a maneira de trabalhar com ele e que ndo tenham lido essas instrugdes. Quando
nas méos de usuarios inexperientes, a chave de impacto pode ser perigosa.

1.4.2. Mantenha sua chave de impacto com cuidado. Verifique se as unidades méveis funcionam de forma impecavel, seja
emperramento, se houver itens quebrados ou danificados que distorcem ou alterem as fungdes da chave de impacto. Antes
de usar a chave de impacto, certifique-se de que as pegas danificadas sejam reparadas. Muitos acidentes s&o causados por
ferramentas elétricas e aparelhos mal conservados.

1.4.4. Mantenha suas ferramentas de corte bem afiadas e sempre limpas. Ferramentas de corte adequadamente mantidas
com bordas afiadas tém menos resisténcia e trabalham com elas com mais facilidade.

1.4.5. Use a chave de impacto, o acessorio, as ferramentas de trabalho, etc., de acordo com as instruges do fabricante. Ao
fazé-lo, deve cumprir as condi¢des e operagdes operacionais especificas a serem executadas. Usar uma chave de impacto
do que as fornecidas pelas aplicagdes do fabricante aumenta o risco de acidentes.

1.5. Instrugdes para manuseio seguro, especifico para sua chave de impacto adquirida. A perda de controle da ferramenta
elétrica pode levar a ocorréncia de acidentes.

1.5.1. Nao use dispositivos adicionais que ndo sejam recomendados pelo fabricante para essa ferramenta especifica. O fato
de vocé poder se conectar ao dispositivo especificado ou ao funcionamento da maquina

ferramenta ndo garante um trabalho seguro com ele.

1.5.2. Nunca coloque as maos perto das ferramentas de trabalho rotativas.

1.5.3. Se vocé executar atividades que ameagam cair ferramenta de trabalho de fios escondidos sob tens&o, segure a
ferramenta elétrica apenas algas isoladas elétrica. Ao entrar na ferramenta de trabalho em contato com os fios sob tensao, ela
¢é transmitida através dos detalhes metalicos da chave de impacto e isso pode levar a choques elétricos.

1.5.4. Use instrumentos apropriados para encontrar qualquer coisa escondida sob os dutos de superficie ou entre em contato
com a empresa de suprimentos local apropriada. Em contato com os fios sob tensdo pode causar incéndio ou choque elétrico.
Danos no pipeline podem causar exploséo. A deterioragéo da agua tem o efeito de grandes danos materiais e pode causar
choque elétrico.
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1.5.5. Fornega pega de trabalho. [Pro

Detalhe, e anexar com aparelhos adequados ou chaves esta ancorado de forma mais firme e segura

do que se vocé segura-lo com a méo.

1.5.6. Limpe regularmente a chave de impacto de ventilagdo.

1.5.7. Use apenas bateria e carregador recomendados.

1.5.8. Nao mude a dire¢éo da rotagéo do eixo quando a ferramenta estiver em operagdo. Caso contrario, a chave de impacto
pode ser danificada.

1.5.9. Para limpar a chave de impacto, use um pano macio e seco. Nunca use detergentes ou alcool.

2. Construgéo e uso. A chave de impacto é uma ferramenta movida a bateria. O drive consiste em motor de comutador de CC
com imas permanentes e engrenagem planetaria. A chave de impacto é projetada para aparafusar parafusos e parafusos em
madeira, metal e plasticos e para fazer furos nesses materiais. Sem fio,

ferramentas eléctricas alimentadas por bateria s@o especialmente Uteis para trabalhos em mobiliario de interiores, adaptagéo de
instalagdes, etc. Utilize a ferramenta elétrica de acordo com as instrugdes do fabricante.

3. Informagdes sobre bateria e carregador.

Abroca sem corda é fornecida sem bateria e carregador. Utilize apenas baterias e carregadores da série R20 System.

4. Operagdo da maquina.

Para iniciar, pressione o gatilho (3) e mantenha-o pressionado. Para desligar a maquina, solte-a. O motor tem uma embreagem
eletrénica com cinco configuragdes diferentes de velocidade:

A configurag@o de velocidade é ajustada pressionando o botdo do painel de controle (5) na base da maquina.

Se 0 botdo for pressionado por um momento, um LED verde sera exibido, mostrando um torque de 400 Nm, a chave de impacto
sera ajustada para a quinta velocidade.

Em duas prensas, um LED verde é exibido, indicando um torque de 300 Nm, a chave de impacto é ajustada para a 42 velocidade.
Com 5 prensas, a 12 velocidade é ligada: o LED verde exibe 100 Nm.

Pressione o botdo (5) no painel de controle eletronico para percorrer as cinco configuragdes de velocidade e selecionar o
aplicativo correto.

5. Protecéo ambiental.

6. Amagquina, acessorios e embalagens devem ser classificados para

reciclagem ecoldgica.

Né&o descarte ferramentas elétricas no lixo doméstico!

De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / EC para Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos

e sua implementagao em direito nacional, as ferramentas elétricas que ndo sdo mais utilizaveis devem ser coletadas
separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta.
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EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

Left handed theed screwnail
Drill chuck

Torque Setting Ring
Variable speed ring
Gear box

Speed changing plate
Shrapnel

Plate spring

Switch lock button
Inductors

. |Magnetic ring

. |Switch

. |LED

. |Tepping screw

. |Protective plate

. |Battery Clip

. |Nut

. |Belt hook

. |Tapping screw

, | Lampshade

. |The magnet

. | Screwdriver head

. |Enclosure bottom cap
. |Tapping screv
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(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHA OTFOBOPHOCT, Ye
TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CreAHNUTe
cTaHfgapTi 1 pasnopeabu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards
und Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet
aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto estd em conformidade e
cumpre as normas e regulamentagdes que se
seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto & conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och féljer féljande standarder och
bestdammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, ettd tama tuote tayttaa
seuraavat standardit ja sdadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende
standarder og bestemmelser:

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az

alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

RAIDERERS
[Pro

DECLARATION OF CONFORMITY
Cordless impact wrench RDP-SCIW20-5

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Zze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujicimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim
standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w
nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem

un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas

jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rtspunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmitoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim

standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Mog cBoo OTBETCTBEHHOCTb 3asBNsEM,
4YTO faHHOE U3fenme CooTBETCTBYET
crielyloLyM cTaHAapTam U Hopmam:

(UA) Ha cBoto BrnacHy BLUNOBLLAMBHIOTL 3asBsSieMO,
Lo AaHe obnafHaHHs BLYMOBLLAE HACTYMHUM
cTangaptam | HopMaTmsam:

(GR) AnAwvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIGV AUTO
OUPQWVEI Kal TNPEI TOUG TTAPAKETW
KavoviguoUg Kal TTpoTuTTa:

(MK) Hue noa Hawa nu4Ha oAroBopHOCT Aeka
0BOj NPOU3BO/, € BO COMMACcHOCT CO CreaHnTe
CcTaHfapau v perynatusu:

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-2:2010
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

2006/42 EC, 2014/30EUPIlace&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
June 28, 2018 E

a5t et

ASTER

Exp 1
SOﬂa123
skoshos”bwd
,.x+3592934 07 22
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Cordless Impact wrench
Brand: RAIDER
Type Designation: RDP-SCIW20-5

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on
machinery;
2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility
and fulfils requirements of the following standards:

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-2:2010
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

Place&Date of Issue: EﬂﬁéM ASTER
jmport

- Export LTD.
Sofia, Bulgaria Buigaria, Sofia 123! Brand|Manager: . 7/ L
246Lornskosh°°°°°"§' R € ‘é‘]
June 28, 2018 tax: +359293407 22 simir Petkov
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C€ N

EO AEKNAPALIUA 3A CLOTBETCTBUE

EspomacTtep Umnopt Ekcnopt 00
Appec: Codusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce* 246.

MpoaykT: AKymynaTtopeH yaapeH rankoBepTt
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopen: RDP-SCIW20-5

2006/42/EO Ha EBponeiickusa napnameHT 1 Ha Cbeeta ot 17 mait 2006 rognHa OTHOCHO MaLLMHUTE;

2014/30/EC Ha eBponemnckus napnamMeHT 1 Ha CbBeTa oT 26 despyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKoHOAATENCTBaTa Ha AbPXKaBUTE YNEHKI OTHOCHO eNleKTpoMarHuTHaTa
CbBMECTUMOCT

1 OTroBaps Ha U3UCKBaHWATa Ha CnefHUTe CTaHAapTu:

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-2:2010
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

Msicto n gaTta Ha usgaBaHe:

Codus, Bunrapus ) UROMAST

% MEHUAXDbP:
28-1 lOHK 2018 r E;;:o:t Kpac mup FeTk 7/2
a ’ 4
MW.. omsko shosee Divd. %/:Z(/ eree

tax: +369 293407 22
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C€

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: MASINA DE INSURUBAT CU IMPACT

Trademark: RAIDER

Model: RDP-SCIW20-5

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele directive Directivelor:

Directiva 2006/42/CE A Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind
echipamentele tehnice;

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetica

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-2:2010
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

Locul si Data aparitiei:
Sofia, Bulgaria
June 28, 2018
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Mawwunute ,RAIDER” ca KOHCTpyWMpaHu W Mpou3BeAEeHW CbrnacHo AenctBawmTe B Penybnuka Bbnrapusi HOpMaTMBHU [OKYMEHTU U
CTaHAapTV 3a CbOTBETCTBUE C BCUYKW U3MCKBaHUS 3a Ge3onacHoCT.
CbabpkaHre 1 obxsaT Ha TbproBckata rapaHLmst
Toproeckata rapaHuus, kosTo “Eespomactep MmnopT-Ekcnopt” OO/ naea 3a Teputopusta Ha Penybnuka Bbnrapus e kakto cneaga:
- 36 MeceLia 3a BCUYKW €NEKTPOMHCTPYMEHTM oT cepusita Raider Pro, Raider Industrial;
- 24 meceua 3a hu3n4eckn nnLa -eneKkTPOUHCTPyMeHTH oT cepumnte Raider Garden Tools, Raider Power Tools, Raider Pneumatic
- 12 meceua 3a lOpUANYECKM NnLIA - ENEKTPOUHCTPYMEHTH OT cepunTe Raider Garden Tools un Raider Power Tools, Raider Pneumatic
TbproBckata rapaHuusi € BanuaHa npy NpefocTaBsiHe Ha rapaHUMOHHA KapTa MoMbIiHeHa NpaBUHO B MOMEHTA Ha 3akyrnyBaHe Ha maluuHaTa u
chuckaneH kacos 60H unu akTypa. [apaHUMOHHaTa kapTa TpsbBa Ja CbbpXa MOJes, CepueH HoMep, MMe NOANKC U NeYaT Ha Tbprosela npoaan
MallnHaTa, NOANMC OT CTpaHa Ha KIMEHTa, Ye e 3aro3HaT C rapaHUVOHHUTE YCNOBUS U AaTaTa Ha mokynkata. HenombnHeHu unu nopnpaBeHu
rapaHLMOHHU KapTu ca HeBanuaHu. 3a peknamaums ce npuemar camo Jo6pe NoYMCTEHN MaLLMHU B OPUTMHANHA KYTUS U MbIHa OKOMMekToBKal
MawwuHuTe TpsbBa Aa ce M3non3saT camo No NpeaHasHayeHne 1 B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMSTa 3a ynoTpeba.
3a fja ce rapaHTupa GesonacHaTa pabota e HeoGXOANMO KNeHTa Aa ce 3ano3Hae Aobpe ¢ MHCTPYKLuUTe 3a ynoTpeba Ha MaluMHaTa, npaBunaTa 3a
6e30MacHOCT Npu paboTa ¢ Hest 1 KOHKPETHOTO W NpefHa3Ha4YeHne. MalumHaTa navcksa NeproanyHO NOYUCTBAHE U NOAXOASLA NOAAPBXKKA.
[apaHuusiTa He MokpuBa:
- U3HOCBAaHE Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalLMHaTa;
- 4aCTU U KOHCYMaTVBW, KOUTO NOANEXAT Ha U3HOCBAHE, NPUYMHEHO OT MOM3BaHETO KaTO HaNpUMEp: rPec W Macro, YeTku, BoAauu, oropHU POk,
TaMMOHM, rYMEeHW MaHLLOHW, 3aBWKBALLM PeMbLW, CMpadky, akyMynaTtopHu 6atepum, rbBKaB Bas C XUro, narepu, ceMepuHrin, byTano ¢ yaapHuk
Ha Takepu 1 ap.;
- OMBIHNTENHN aKCecoapy U KOHCYMaTUBK KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHUK, BaTepuu, KyTuu, 3apsiiHi YCTPOIICTBa, CBPe/a, ANCKOBE 3a ps3aHe, cekaun
HOXOBE, BEPUTW, LLKYPKW, OTpaHNiMTENu, NoNup-Laitu, NaTpoHHULM (3aXBaTi N AbpXayu Ha PeXeLUsT MHCTPYMEHT), MakapaTta 3a kopJa 1 camata
KOp/a 3a Kocauku 1 ip.;
- CTONAEMM eneKTPUHECKN NpeanasTeni u KpyLIKu;
- MEXaHUYHY NOBPeay Ha KOpryca 1 BCUYKN BLHLUHY ENEMEHTU Ha U3[ENNETO, BKIIOYMTENHO eKopaTBHU;
- NpeAnasuTeny 3a o4u, NPeANasnuTeni 3a PeXeLLy UHCTPYMEHTH, TyMUpaHU NioYu, 3akonyankv, NuHeany v ap.;
- 3axpaHBaLl kaben 1 Lencer;
- LUSINOCTHUTE MOBPEAN Ha WHCTPYMEHTUTE, MPUYMHEHW OT NpUPOAHU GEeACTBUS, KaTo NoXapW, HaBOAHEHWs, 3emeTpeceHust u ap.; OTnagaHe Ha
rapaHuusTa.
dupma “EBpomactep U/E” OO[ He e OTroBOpHa 3a NOBPEAW NPUYUHEHM OT TPETM Nnua, kaTo ,EnektpocHabautenHu ApyxecTsa’, NOBPeam OT BbHLUEH
XapakTep, KaTo TOKOBW yAapu, HECTaHAAPTHM 3axpaHBaLLM HANPEeXeHNs U Ma NPaBOTO [ja OTKaXe rapaHLMOHHO obcryx)BaHe npu:
- HECLOTBETCTBALL| (UM HErMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENUETO C TO3M MOMbIIHEH Ha rapaHLIMOHHaTa KapTa;
- 3anuyeH Unu NMNcBaLl MHAETUMMKALMOHEH ETUKET Ha MallnHaTa;
- MoBpeau Bb3HWUKHAMNM Npy TPAHCMOPT, HEMPABUIHO CbXPaHEHWE U MOHTaX Ha MaluvHaTa;
- HanpaBeH OMNUT 3a HeOTOPU3MpaHa CepBM3Ha HaMmeca B HeyMblHOMOLLEHa cepBu3Ha 6a3a;
- noBpeau, KOMTO ca NPUYMHEHN B CreACTBME Ha HenpasuHa ynotpeba (HecnassaHe MHCTPYKLMATA 3a eKcnoaTtauums) Ha MaluuHaTa oT cTpaHa Ha
KNWeHTa Unu TpeTu nnua;
- NOBPeAy NPUYMHEHU B Pe3yNTaT Ha W3MOM3BaHETO Ha MalLMHaTa B Apyra CpeAa OCBEH MpenopbyaHaTta oT Npou3BoAUTENs
(BNaXHOCT, TeMnepaTypa, BEHTUNAaLWs, HanpexeHue, 3anpateHocT v Ap.);
- MoBpeau, MPUYMHEHU OT NonafaHe Ha BbHLUHM Tena B MallnHaTa;
- NOBPeaw, NPUYMHEHN B CNeACcTBUE Ha HebpexHo GopaBeHe ¢ MalLMHaTa;
- oBpe/ja Ha poTop WNK cTaTop, U3passiBallia ce B CrenBaHe Mex/ay TsX, CeACTBMe Ha CToMsiBaHe Ha U3oNauunTe, NPUYNHEHO OT NPOABLIDKUTENHO
npeToBapBaHe;
- noBpe/ja Ha poTop UMK CTaTop NPUYMHEHA OT NpeToBapBaHe UMK HapyleHa BEHTUNaLus, nspassBalla ce B NPOMsiHa Ha LiBeTa Ha KonekTopa unm
HaMmoTKMTE;
- NIMNCBAT 3aLUWTHW IUCKOBE, OMOPHM NIOTOBE WMWK APYrii KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKLMSATa Ha MHCTPyMEHTa U ca NpeaHasHayeHun 3a
ocurypssaHeTo Ha 6e3onacHata My 1 npaBuriHa ekcnroaraums;
- 3aXpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPyMEeHTa e yab/kaBaH Uk MOAMEHSIH OT KITUEeHTa;
- noBpe/ata e NpuyyHeHa oOT NpeToBapBaHe UMW NUMCca Ha BEHTUNaUMs, HEAOCTaTbYHO UMK HEeNpaBUITHO CMa3BaHe Ha ABWKELLNTE Ce KOMMOHEHTN
Ha W30enneTo - B TOBA YUCIO BCUYKW MHEBMATUYHW MHCTPYMEHTH OT cepusita Raider Pneumatic, 3a KouTo € HyxHO cneuuanHo mMacno (MHEBMaTU4HO)
- U3HOCBaHe Mnv Grok1paHy narepu nopaay NpetoBapsaHe, NPoAbIKUTENHa paboTa unu npax;
- pasbuTta narepHa BTYJKa;
- pa3buTo NarepHo rHe3ao oT BrokupaH narep unu paséuta BTYIKa;
- HapyllaBaHe LienocTTa Ha 3bbute Ha 3bOHM Npeaasku (CHyneHu, N3HoCeHN);
- pa3buTo LUMNOHKOBO MMM Pe3boBO CbeANHEHNE;
- noBpe/a B en.KIoY UK enekTPOHHO YnpaBrneHue NpuynHeHa oT Npax Unu cuyrsaxe;
- nospefieHa pefyKTopHa KyTus (rnasa) NPUYMHEHO OT 3acTOMNOPSBALLNA MEXaHU3bM;
- nosiBa Ha HeobnyaiiHa xnabuHa mexay 6yTano u LMNMHABLP B pesynTaT Ha NpeToBapBaHe, NpoAbMXUTeNHa pabota unu npax;
- 3aTAraHe Mexzy OyTano v LMNMHABLP B pesynTaT Ha NpeToBapBaHe, NPOAbIKUTENHA paboTa unu npax;
- NOBPE/IEHO LIEHTPOBEXHO KOMENo 1 crinpayka (MpoOMeHeH LBAT) — AbMxW ce Ha paboTa ¢ GrokvpaHa cnvpayka; CpoKbT 3a OTPEMOHTUPaHE Ha npueTn
B CEpBM3a MallUNHU € B paMKUTE Ha eIuH Mecell.
CepBu3nTe He HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ MalUMHWU, HE MOTbPCEHW OT COBCTBEHULUMTE WM eAMH Mecel, Cref 3aKOHHMS CPoK 3a peMoHT! 3akoHoBaTa
rapaHLms e CbrnacHo nancksaHusTa Ha 3301,
HesaBncnMo oT TbproBckaTa rapaHLysi NpofaBaybT OTroBaps 3a nuncata Ha CbOTBETCTBME Ha noTpeGuTenckata CToka C [AoroBopa 3a npoaaxba
CbrNacHo rapaHumaTa no un. 112 — 115.
Un. 112. (1) MNpu HecboTBETCTBME Ha NoTpebuTenckata cToka ¢ AoroBopa 3a npogaxba noTpebuTenat nma npaso Aa NpeasiBu peknamauus, kato
noucka oT npogasaya Aa npuBede cTokata B CbOTBETCTBME C [oroBopa 3a npogaxba. B To3u cnydainn notpebutensat moxe Aa usbupa mexay
M3BbPLUBAHE HA PEMOHT Ha CTOKaTa MMnu 3amsHata 1 C HOBa, OCBEH ako TOBa € HEeBb3MOXHO UNU M3BPaHWMAT OT Hero HauuH 3a obeslleTeHne e
HenpornopLyoHarneH B CPaBHEHUE C APYTUs.
(2) CmsaTa ce, Ye fafeH HaunH 3a obesleTaBaHe Ha NoTpebuTeNs e HeNponopLYOHaneH, ako HEroBOTO U3NON3BaHe Hanara pasxoau Ha npoaasava,
KOUTO B CPaBHEHWE C APYriisi Ha4MH Ha obeslUeTsBaHe ca Hepa3yMHW, KaTo ce B3emaT npeasua:
1. CTOHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa CToka, ako HAMalle NMMca Ha HeCbOTBETCTBUE;
2. 3HAYMMOCTTa Ha HECOTBETCTBIETO;
3. Bb3MOXHOCTTA []a Ce NPEAJSIOKM Ha NoTpeGuTens Apyr HauuH Ha obeslleTsiBaHe, KOMTO He e CBbP3aH CbC 3HAYNTENHK Heyao6CTBa 3a Hero.
Yn. 113. (1) Korato notpebutenckara ctoka He CbOTBETCTBa Ha [oroBopa 3a npoaax6a, npofaBaybT € AfTbXeH Aa A NpuBede B CbOTBETCTBUE C
[orosopa 3a npogax6a.
(2) MpuBexpaaHeTo Ha NoTpebuTenckaTa cToka B CbOTBETCTBUE C JOFOBOPa 3a npofaxba TpsibBa [a ce U3BbPLUM B PAMKUTE Ha AVH MECEL, CHUTAHO
OT NpesBsBaHETO Ha peknamauusTa oT notpebutens.
(3) Cnen u3tn4aHeTo Ha cpoka no an. 2 NoTpebuTensT uma nNpaso Aa pa3eanu JoroBopa 1 Aa My 6bae Bb3CTaHOBEHa 3annateHara cyma unu ga ucka
HamarnsiBaHe Ha LieHaTa Ha notpebuTenckara cToka cbrnacHo un. 114.
(3) MpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckara cToka B CbOTBETCTBIE C AOroBopa 3a npoaaxba e 6e3nnatHo 3a notpebutens. Tol He AbIKKU pasxoam 3a
ekcneaupaHe Ha noTpebuTernckara CToka UNK 3a MaTepuani 1 Tpy/, CBbP3aHu C PEMOHTa i, U He TpAbBa Aa NoHacs 3HauNTenHW HeynobeTea.
(5) MoTpebuTenaTt moxe Aa ucka 1 obesLeTeHne 3a NpeTbPreHNTe BCNIEACTBUE Ha HECHLOTBETCTBUETO BPEaU.
Yn. 114. (1) Mpu HecboTBETCTBUE Ha NoTpebuTenckaTa cToka ¢ 4oroBopa 3a npoaaxta 1 Korato NOTPeBUTENAT He e YAOBNETBOPEH OT peluaBaHeTo
Ha peknamauusTa no yn. 113, Toi nma npaso Ha n36op Mex/y eHa OT CrieAHUTE Bb3MOXHOCTH:
1. pa3BarnsiHe Ha [JOroBOpa 11 Bb3CTAHOBSIBaHE Ha 3anyiaTeHata OT Hero Cyma;
2. HamansiBaHe Ha LieHaTa.
(2) MoTpebuTensT He MoXe Aa NpeTeHAUpa 3a Bb3CTaHOBSIBAHE Ha 3annaTeHara cyma Unv 3a HamarnsiBaHe LieHaTa Ha CTokaTa, KoraTo TbproBeLbT
ce cbrmacu Aa 6bJe U3BbpLUEHa 3aMsiHa Ha noTpebuTenckara cToka ¢ HoBa UK Aia ce MonpaBu CToKaTa B PaMKWUTe Ha eavH Mecel, OT NpeasiBsiBaHe
Ha peknamauusita ot notpebutens.
(3) TbproBeLbT € ANbXeEH Aa YA0BNETBOPK UCKaHe 3a pa3BarsiHe Ha [oroBopa v Aa Bb3CTaHOBU 3annareHara oT noTpedutens cyma, korato crnef kato
€ YOBMETBOPUIT TPU peknamaLn Ha notpebutens Ypes U3BbLPLUBAHE HA PEMOHT Ha elHa U Cbllja CTOKa, B PAMKUTE Ha CpoKa Ha rapaHuumsTa no us.
115, e Hanuue cneaBalla NosiBa Ha HECLOTBETCTBME Ha CToKaTa C JoroBopa 3a npogaxta.
(3) MNoTpebuTensT He MOXe Aia NPeTeHaMpa 3a pa3BarisiHe Ha J0roBOPa, ako HECbOTBETCTBMETO Ha NoTpebuTenckara cToka ¢ JoroBopa € He3HaunTenHo.
Un. 115. (1) MoTpebuTenaT Moxe Aa ynpaxxHu NpaBoToO CY MO TO3W pa3aen B CPOK [0 [1Be rOAVHI, CHUTaHO OT JOCTaBSHETO Ha noTpebuTenckara cToka.
(2) CpokbT Mo an. 1 cnupa fa Teye npes BpemeTo, Heo6XoAMMO 3a nornpaskaTa Unu 3amsHaTa Ha notpebuTenckara CToka UnW 3a MocTuUraHe Ha
cropasymeHue Mexay npoaasaya v notpebutens 3a pellaBaHe Ha cropa.
(3) YnpaxHsiBaHeTo Ha NPaBOTO Ha NoTpeGUTENs No an. 1 He e 06BLP3AHO C HUKaKLB APYr CPOK 3a NPEAsBSABAHE Ha WCK, Pa3niyeH oT cpoka no an. 1.
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Naziv proizvodaca: Euromaster Import-Export Co. Ltd,

Adresa proizvodaca: Bulgaria, Sofia, Lomsko shose blvd., 246, tel.: 934 10 10
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumentima
i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je ...... godine i te¢e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, ako
je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, pot-
pisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim pot-
vrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvrSava na slede¢i nacin: po nasem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazZljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to za
$ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢is¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, ¢etke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potro$ni materijal kao $to:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za secenje, nozZevi, lanci, $mirgle, grani¢nici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka oSte¢enja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o¢i, stitnici za dodat-
ke za secenje, gumene ploce, u¢vrscivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna o$tréenja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slucajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je up-
isan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kuvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzrokova-
na prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preoptereéenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptere¢enjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlad¢éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a
produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul
solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.In cazul in care
produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii
acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data
preschimbarii produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic
are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta
la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la
deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si
cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de
utilizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin
expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia
,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost,
la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care lucrarea
nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu o garantie
de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.



RAIDERE
[Pro

LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului Bl.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

+ SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEI AUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

» SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

* SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

* SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SCBASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, lifov, Tel 0214201637, Fax 0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
5
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile ulterioare
republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale de
conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008,
cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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«RAIDER» power tools are designed and manufactured in accordance with the regulations and standards
for compliance with all safety requirements.
Content and scope of the commercial guarantee.

WARRANTY CONDITIONS

The warranty period is:

- For domestic use (private)

- For professional use (for companies)

User is entitled to free repair service in insured warranty period if the warranty card is filled properly made
with signature and dealer’s stamp, sold the instrument signed by the client that is aware of the warranty
conditions and fiscal cash register receipt or invoice showing the date of purchase.

Repairs are accepted only cleaned machines!

Appliances should only be used appropriately and in accordance with the instructions.

To ensure safe operation is required the customer to be familiar with instructions for use of power tool
safety rules when working with it and its particular purpose. The unit requires periodic cleaning and proper
maintenance.

Warranty does not cover:

- Wear of colored coating of tools;

- Parts and consumables, which are subject to wear caused by use such as: grease, oil, brushes, guides,
rollers, pads, drive belts, flexible wire shaft, bearings, seals, piston with a hammer tackers, etc.;

- Accessories and supplies such as: handles, nose, batteries, cases, chargers, drills, cutting discs, chisel
knives, chains, sandpaper, stops, polishing discs, chucks (grip, holder of the cutting tool) to cord reel itself
cord for lawn mowers, etc.;

- Fusible fuses and bulbs;

- Mechanical damage to the hull and all external components of the device, including ornamental;

- Fuses eye fuses cutting tools, rubber plates, frames, rulers, etc.;

- Cord and plug;

- Overall damage to instruments caused by natural disasters such as fires, floods, earthquakes, etc.;

The warranty is not valid in cases where:

- Inconsistent serial number of this article with a completed warranty card;

- The label is removed or completely missing one;

- Is attempting to unauthorized interference with unauthorized service base camp;

- Damage caused due to misuse (non instructions) of the device by the customer;

- Damage caused due to careless handling of the device;

- Damage to rotor or stator, consisting of the bonding between them, due to melting of insulation caused by
the continuous overload;

- Damage to rotor or stator caused by overload or impaired ventilation, expressed in the change of the
collector or windings;

- No protective disks, support panels or other components that are part of the structure of the instrument and
are intended to ensure its safe and proper operation;

- The cord of the instrument is extended or replaced by the customer;

- Damage caused by overload or lack of ventilation and insufficient lubrication of moving components;

- Wear and tear bearings or blocked due to overloading, or powder;

- Broken bearing collar;

- Breach the integrity of the teeth of gears (broken, worn);

- Broken spline or bolting;

- Failure On/Off switch or electronic control caused by dust or breakage;

- Broken gear box (head) caused by the lock mechanism;

- Occurrence of abnormal clearance between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Tightening between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Damaged centrifugal wheel and brake (discolored) - due to work by a blocked brake;

The deadline for a renovated adopted in electric service is within a month.

Workshops are not responsible for the instruments are not contacted by the owners one month after the
statutory period for repair!
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EnektpuynuTe anapatu “Pajoep” ce ansajHupanmn 1 npom3BeaeHn BO COrMacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTU 1 CTaHAapAuM BO COMMacHOCT co cute bapara 3a 6e36e4HOCT LWTO ce NpuMeHyBaar.

CopapxuHaTa u ondpaT Ha rapaHuujarta

Ycnoeu Ha MapaHupjata

PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBefyBa BO rapaHTHUOT NUCT W BaXu Of AaTyMOT Ha KyrnyBake Ha Npou3BOAOT.
KynyBa4oT/KopucHUKOT Ha enekTpuyHaTta onpeMa numaat npaBo Ha 6ecnnaTtHy nonpaekv Ha ypenoT
[IOKOJIKY UCTUOT € BO rapaHTUPaHWOT Nepuoz, AOKOMKY rapaHTHUOT MUCT € MPaBUITHO MOMOMTHETU CO
NoTNWC 1 NeyaT oA CTpaHa Ha MPOAABAYOT KOj ro NPoAan YpeaoT, NOTRLWNMIWAH Of CTpaHa Ha KynyBavoT
KOj NoTBpAyBa [leka € 3anosHaeH CO YCMOBWUTE Ha rapaHuujata 1 co duckanHa cmeTka unu cakTypa Koja ro notepaysa
[aTyMOT Ha KynyBak-e Ha eNeKTPUYHINOT anapar.

3a nonpaBka 1 peknamaumja ke 6uaat NpuMeHn camo AoBpPO NCHUCTEHN MaLLMHN!

MonpaBkaTa Ha AedeKTV NPM3HaTK Of Hallia CTpaHa BO rapaHTUPaHWOT POk Ce M3BeayBa Ha CrIeAHNOT
HauvH: No HaLw n3bop rv nonpasame AedekTHUTe ypeau 6es3nnartHo unu ru MeHyBame 3a HOBU [JOKOIKY ce
BO rapaHTHMOT POK W JOKOJIKY He € MOXHO CepBUCUpaHse.

Ypepot Tpeba Aa ce KOPUCTM CTPOTO MO ynaTcTBaTa U NPONUCKTE NPOMMLLIAHWM BO YNaTCTBOTO.

3a 6e36eaHO paboTere CO eNneKTPUYHMOT ypes HEOMXOAHO € KynyBa4oT Npes Aa 3anoyHe CO KOpUCTEHE
Ha ypeaoT, Aa ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a ynotpeba, Aa ce 3anosHae co ctaBkuTe 3a 6e3begHocT npu
paboTa 1 a ro KOpUCTY ypeaoT 3a Toa LITO e HaBEeAEHO BO ynaTCTBOTO. YpeaoT 6apa neprmoanyHo
YUCTeH€e 1 afileKBaTHO OAPXYyBaH-E.

[apaHuujata He ondaka:

- [y6etbe Ha GojaTa Ha MalumHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLLHK MaTepujanu koj noanexar Ha abexe npu ynotpeba, kako LUTO ce: MacT, Macno,
YeTKVLM, BOANYM, BarbalLy, POk, NOASIOLLKM, MOTOHCKM peMeHU, hrnekcnbunHo BpaTuno,

narepu, ceMepuHru, knun, paboTHo Tpkarno u ap.

- Onpema 1 matepujanu kako LWTo ce: Paukn,kabnu, 6atepun, kyTun, 4OAATOLM 3a HanojyBake, Bypruv, ANCKOBU 3a cevetse,
HOXEBW NaHLK, LWMUPITIN, FPaHUYHULIM, KOHEL, 3a CeYetbe U ap.

- CTONeHU enekTpUYHM OCUTypyBauu v 3aLUTUTH

- MexaHuyku owTeTyBaka Ha TENOTO Ha YPeaoT, AEKOPATUBHU ENEMEHTHU.

- 3awTuTa 3a o4mMTe, 3aLUTUTA 3a Cevetbe, NyMUpaHu NIoYKW, 3aTBapayn, Mepuna u ap.

- Kaben n npuknyyoum.

- LienokynHo owwTeTyBake Ha anapaToT HacTaHaTO Kako NocneAvua o noxap, nonnasa, 3emMjotTpec u cn.

[MoHMWTYBame Ha rapaHumjaTa

MpaBoTo Aa ce NOHWLLTK MornpaskaTa (PEMOHT) BO paMKuUTe Ha rapaHTHUOT Nepvoz € BO CredHVBE Criyyau:
- CepuckujoT 6poj 3aBeeH BO rapaHuujata He ofroBapa co CepUCKUjoT 6poj Ha MalumHarTa .

- HanenHuuara 3a ngeHtudukaumja 3aneneHa Ha NpomsBofoT e n3bpuilaHa unu e ncyesHara.

- [lokonky Apyro nuue Koe He e OBMacTeHUoT cepBuc ce obuae Aa ro nonpasar ypeaor.

- [lokonky He ce nojaBu kako pesynTaTt Ha HecoofBeTHa ynotpeba Ha ypeaoT (He crneaw rm MHCTpyKuunuTe
HaBe[ieHN BO YnaTCTBOTO) Of, CTPaHa Ha KymnyBayuoT Wnu Apyro nuue.

- [lecbkTOT e npean3BukaH o HeBHUMaTenHa ynotpeba co anapartor

- OwTeTyBaka NpeaunsBmkaHn of paboTta co AoTpajaHun (UMK NOLWO NOCTaBEeHW) eNleMEHTH 3a ceyere

- OwTeTyBaHaTa Ha POTOPOT UM CTATOPOT HacTaHarne kako nocrneauua Ha ToneweTo Ha usonauvjata
Npeau3BMKaHo of, NPEKYMEepPHO KOPUCTEHE Ha anapaTtorT.

- OwTeTyBaH-aTa Ha POTOPOT WU CTATOPOT pe3ynTaT Ha NpeonToBapyBake NN OLLUTETEH Ha CUCTEMOT
3a BeHTMNauwja koja ce MaHudecTupa co paMHOMEPHO NOTEMHYBaH-e Ha KONEKTOPOT Unu HamoTKarta.

- Hepocturaat 3alITUTHUTE AMCKOBW, UMW APYrv AEnoBW Kou ce Aen o cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a fa ce o6e3bean 6e3beaHo paboTerbe CO YpenoT Kora ce KOPUCTU NPaBUIHO.

- EnekTpuyHmoT kaben Ha MaluMHaTa e NPoJOMMKEH UMU 3aMEHMN Of CTpaHa Ha KOPUCHUKOT.

- OwTeTyBatba Ha YPeaoT of NPeonTepeTyBate, Nolla BeHTUnauuja 1 of He[OBOIMHO NoAMaYKyBak-e Ha NOABUXHUTE AenOoBU
- OwTeTeHn narepy nopaau NpeonToBapyBake Unu JonrotTpajHa paboTa.

- CKpLLEeHO nerno 3a narepu of cTpaHa Ha Gnokupax narep

- HekomnneteH 3ab Ha 3an4yaHVKOT (CKpLUEH, n3abeH)

- CKpLLEHO LUMOHKOBO WM BUITYLLECTO NeXuLLTe

- OwTeTyBaka BO eNnekTpukaTa 3a Kiy4oT Kako pesynTaT Ha npalunHa Unm KpLuerbe

- OwTeTyBake Ha peaykUMoHaTa KyTuja (rnaBa) HacTaHaTo Of MEXaHU3amoT 3a 3aKkiyyyBaHe

- MojaBa Ha HeBooGWYaeHa nabaBoCT NOMery KMUMOT U LMIMHAAPOT Kako peaynTaT Ha
npeonTepeTyBake, AONroTpajHa ynotpeda unu npalumHa

- 3aTerHaTocT nomery KnunoT 1 LMIMHAAPOT Kako pesynTaT Ha npeonTepeTyBake npekymepHa ynorpeba
Unu npaLunHa

- OWTETEeHO LieHTPanHoTO TPKano 1 koyHuuaTta(npomeHerta Ha 6oja) - nocneauua Ha pabota co
BrnokupaHa ko4Huua

KpajHuoT pok 3a nonpaska Ha ypeaoT Koj e NpyMeHa Bo cepBucoT e 45 aeHa.

OBnacTeHNOT CepBUC HE CHOCK OATOBOPHOCT 3a onpemara [JOKOJIKY COMCTBEHUKOT He ja MoaurHe eaeH
MecelL| Mo NCTEKOT Ha 3aKOHCKWOT POK 3a nonpaska Ha MaluvHarTal
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TOPMASTER, D.O.0., Slovenceva ulica 24, 1000 LJUBLJANA
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FIRMA IN SEDEZ PRODAJALCA:
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RAIDERE

POGOJI ZA UVELJAVLJANJE GARANCIJE:

1. Garancija velja, ¢e poleg pokvarjenega proizvoda priloZite pravilno in v celoti izpolnjen
garancijski list ter prilozite racun.

Garancija ne zajema naslednjih posegov:

a) Vzdrzevanije, popravilo ali zamenjave delov zaradi normalne obrabe,

b) Popravilo Skode, ki je nastala zaradi;

- nepravilne uporabe, neupostevanja navodil za uporabo,

- popravila, ki ga je opravila nepooblas¢ena oseba,

- nesrecCe, vode, ognja ali katerega koli vzroka, ki ga DAJALEC GARANCIJE ne more na-
dzorovati,

Za vsa garancijska popravila vam kot nosilec garancije jam¢&i uvoznik / distributer:
TOPMASTER, D.O.0., Slovenceva ulica 24, 1000 Ljubljana

OZEMELJSKO OBMOCJE VELJAVNOSTI GARANCIJE:

Garancija je veljavna na ozemeljskem obmocju Republike Slovenije.

GARANCIJA:

Raider zagotavlja, da bo proizvod brezhibno deloval 12 mesecev (1 leto) od dneva nakupa.
Proizvod bo v tem roku od dneva nakupa deloval brez napak, ki bi bile posledica slabega
materiala ali slabe izdelave!

Ce se vtem ¢asu proizvod pokvari zaradi slabega materiala ali izdelave, ga bomo brezplaéno
zamenjali z novim, ¢e bo €as popravila daljSi od 45 dni.

Za &as popravila se podalj$a garancijski rok. Cas zagotavljanja vzdrZevanja in dobave
rezervnih delov je tri (3) leta, po preteku garancije.

OPOZORILO: garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajal-
ca za napake na blagu.

POOBLASCENI SERVIS : TOPMASTER d.o.0.
Slovenceva ulica 24
1000 Ljubljana
Tel: 05/ 905 91 58
Fax:01/ 905 91 59

Oddaja stare elektricne in elektronske opreme (veljavno v evropski uniji in v drugih evrop-
skih drzavah s sistemom zbiranja lo¢enih odpadkov).
Ce je naizdelku ali na njegovi embalaZi ta simbol, pomeni, da z izdelkom ne smete
ravnati kot z gospodinjskimi odpadki. Morate ga oddati na ustrezno zbirno mesto
za recikliranje elektricne in elektronske opreme. S pravilno oddajo tega izdelka
boste pomagali prepreciti negativne posledice na okolje in zdravje ljudi, do katerih
bi priSlo v primeru neustreznega ravnanja ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje
materiala bo pripomoglo k ohranjanju naravnih virov. PodrobnejSe informacije o
recikliranju tega izdelka lahko dobite pri lokalni mestni upravi, sluzbi za oddajanje
_ gospodinjskih odpadkov ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili. Odpadno elektri¢no in
elektronsko opremo lahko oddate brezplac¢no tudi distributerju neposredno ob do-
bavi elektricne oziroma elektronske opreme.
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Agi6TIun TreAdTIOOq, agIOTIUE TTEAGTN,

TO TTPOIOVTA POG UTTOKEIVTAI O auoTnpo €Aeyxo TroidTnTag. EAv n cuokeur) autr Tap” OAa autd KATTOTE DEV Agl-
TOUPYAOEI Gyoya, AUTTOUPOOTE TTOAU Kal 0ag TTapaKaAOUME va aTToTadeiTe TTPOG TO TUAMA pag eEUTTNPETNONG
TreAaTWV oTnv d1IEUBuvVOn TToU avagépeTal oTnV KApTa auTr). EuxapioTwg eipaoTe Kal TNAEQwVIKE oTn didBeon oag
aTov apiBuod oépPIg TTou avagépeTal aTnv KapTa £yyunong. MNa tnv agiwaon tng eyyunaong Ioxuouv Ta €§AG:

1. Autoi o1 6pol eyyunong pubuifouv TTPOCBETEG TTAPOXEG EyyUnang. Aev BiyovTal atré Tnv eyyunaon auTh ol VOUIYES
a&lwaoeig oag eyyunong. H eyylnor pag oag Trapéxetal Swpedv.

2. H gyyUnon KaAUTITEl HOVO EAQTTWHATA TNG CUCKEUNG TTOU O@eilovTal aTTodedelypéva o o@AApa uAikoU 1 TTa-
PaywYNAG Kal TTEPIOPIZETal KATA TNV KPIoN POG O€ ATTOKATACTACT QUTWY TwV EAATTWHATWY 1) € avTIKATAOTAON TNG
OUOKEUNG 00G.

3. A6 Tnv gyyunon pag egaipouvTal Ta €§AG:

- BAGBeG TNG OUOKEUNG TTOU o@EiAovTal € PN TAPNON Twv 08NYIWV GUVAPHOASYNONG 1| o€ OXI CWOTH £yKaTdaTaon,
Hn TAPNON TWV 0dNYIWV XPAONG (OTTWG TT.X. oUVOEDN 0€ e0QaAPévn TAonN 1) o€ AdBog €idog peUPATOG) 1 OE UN
TAPNON TWV 6pWV CUVTAPNONG KAI AOPAAEIG 1) OE TIEPITTITWON €KBEONG TNG OUOKEUNG OE AOUVABIOTEG KAIPIKEG
ouvOnkeg | og EAAEIYn @povTidag Kal cuvTtApNong. - BAGBEG TNG OUOKEUNG TTOU O@EIAovVTal G€ KOTAXPNOTIKN 1
eo@aipévn xpAon (6TTwg Tr.X. UTTEPPOPTWON TNG GUOKEUNG i XPAON MN EYKEKPINEVWY epyaleiwv i ageooudp),
o€ €i0000 EEVWV QVTIKEINEVWY OTN OUCKEUR (OTTWG TT.X. AUUOG, TTETPEG ) OKOVN, BAGBEG METAPOPAG), daknon
Biag i &évn emépBacn (6TwG . X. BAGBN amd TTwaon). - BAABEG TNG GUOKEUNG A TUNHATWY TNG CUOKEURG TTOU
ogeilovTal og ouvhRtn A euaIKn @Bopd. KaAwdio Tpopodoaiag kal BUoya. - MevIKEG CNUIEG OE PNYXAVANATA TTOU
TIPOKAAOUVTAI OTTO PUOIKEG KATAGTPOPEG, OTIWG TTUPKAYIEG, TIANUUUPEG, OEIOPOI K.ATT., H aKEPAIOTNTA TWV SOVTIWV
TWV ypavadiwy (oTracpéva, @Bapuéva). - Mépn Kal avaAwaoipa, Ta oTroia UTTOKEIVTal o€ Bopd Adyw XprRong, OTTwg
NiITTavTIKG, AddIa, Bouptaeg, 0dnyoulg, KUAivOpoUG, TakAKIA, INAVTEG Kivnong, EUKapTITOI GEoveg, £dpava, appayi-
0€G, KAoETeg ePPROAWY Kal K.ATT. AGegoudp Kal avaAwaoiya 6TTwg AaBEg, akpo@Uala, YTraTapieg, BAKES, OPTIOTEG,
TPUTTAvIa, diokol KOTTAG, KaAéuia, BEAOVIA, OUIAEG, aAuaiBES, YUaAOXapTa, HEIWTAPEG, ioKOUG OTIABWONG, KEPAAEG
XAOOKOTITIKWYV Kal GAAa. Znui€G TTou TTPoKaAoUvVTal aTTd UTTEPPOPTWAN 1 EAAEIYN OEPICUOU KOl QVETTOPKA AiTTav-
an TwWV KIVOUPEVWY €EapTNUATWY. BAGBN 0TOV NAEKTPIKG BIAKOTITN 1) OTOV NAEKTPOVIKS €Aeyxo Adyw OKOVNG 1
Bpaltong. PBappéva poUAEAV i PTTAOKAPIOHEVA AOYW UTTEPPOPTWONG, GUVEXOUG AgIToupyiag r okdvng. ZTTACIHO
HEIWTAPA (KEPAAN) TTOU TTPOKAAEITAI IO TO PNXAVIOUS @pévou. - BAGBN Tou potopa | KOPWVaAG, TToU cuvioTaTal
0Tn OUYKOAANGoN PETAgU Toug, AGyw TAENG TNG HOVWONG TTOU TTPOKAAEITAI ATTO OUVEXT UTTEPPOPTWON. BAGRN oto
PATOPA ) KOPWVA TTOU TTPOKAAEITAI OTTO UTTEPPOPTWAN 1 EANITTH AEPIONO, TTOU EKINAWVETAI WG ATTOXPWHATIONEG
TOU CUAAEKTN 1 Twv TTepIEAiEewy. Mapouaia acuvrBiagTou xaopaTog avapeoa oTo £UBOAO(TTIOTOVI) Kal ToV KUAIVOPO
WG OTTOTEAEOHA UTTEPPOPTIONG, OUVEXOUG AEIToupyiag i okdvNG

4. H etaipeia GTC Acukaditng dev @épel uBUVN yia {nUIEG TTOU TIPOKAAOUVTAI ATTO TPITOUG, “ETAIPEIEG TTAPOXNG NAE-
KTPIKNG vePYEIag”, {nUIEG aTTd eEWTEPIKA GUON, OTTWG NAEKTPIKEG BIATAPAXES, UN KAVOVIKH TAoN Kal £XEI TO dIKaAiw-
Ha va apvnBei TNV Trapoxn eyyunong yia: - Kevo ogipiakd apiBud autol Tou PNXavAROTOG JE CUNTTANpwHEVN KApTa
€yyunong. - Alaypappévn r €AAEITTOUCA ETIKETA TOU PNXAVAMATOG. - ZNUIEG OTTO TN METAPOPA, TNV OKATAAANAN
OTTOBrKEUON Kal TNV £YKATAOTACN pNYXavnudtwy. - MpootdBeia pn egouaiodoTtnuévng TTapéuBaong o€ un £5ouai-
000TNUEVO KEVTPO ECUTTNPETNONG. - ZNUIEG TTOU TTPOKANBNKav atTd KAKA Xprion (Un odnyieg) Tou pnxavAuaTtog amé
TOV TTEAATN 1) TPITA PEPN. - ZNUIEG TTOU TTPOKaAOUVTal ATTd Tn XPAON TOU UNXavAPOTog o€ TIEPIBAAAOV SIaQOPETIKO
a1rd auTé TToU OouVIOTA 0 kaTaokeuaoTAg (Yypaaia, Bepuokpacia, £€aepIoUOG, TN, OKOVN KATT.) - Znui€g TTou
TIPOKaAOUVTaI aTTd TNV €i0000 EEVWV QVTIKEINEVWY OTO PNXAVNHA. - ZNHIEG TTOU TTPOKAAOUVTAl aTTd aTTPOCEKTO
XEIPIOPO TOU pnNXavApaTog. - Otav AgiTouv TTpooTaTEUTIKA KIBWTIA, SioKOI, 0TTioBIoI TTivaKeS KOl GAAQ GTOIXEIO TTOU
atroteAoUv PEPOG TNG DOUAG Tou opydvou Kal TTpoopidovTal va eEac@alicouv ac@aAr kal cwaoTr| Aeitoupyia. - To
KaAWdIo TPOYOd0aiag Tou opydvou eTTEKTEIVETAI 1) avTIKaBioTaTal atrd Tov TTEAATN.

5. H didpkeia TG eyyunong avépxeTal o€ 24 Prveg Kai apxidel atméd Tnv nUEpPopnvia TG ayopdg TNG ouakeung. Ol
aglwaelg eyyunang TpETrel va eyepBouv TTpIv TN ARgN TNG SIGPKEING TNG €yyUnang £vTog 800 £Bdouddwy amod tnv
dlaTTioTwaon Tou eAaTTWPATOG. ATroKAgiovTal AgILOEIG yyUnong META TNV TTdpodo Tng didpkelag TnG eyyunong. H
ETTIOKEUN i N AVTIKOTAOTOON OEV GUVETTAYETAI TNV ETTEKTACN TNG BIGPKEIOG TNG £yyUnong oUTe TNV véa évapén Tng
BIGPKEING TNG £yyUNONG YIO TN GUOKEUN 1 YIa eVOEXOPEVWG XPNOIPOTIOINBEVTA VEX avTAAAGKTIKG. AuTd 10XUEl Kal
aTnV TTEPITITWON O€PPIG ETTi TOTTOU.

6. MNa Tnv agiwon Tng eyyunong TapakaAoUpe va SNAWOETE TNV EAATTWHOTIKA 00G CUOKEUR OTO: www.raider.gr
 www.gtc-hardware.gr . EGv 10 eAdTTwpa KaAUTITETAI OTTO TNV €yyUNnaon, Ba 0Og EMOTPAPE] AQUECWG EITE N ETTI-
OKEUAOPEVN GUOKEUN EITE pia KaIVOUPYIQ OUOKEUR. EuXapioTwg eTMOKEUGJOUPE EATTWHPOTA TNG CUOKEUNG EVAVTI
TTANPWWAG, €AV Ta EAATTWMAT QUTE Oev KOAUTTTOVTQI OTTO TNV €yyunaon. MNa To oKoTTo auTd TTapaKaAOUPE va
oTeileTe TN ouokeury 0T d1EUBUvVEON Tou O€PPRIG Hag. MNa avaAwaoipa Kal o€ TTEPITITWON TToU A&iTTouv e§apTripaTa
TIOPATTEPMTTOUPE OTOUG TTEPIOPITUOUG AUTAG TNG EyyUNong oUPPWVA HE TOUG TTANPOPOPIEG OEPRIG AUTWY TwV 0dN-
Ylwv Xpnone.
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
( € fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



